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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

1) Read these instructions.
2) Keep these instructions.

3) Heed all warnings.

4) Follow all instructions.

5) Do not use this product near water.

6) Clean only with dry cloth.

7) Do not block any ventilation openings, install

in accordance with the instructions.

8) Do not install near any heat sources such as
radiations, heat registers, stoves, or other
apparatus (including amplifiers) that produce

heat.

9) If the provided plug does not fit into your outlet,
consult an electrician for replacement of the
obsolete outlet.

10) Protected the power cord from being walked on
or pinched particularly at plugs, convenience
receptacles, and the point where they exit from the
apparatus.

11) Only use attachments/accessories

specified by the manufacturer.

12) Unplug this apparatus during lighting storms

or when unused for long periods of time.

13) Refer all servicing to qualified service
personnel. Servicing is required when the
apparatus has been damaged in any way, such as
power-supply cord or plug is damaged, liquid has
been spilled or objects have fallen into the apparatus,
the apparatus has been exposed to rain or moisture,
does not operate normally, or has been dropped.
14) Mains plug is used as the disconnect device,
the disconnect device shall remain readily operable.
15) The ventilation should not be impeded by
covering the ventilation openings with items, such
as newspapers, table-cloth, curtains, etc.

16) No naked flame sources, such as lighted
candles, should be placed on the apparatus.

17) Attention should be drawn to the environmental
aspects of battery disposal.

18) The use of apparatus in moderate climate.

19) The apparatus shall not be exposed to dripping
or splashing and that no objects filled with liquids,
such as vases, shall be placed on the apparatus.
20) Warning: To avoid any injury caused by lean of the
product, please always ensure the whole product
was placed within the table surface in horizontal.

CAUTION

RISK OF ELEC HOCK
DO NOT

CAUTION

TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO
NOT REMOVE COVER (OR BACK). NO USER
SERVICEABLE PARTS INSIDE. REFER SERVICING
TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

A The symbol indicates that dangerous
voltages constituting a risk of electric shock
are present within this unit.

A The symbol indicates that there are

important operating and maintenance
instructions provided in the user manual
given with this unit.

WARNING:
To reduce the risk of fire or electric shock, do
not expose this apparatus to rain or moisture.

WARNING:
The batteries shall not be exposed to
excessive heat such as radiators, fire or the like.

" This symbol indicates AC voltage.

This symbol indicates DC voltage.

L]

This symbol indicates that this product incorporates
double insulation between hazardous mains voltage
and user accessible parts. When servicing use only
identical replacement parts.

This marking indicates that this product should
not be disposed with other household wastes.

To prevent possible harm to the environment or
human health from uncontrolled waste disposal,
recycle it responsibly to promote the sustainable
reuse of material resources. To return your used
device, please use the return and collection
systems or contact the retailer where the product
was purchased. They can take this product for
environmental safe recycling.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

EU Battery Regulation

)i¢

This symbol on the battery(ies) or on the packaging

indicates that the battery(ies) provided with this product

shall not be treated as household waste. Instead,
please separate battery(ies) from other types of waste
and recycle it(them) through your local recycling
system to protect environment and health.

The chemical symbol for lead (Pb) is added under this
symbol if the battery(ies) contains more than 0.004 %
lead. For more detailed information about recycling of
this battery(ies), please contact your local authority or
the shop where you purchased the product or
battery(ies).

Caution:

A display may fall, causing serious personal injury
or death. Many injuries, particularly to children, can
be avoided by taking simple precautions such as:

+ ALWAYS use cabinets or stands or mounting
methods recommended by the manufacturer of the
television set.

ALWAYS use furniture that can safely support the
television set.

edge of the supporting furniture.
ALWAYS educate children about the dangers of

climbing on furniture to reach the television or its controls.

ALWAYS route cords and cables connected to your
television so they cannot be tripped over, pulled or
grabbed.

NEVER place the television set on tall furniture (for

example, cupboards or bookcases) without anchoring
both the furniture and the display to a suitable support.
NEVER place the television set on cloth or other materials

that may be located between the television set and
supporting furniture.

such as toys and remote controls, on the top of the

television set or furniture on which the television set is

placed.

If the existing television set is going to be retained and
relocated, the same considerations as above should be
applied.

ALWAYS ensure the television is not overhanging the

NEVER place the television set in an unstable location.

NEVER place items that might tempt children to climb,

PeDolby

VISION-ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, and the double-D
symbol are registered trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.Manufactured
under license from Dolby Laboratories. Confidential
unpublished works. Copyright ©2012-2024 Dolby
Laboratories.All rights reserved.

mi

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, HDMI Trade dress and the HDMI Logos are
trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing Administrator, Inc.



PRECAUTIONS AND REMINDERS

High voltages are used in the operation of this television
receiver. Do not remove the cabinet back from your set.
Refer servicing to qualified service personnel.

To prevent fire or electrical shock hazard, do not expose
the television receiver to rain or moisture.

>

Do not drop or push objects into the television cabinet
slots or openings. Never spill any kind of liquid on the
television receiver.

Do not block the ventilation holes in the back cover.
Adequate ventilation is essential to prevent failure of
electrical components.

Do not trap the power supply cord under the television
receiver.

If you are going to clean the product, unplug the TV, use
soft fabric, no water, never chemicals.

Never stand on, lean on, or suddenly push the television or
its stand. You should pay special attention to children.
Serious injury may result if it falls.

I A S—
Do not place your television on an unstable cart, stand,

shelf or table. Serious injury to an individual, and damage
to the television, may result if it falls.

When the television receiver is not used for an
extended period of time, it is advisable to disconnect
the AC power cord from the AC outlet.

T

Avoid exposing the television receiver to direct sunlight
and other sources of heat. Do not stand the television
receiver directly on other products which give off heat,
e.g. video cassette players and audio amplifiers. Do not
place naked flame sources, such as lighted candles on
the television.

Minimum distances

If the television is to be built into a compartment or similar
enclosure, the minimum distances must be maintained.

Heat build-up can reduce the service life of your television, and
can also be dangerous.

Note: the use of apparatus in moderate climates.

Note: This product uses a panel consisting of sub pixels which
require sophisticated technology to produce. Howerver, there
may by a few bright or dark pixels on the screen. These pixels
will have no impact on the performance of the product.



PREPARATION

MAIN FEATURES ACCESSORIES

1) Google TV. 1) Remote Control  -eeeccccccccnnn.
2) High Luminance. 2) User's Manual —----s-ssssmnmmmnnen
3) Wide Viewing Angle. 3) Base SCrews ----------==-=nn---

4) HDMI Interface.
5) Multi Media Player (USB).

GENERAL SPECIFICATIONS

4) Base Group -----s-s-cmcemmemememenss
5) Quick Start Guide-- .
6) Warranty Card ------s----s-cmrceecmees

Model H85Q80FUX

Size (Diagonal) 215cm

Resolution 3840x2160

Aspect Ratio 16:9

TV System ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)

Video Signal System PAL, SECAM
Input Power Voltage 100-240V~50/60Hz
Power Consumption 360W

Audio Output 2 x13.5W
HDMI Ports x4 Headphone O/P x1
USB Ports x2 RF x2
; LAN x1 Cl x1
I
Signal Input / Output AV IN -
Optical O/P x1

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2.4GHz/5GHz

Screen care

4 EN



PREPARATION

IMPORTANT: Do not apply pressure to the screen display 4 Fix the W‘f‘” mount screws (M8>§20mm/4pcs) into
area which may compromise the integrity of the display. the rear side of the LED TV, using the torque of
The manuafacturer's warranty does not cover user abuse 8kgf,cm.

or improper installations.

ATTACHING THE STAND

IMPORTANT: The stand of the TV must be assembled
prior to usage.

TURNNING ON THE TV
1. Install the stand and place the TV on a solid surface.

1. Place the TV unit face down on a soft and flat surface >
(blanket, foam, cloth, etc.) to prevent any damage to W
the TV. Dl
@\gx VA

2. Fix the stand to the bottom of the TV with the 6 screws.

L/ N\ || ==

« Ensure that the TV is placed in a position to allow free

O p | flow of air. Do not cover the ventilation openings on the

i E | back cover.

= e w—| | « To prevent any unsafe situations, no naked flame sources,

L (U1 i L I such as lighted candles, should be placed on or in the
vicinity.

« Avoid heat, direct sunlight and exposure to rain or water.
The equipment shall not be exposed to dripping or
splashing.

¢

[

Connect the antenna cable or cable TV cable to the
ANT IN aerial socket on the back of the TV set.
PREPARING YOUR OLED TV FOR WALL MOUNTING 3 poyer:
We suggest that you keep your TV at least 2.36 inches Plug the cord into a working power outlet.
(60 mm) from the wall to prevent cable interference.
Before mounting your TV on the wall, you need to
remove the stantand.
For your safety, please use only with a UL listed wall
mount bracket with minimum weight of the TV without
stand.
To attach a wall mount bracket to your TV:
1. Remove the screws holding your TV to the stand.
2. Remove the stand from your TV. -
3. Secure the wal mount bracket to the back of your TV \
using four screws. Follow the instructions of the user ~ N\ — ,,;*,.@r'”
manual that came with the wall mount bracket to
install.

Turn the TV on:
Press & on the remote control or POWER button on
[ ] the side control pannel of the TV.

»

o

Remote control:
Remove the cover of the battery compartment.

@ NOTE
The wall mount bracket are not included.




PERIPHERAL CONTROLS

BUTTON CONTROL

[ 8om |

In the standby mode, press the button to turn on the TV.
In the boot state, long press the button to shut down.

HANDS FREE VOICE CONTROL

Switch to open or close the Hands Free Voice Control.

Note : This feature requires network connection.

Far-Field voice commands are available in these languages.
en-US/es-US, fr-FR, es-ES, ja-JP, ko-KR, de-DE, it-IT,

l en-GB, en-AU, en-IN/hi-IN, en-CA/fr-CA, es-MX, pt-BR,

id-ID, sv-SE, vi-VN

Switch turn on& or off £ the Micphone.
HOW TO USE HANDS FREE VOICE CONTROL :

1. Activate the hands free voice control with the toggle switch.
2. Select "Set up Google TV" on home screen to open the Google assistant settings, and select sign in.

) Google TV

The entertainment you love

Setup Google TV

3. When the prompt "Control your TV with 'Hey Google'! " is prompted, select "Yes I'm in", it can be used.
For example, when we say “Hey Google,What's the weather”, hands free voice indicator will light up and
feed back the weather conditions.

6 EN



TERMINAL CONNECTION

You can use the input terminals on TV set rear as follows.

:EE@] 3838 :EE@]

Amplifier Audio/Video machine
CVBS, DVD Player or other with HDMI interfaces

machine with CVBS/S-Video

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

o 2. &n

X
NVO

S
Cl card
Audio/Video machine w (AUdiO L)
with HDMI interfaces
R (Audio R)
Y (Video)

1. RF: Antennal/close circuit TV

2. EARPHONE: Earphone output.

3. USB: Connect USB device.

4. HDMI: Connect to High-definition multimedia signal resource.
5. AV INPUT: Video input/Audio input.



REMOTE CONTROL

Note:
1). The picture is only for reference.
2). The image, buttons and functions of remote control may vary depending on the region or model.

# Item Descriptions

| Press to turn the TV on or off. When your TV is
1 O Power off, power still flows through it. To completely
disconnect power, unplug the power cord

2 eooe Press to open MAGIC BOARD

3 = Press to open or close the on-screen menu.
Press to Accounts&Sign-in to Google TV.

4 ; (When setting up basic TV, this key has no
effect)

5 AV 4 Press to navigate the on-screen menu.

6 & Return to the previous menu.

7 ﬂ Press to open the Home Page.

8 N\ Press to change TV channels.

i i Press to prime vido for viewing onlineTV
9 "”@“ shows and fims (internet connection required).

10 otV Press to open the Live TV.

| 1" @ Press to open the YouTube Music.

12 | NETFLIX | Press to open the NETFLIX.

13 MEDIA Press to open the Multi Media Player.

14 (] Press to open the Google Assistan or start
v/ voice search.
 pim ) 15 o)) Press to open the settings menu.

16 | VOL+/VOL- | Press VOL+orVOL- to adjust volume level.

Enter the selected option or perform the
7 OK selected operation.
18 X Press to mute and un-mute the sound.
ﬁ Press to display electronic programme guide
19 in TV mode.
20 Vv Press to change TV channels.
21 5] Press to open the input source list.
22 [ ]} Press to play/pause in multimedia mode.

23 AUDIO Press to switch audio tracks.

E Press to open the apps.

.
24 H

25| @DYouTube Press to open the YouTube.




OPERATING INSTRUCTIONS

INITIAL SETUP e« Once in the user interface, you can switch from basic

The first time you turn on your TV, the setup wizard TV to Google TV settings

will guide you through setting up basic settings.
Please according to the Text Tip to First Time Setup.

Press A/V to select the “Set up Google TV” of your
device and press OK to complete the setup.

This function is used for the remote control pair code. After
the code is successful, you can use the Bluetooth remote
control to operate the TV.

Use your Google Account Sign in.
Follow the Google Guide.

Press A/V to select the system language and press E-Manual

OK to confirm the language.

E-Manual is built into your TV and can be displayed
on the screen. To learn more about your TV features,
access your E-Manual by referring to the following.
E-Manual may be available depending on the

region or model.

1. Press HOME button to access the home page.
2. Press UP/DONW/LEFT/RIGHT and OK button
to select and enter “E-Manual” in “Apps”.

E-SANAL
Press A/V to select the region/country of your device
and press OK to confirm.
Complete the TV initialization settings according to the
guide prompt.

Note: The picture is only for reference.

Note: The picture is only for reference.



Manual del usuario

Serie de Google

H85Q80FUX

Haier

Vida inspirada

Las ilustraciones de esta guia se
proporcionan Unicamente a modo
de referencia y podrian diferir del
aspecto real del producto.

El disefio y las especificaciones del
producto pueden variar sin previo
aviso.




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

1) Lea estas instrucciones.

2) Guarde estas instrucciones.

3) Tenga en cuenta todas las advertencias.

4) Siga todas las instrucciones.

5) No utilice este producto cerca del agua.

6) Limpie el aparato sélo con un pafio seco.

7) No bloquee ninguna abertura de ventilacion y realice la
instalacion siguiendo las instrucciones.

8) No coloque el aparato cerca de fuentes de calor, como
por ejemplo radiadores, hornillos u otros aparatos (incluidos
amplificadores) que produzcan calor.

9) Si el enchufe suministrado con el aparato no encaja en la
toma de corriente donde desea conectarlo, solicite ayuda a
un electricista para sustituir sus tomas de corriente
obsoletas.

10) Proteja el cable de corriente para que no se pise ni se
pellizque, especialmente en los enchufes, las tomas de
corriente y el punto donde salen del aparato.

11) Utilice unicamente accesorios especificados por el
fabricante.

12) Desconecte el aparato durante las tormentas eléctricas o
cuando no se utilice durante un periodo prolongado de
tiempo.

13) Remita todas las reparaciones al personal de servicio
técnico cualificado. La reparacion del aparato sera necesaria
siempre que resulte dafiado de cualquier modo (por ejemplo,
si sufren dafios el cable o la clavija de alimentacion, si
penetra liquido o caen objetos en el interior del aparato, si
éste queda expuesto a la lluvia o la humedad, si no funciona
correctamente o si se cae).

14) El enchufe de alimentacion principal se usa como
dispositivo de desconexién. Dicho dispositivo siempre debe
estar en funcionamiento.

15) No se debe impedir la ventilacién tapando las aberturas
de ventilacion con elementos como periédicos, manteles,
cortinas, etc.

16) No coloque velas encendidas ni objetos con llamas en el
aparato.

17) Debe prestar atencion a los aspectos medioambientales
relacionados con el desecho de las pilas.

18) Use el aparatos en climas moderados.

19) Debe evitarse el contacto del aparato con liquidos o
salpicaduras y no deben colocarse objetos que contengan
liquido, como jarrones o vasos sobre el aparato.

20) Advertencia: Para evitar cualquier lesién causada por la
inclinacion del producto, asegurese siempre de que todo el
producto se ha colocado dentro de la superficie de la mesa
en horizontal.

ELECTRICA. NO ABRIR.

PRECAUCION

PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGAS ELECTRICAS,
NO RETIRE LA CARCASA (O LA PARTE POSTERIOR). EN EL
INTERIOR NO HAY NINGUNA PIEZA QUE NECESITE
MANTENIMIENTO POR PARTE DEL USUARIO. ENCARGUE
LAS TAREAS DE SERVICIO A PERSONAL CUALIFICADO.

A
A

ADVERTENCIA:
Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, evite
la exposicion del aparato a la lluvia o humedad.

Este simbolo indica que existe tension peligrosa
dentro de la unidad que podria representar un
riesgo de descarga eléctrica.

El simbolo indica que, en el manual de usuario
que se proporciona con esta unidad, existen
instrucciones importantes de funcionamiento y
mantenimiento.

ADVERTENCIA:

Las pilas no se deben exponer a un calor excesivo,
como por ejemplo a radiadores, al fuego, etc.

Este simbolo indica tensién de corriente
alterna (CA).

Este simbolo indica tensién de corriente
continua (CC).

L]

Este simbolo indica que este producto incorpora doble
aislamiento entre la tensién de red peligrosa y las partes a
las que puede acceder el usuario. Cuando realice tareas
de reparacién o mantenimiento, utilice solamente piezas
de recambio idénticas.

Esta marca indica que este producto no debe eliminarse
con otros residuos domésticos. Para evitar posibles
dafios al medio ambiente o a la salud humana
provocados por el desecho de basura no controlado,
recicle el producto de forma responsable para fomentar
la reutilizacién sostenible de los recursos materiales.
Para devolver el dispositivo usado, utilice los sistemas de
retorno y reciclaje o péngase en contacto con el
proveedor al que adquirié el producto. El personal
correspondiente puede hacerse cargo del producto para
llevar a cabo un reciclaje seguro y ecolégico.

1ES



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Reglamento sobre baterias de la UE .. Dolby

VISION-ATMOS
E Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos y el simbolo de

doble D son marcas registradas de Dolby
Laboratories Licensing Corporation. Fabricado
bajo licencia de Dolby Laboratories. Obras
confidenciales inéditas. Copyright ©2012-2024
Dolby Laboratories. Todos los derechos
reservados.

Este simbolo en las baterias o en el embalaje indica que las
baterias suministradas con este producto no deben tratarse
como residuo doméstico. En su lugar, separe las baterias de
otros tipos de residuos y reciclelas a través del sistema local
de reciclaje para proteger el medio ambiente y la salud. ™
El simbolo quimico del plomo (Pb) se incorpora debajo este H D ml
simbolo si las baterias contienen mas de un 0,004 % de
plomo. Para obtener informacién mas detallada sobre el

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

reciclaje de estas baterias, pongase en contacto con las Los términos HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
autoridades locales o con la tienda donde adquiri6 el producto Interface, la imagen comercial de HDMI y los logotipos de
o dichas baterias. HDMI son marcas comerciales o marcas comerciales

registradas de HDMI Licensing Administrator, Inc.
Precaucion:
El televisor podria caer, provocando lesiones graves o la
muerte. Muchas lesiones, especialmente en nifios, pueden
evitarse tomando unas sencillas precauciones tales como:
- Use SIEMPRE muebles, estantes o métodos de montaje
recomendados por el fabricante del televisor.
Utilice SIEMPRE muebles que puedan soportar el televisor
de manera segura.
Asegurese SIEMPRE de que el televisor no sobresalga por
el borde del mueble que lo sostiene.
Informe SIEMPRE a los nifios acerca del peligro de trepar
por los muebles para llegar al televisor o a sus controles.
Organice SIEMPRE los cables conectados al televisor de
modo que no se pueda tropezar con ellos, tirar de ellos o
agarrarlos.
No coloque NUNCA un televisor en un lugar inestable.
No coloque NUNCA el televisor sobre un mueble alto (por
ejemplo armarios o estanterias) sin fijar tanto el mueble
como el televisor a un soporte apto.
No coloque NUNCA el televisor sobre un tejido u otros
materiales que puedan encontrarse entre el televisor y el
mueble que lo soporta.
NUNCA coloque cosas que puedan tentar a los nifios a
trepar, como juguetes y mandos a distancia, encima del
televisor o del mueble en el que esté colocado el televisor.
Si va a conservar y reubicar el televisor existente, se tendran
en consideracion las mismas consideraciones anteriores.



PRECAUCIONES Y AVISOS

Cuando este receptor de television esta en funcionamiento
se utilizan voltajes elevados. No retire el respaldo del mueble
del aparato. Encargue las tareas de servicio a personal
cualificado.

Para evitar incendios o descargas eléctricas, no exponga el
receptor de television a la lluvia ni a la humedad.

No deje caer objetos en las ranuras o aberturas del
mueble del televisor ni los empuje hacia ellas. No derrame
nunca ningun tipo de liquido sobre el receptor de
television.

No bloquee los orificios de ventilacion situados en la
cubierta posterior. La adecuada ventilacion es esencial
para evitar averias en los componentes electronicos.

No atrape el cable de alimentacion debajo del receptor de
television.

Si va a limpiar el producto, desenchufe el televisor, utilice

tejidos suaves, nada de agua y nunca productos quimicos.

Nunca se ponga de pie ni se apoye en el televisor o su soporte
ni los empuje bruscamente. Debe prestar especial atencion a
los nifios. Si se cae, puede provocar lesiones graves.

i
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No coloque el televisor sobre un carro, soporte, estanteria o
mesa inestables. Si el televisor se cae, puede provocar
lesiones graves a las personas y el propio televisor puede
sufrir dafios.

Si el receptor de television no se va a utilizar durante un
prolongado periodo de tiempo, es aconsejable
desconectar el cable de alimentacién de CA de la toma
de CA.

T

Evite exponer el receptor de television a la luz solar directa y
a otras fuentes de calor. No coloque el receptor de television
directamente sobre otros productos que desprendan calor,
por ejemplo, reproductores de videocasete y amplificadores
de audio. No coloque fuentes con llamas vivas, como velas
encendidas, sobre el televisor.

Minimum distances

Si el televisor va a colocarse en un compartimento o cerramiento
similar, deberan mantenerse las distancias minimas.

El calor acumulado puede reducir la vida de servicio del televisor y
también puede ser peligroso.

Nota: Use el aparato en climas moderados.

Nota: Este producto utiliza un panel que consta de subpixeles, que
requieren una tecnologia sofisticada para su fabricacion. Sin
embargo, puede haber algunos pixeles brillantes u oscuros en la
pantalla. Estos pixeles no afectaran al rendimiento del producto.



PREPARACION

CARACTERISTICAS PRINCIPALES ACCESORIOS

1) Google TV. 1) Controlremoto.........c.cooeiiiiiinnn.
2) Altaluminancia. 2) Manual del usuario.

3) Amplio angulo de vision. 3) Tornillos base........

4) Interfaz HDMI. 4) Grupobase........ccooeeiiiiiiiiiiii,
5) Reproductor multimedia (USB). 5) Guia de inicio rapido........................

6) Tarjetadegarantia...............cccoceunees

ESPECIFICACIONES GENERALES

Modelo H85Q80FUX

Tamafo (Diagonal) 215 centimetros

Resolucion 3840x2160

Relacién de aspecto 16:9

Sistemade TV ATV (PAL, SECAM)/ DTV (DVB-T/C /T 2/S2)

Sistema de sefial de video | PAL, SECAM

Voltaje de potencia de 100-240V ~50/60 Hz

entrada

Consumo de energia 360 vatios

Salida de audio 2X13,5W

Sefal de entrada/salida Puertos HDMI x4 Auriculares  x1
Puertos USB x2 RF x2
LAN x1  Cl x1
AVIN x1
Optico x1
Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2,4 GHz/5GHz

Cuidado de la pantalla




PREPARACION

IMPORTANTE:

No aplique una fuerza excesiva sobre el area de visualizaciéon de
la pantalla, ya que podria poner en peligro la integridad de la
misma.

La garantia del fabricante no cubre el mal uso del aparato o las
instalaciones inadecuadas por parte del usuario.

ACOPLAR EL PEDESTAL
IMPORTANTE:

Debe montar el pedestal del televisor antes de usar el aparato.

1.Coloque la unidad del televisor boca abajo con cuidado
sobre una superficie suave y plana (manta, espuma, pafo,
etc.) para evitar dafiarlo.

2. Fije el soporte a la parte inferior del televisor con los 6
tornillos.

& ¢

PREPARAR EL TELEVISOR LED PARA INSTALAR-
LO EN LA PARED

Le sugerimos que mantenga el televisor a una distancia minima
de 60 mm (2,36 pulgadas) de la pared para evitar interferencias
con los cables. Antes de montar su televisor en la pared, debe
retirar el soporte.

Por su seguridad, utilicelo solo con un soporte de pared
homologado por UL con un peso minimo del televisor sin

soporte.
Para acoplar un soporte para instalacién en pared al televisor:

1.Retire los tornillos que sujetan el televisor al soporte.

2.Quitar el pedestal del TV.

3.Fije el soporte de pared a la parte posterior de su televisor
con cuatro tornillos. Siga las instrucciones del manual del
usuario que acompafa al soporte mural para instalarlo.

@ NOTA
El soporte para instalacion en pared no se
incluye.

4. Fije los tornillos del soporte para pared (M8 x 20mm/4
unidades) en la parte posterior del televisor LED. Para ello,
utilice un par de apriete de 8 kgf-cm.

ENCENDER EL TELEVISOR

1. Instale el pedestal y coloque el televisor sobre una superficie
solida.

X
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- Asegurese de que la TV se coloca en una posicion que
permita el flujo de aire. No cubra las aberturas de
ventilacién de la parte trasera.

« Para evitar situaciones inseguras, no deben colocarse
cerca del dispositivo llamas descubiertas como, por
ejemplo, velas

« Evite el calor, la luz solar directa y la exposicién a la
lluvia o el agua. El equipo no debe exponerse a goteos o
salpicaduras.

2. Conecte el cable de antena o de televisién por cable a la
toma de antena ENTRADA DE ANTENA situada en la parte
posterior del televisor.

3. Alimentacion: Enchufe el cable a una toma de
alimentacién que funcione.

4. Encienda el televisor:
Presione O en el mando a distancia o el botén
ENCENDIDO situado en la parte inferior del televisor.

5. Bateria

Retire la tapa del compartimento de las pilas.
Inserte las 2 pilas (tipo AAA de 1,5 V).




CONTROLES PERIFERICOS

CONTROL DEBOTONES

[ 8am |

En el modo de espera, presione el botdén para encender el televisor.
En el estado de arranque, mantenga presionado el boton para apagar.

CONTROL PORVOZ MANOS LIBRES

Cambie para abrir o cerrar la funcion Control por voz
manos libres.

Nota: Esta funcién requiere conexién de red.

Los comandos de voz de campo lejano estan disponibles
en estos idiomas.

l en-US/es-US, fr-FR, es-ES, ja-JP, ko-KR, de-DE, it-IT, en-
GB, en-AU, en-IN/hi-IN, en-CA/ fr-CA, es-MX, pt-BR, id-

ID, sv-SE, vi-VN

Enciende ¢ 0 apaga#el micréfono.

COMO USAREL CONTROL PORVOZ MANOS LIBRES

1. Active el control por voz manos libres con el interruptor de palanca.

2. Seleccione "Configurar Google TV" en la pantalla de inicio para abrir la configuracion del Asistente de
Google y seleccione iniciar sesion.

) Google TV

The entertainment you love

Setup Google TV

3. Cuando aparezca el mensaje "Controle su TV con 'Hey Google', seleccione "Si, estoy dentro"y se
puede utilizar. Por ejemplo, cuando decimos “Ok Google, ";Qué tiempo hace?", el indicador de voz
manos libres se iluminaray le informara sobre las condiciones climaticas.



CONEXION DE TERMINALES

Puede utilizar los terminales de entrada ubicados en la parte posterior del televisor como se
muestra a continuacion.

[oses —=——===0] [o:3s—===0
Amplificador CVBS, reproductor de DVD u Equlp_o de audio/video con
otro equipo con interfaces HDMI
CVBS/S-Video

SATELLITE ANT/CABLE

O] =
13716V =500mA sovsoma @0

COMMON INTERFACE(CI)

&
NVYD

' =
Tarjeta CI
Equipo de audio/video con
interfaces HDMI
W (audio 1)
R (audio D)
Y (video)

1. RF: antena o circuito cerrado de TV.

2. AURICULARES: Salida de auriculares.

3. USB: permite conectar un dispositivo USB.

4. HDMI: realice la conexiéon con un recurso de sefial multimedia de alta definicion.
5. ENTRADA AV: entrada de video/entrada de audio.



MANDO A DISTANCIA

Nota:
1) Laimagen es s6lo de referencia.
2) Laimagen, botones y funciones del control remoto pueden variar. dependiendo de la regién o modelo.

# Elemento Descripcion

Pulse para encender o apagar el televisor.
Cuando el televisor esta apagado, la

0) corriente sigue fluyendo a través de él.
Encendido | Para desconectar completamente la
alimentacion, desenchufe el cable de
alimentacion

2 ecce Pulse para abrir el TABLERO MAGICO.

3 — Pulse para abrir o cerrar el menu en
- pantalla.
Pulse para ir a Accounts & Sign-in
4 ° (Cuentas e Iniciar sesién) en Google TV
- (cuando se configura la TV basica, esta
tecla no tiene ningun efecto).
Pulse para desplazarse por el menu en
5 AV pantalla.
©——u 6 &« Volver al menu anterior.
7 fn Pulse para abrir la pagina de inicio.
8 A Pulse para cambiar de canal.
a2 METELIA uv"'m'he_@ I o Pulse para activar Prime Video para ver
g | primevideo | 5 54ramas de television y peliculas en
linea (requiere conexion a Internet).
10 BTV Pulse para abrir la TV en directo.

11 @ Pulse para abrir YouTube Music.

o 12| NETFLIX |Pulse para abrir NETFLIX.
] Pulse para abrir el reproductor
' 13 MEDIA multimedia.
} r— . .
: (] Pulse para abrir el Asistente de Google o
14 v L .
iniciar la busqueda por voz.
15 {é} Pulse para abrir el menu de ajustes.
16 | voL+ voL- Pulse VOL+ o VOL- para ajustar el nivel
de volumen.

Introduce la opcién seleccionada o

17 oK X L .
realiza la operacion seleccionada.
18 o Para desactivar o activar el sonido.
Pulse para visualizar la guia electrénica
19
de programas en el modo TV.
20 v Pulse para cambiar de canal.
Pulse para abrir la lista de fuentes de
=Y
2 =1 entrada.
Pulselo para reproducir/pausar en modo
22 | dI] ) :
multimedia.

23 AUDIO Pulselo para cambiar de pista de audio.

24 0 Pulse para abrir las aplicaciones.

25| @BYoulube | Pulse para abrir YouTube.




INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

CONF|GURAC|()N INICIA ¢ Una vez en la interfaz de usuario, puedes cambiar de la
configuracién basica de TV a la de Google TV.

La primera vez que encienda el televisor, el asistente de

configuracion le guiard a través de la configuracion basica.

Acepte la sugerencia de texto para la primera configuracion.

Presione A/V para seleccionar "Configurar Google TV" en el
dispositivo y presione ACEPTAR para completar la configuracion.

Esta funcidn se utiliza para el cédigo de emparejamiento del
mando a distancia. Una vez introducido el cédigo correcto, podra
utilizar el mando a distancia Bluetooth para controlar el televisor.

Use la informacion de inicio de sesion de la cuenta de Google.
Siga la Guia de Google.

Manual electrénico

Presione A/V para seleccionar el idioma del sistema y

presione ACEPTAR para confirmarlo. El manual electrénico esta integrado en el televisor y
se puede ver en la pantalla. Para obtener mas
informacion sobre las funciones del televisor, acceda
al manual electrénico.

El manual electrénico puede estar disponible segin
la regién o el modelo.

1. Presione el botdn INICIO para acceder a la pagina
de inicio.

2. En "Aplicaciones", presione los botones
ARRIBA/ABAJO/IZQUIERDA/DERECHA y ACEPTAR
para seleccionar "Manual electrénico" y entrar en él.

Presione A /¥ para seleccionar la region o el pais del dispositivo y E-+aNUAL
presione ACEPTAR para confirmarlo.

Complete la configuracion de inicializacion del televisor de acuerdo
con las instrucciones de la guia.

Nota: La imagen es solo de referencia.

Nota: La imagen es solo de referencia.



Manual do utilizador

Série Google

H85Q80FUX

Haier

Viver inspirado

As ilustragdes abaixo servem
apenas como referéncia e poderao
ser diferentes do aspeto atual do
produto.

O design e as especificagdes do
produto podem ser alterados sem
aviso prévio.




INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

1) Leia estas instrugdes.

2) Guarde estas instrugdes.

3) Preste ateng&o a todos os avisos.

4) Siga todas as instrugdes.

5) Nao utilize este produto perto de agua.

6) Limpe apenas com um pano seco.

7) Nao bloqueie quaisquer aberturas de ventilagao; instale
de acordo com as instrugdes.

8) Nao instale perto de fontes de calor, como radiadores,
reguladores de calor, fornos ou outros aparelhos (incluindo
amplificadores) que produzam calor.

9) Se a ficha fornecida ndo encaixar na tomada, consulte um
eletricista e pega-lhe para substituir a tomada obsoleta.

10) Proteja o cabo de alimentagdo para que este nao seja
pisado ou apertado em especial na ficha, na tomada e no
ponto onde o mesmo sai do equipamento.

11) Utilize apenas os acessorios especificados pelo
fabricante.

12) Desligue o equipamento durante a ocorréncia
tempestades ou sempre que este nao for utilizado durante
longos periodos.

13) Todas as operagdes de reparacdo devem ser realizadas
apenas por técnicos qualificados. E necessario reparar o
equipamento sempre que este tenha sofrido qualquer tipo de
danos, tais como danos ao nivel do cabo de alimentagdo ou
da ficha, em caso de derrame de liquido ou caso tenham
caido objetos para o interior do equipamento, este tenha
sido exposto a chuva ou a humidade, ndo funcione
normalmente ou tenha sofrido uma queda.

14) A ficha de alimentagao é utilizada como dispositivo para
desligar o equipamento, que deve permanecer prontamente
acessivel.

15) Nao impeca a ventilagdo cobrindo as aberturas de
ventilagdo com quaisquer objetos, como jornais, toalhas de
mesa, cortinas, etc.

16) Nao devem ser colocadas fontes de chamas como, por
exemplo, velas acesas sobre o equipamento.

17) Deve ser dada atencdo aos aspetos ambientais
relacionados com a eliminagao das pilhas.

18) Utilize o equipamento em clima moderado.

19) O equipamento ndo deve ser exposto a pingos ou
salpicos e ndo deve colocar sobre o mesmo objetos com
liquidos, como vasos.

20) Aviso: para evitar ferimentos causados pela inclinagao
do produto, certifique-se sempre de que o produto esta
totalmente colocado na horizontal na superficie da mesa.

ATENGAO
UE

ATENGAO
PARAREDUZIR O RISCO DE CHOQUE ELETRICO, NAO RETIRE
ATAMPA (OU A PARTE POSTERIOR). NAO EXISTEM
COMPONENTES SUSCETIVEIS DE MANUTENCAO POR PARTE
DO UTILIZADOR. AS OF‘ERA(}OES DE REPARAQAO DEVEM
SER REALIZADAS APENAS POR TECNICOS QUALIFICADOS.

A O simbolo indica que estéo presentes tensdes
perigosas nesta unidade que constituem um
risco de choque elétrico.

Este simbolo indica que o manual do utilizador
fornecido com esta unidade fornece instrugdes
importantes de funcionamento e manutengao.

AVISO:
Para reduzir o risco de incéndio ou choque elétrico,
ndo exponha o equipamento a chuva ou humidade.

AVISO:
As pilhas ndo devem ser expostas a calor excessivo,
como radiadores, fogo ou algo semelhante.

" Este simbolo indica tensdo AC.

Este simbolo indica tenséo DC.

L]

Este simbolo indica que este produto incorpora duplo
isolamento entre tens&o de rede perigosa e pecas
acessiveis ao utilizador. Em operagdes de manutencéo,
utilize apenas pecas de substituigao idénticas.

Esta marcagao indica que este produto ndo deve ser
eliminado juntamente com o lixo doméstico. Para evitar
possivel danos para o ambiente e para a saude publica
relacionados com uma eliminagéo de residuos
descontrolada, recicle estes residuos de forma
responsavel para promover a reutilizagdo de recursos
materiais. Para devolver o seu dispositivo utilizado,
recorra aos sistemas de devolugéo e recolha ou contacte
o revendedor onde adquiriu o produto. Estes sistemas
podem reciclar este produto de forma segura para o
ambiente.

PT



INSTRUGCOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

Regulamento da Unido Europeia relativo as baterias

)i¢

Este simbolo na(s) pilha(s) ou na embalagem indica que a(s)
pilha(s) fornecida(s) com este produto ndo devem ser tratados
como residuos domésticos. Em vez disso, separe a(s) pilha(s)
de outros tipos de residuos e recicle-a(s) através do sistema
local de reciclagem para proteger o ambiente e a saude.

O simbolo quimico do chumbo (Pb) é adicionado sob este
simbolo se a(s) pilha(s) contiver(em) uma percentagem de
chumbo superior a 0,004 %. Para obter informagdes mais
detalhadas sobre a reciclagem desta(s) pilha(s), contacte a
autoridade local ou a loja onde adquiriu o produto ou a(s)
pilha(s).

Cuidado:

O aparelho de televisdo pode cair e provocar lesdes
pessoais graves ou morte. E possivel evitar inimeras lesdes,
particularmente em criangas, tomando as seguintes medidas
de precaugao simples:

- Utilize SEMPRE armarios ou suportes ou métodos de
montagem recomendados pelo fabricante do televisor.
Utilize SEMPRE moveis que consigam suportar o peso do
aparelho de televisdo em seguranga.

Assegure SEMPRE que o aparelho de televisdo néo fica
saliente junto a extremidade do mével de suporte.

- Informe SEMPRE as criangas sobre os perigos de subir
para cima dos méveis para alcancar o televisor ou os seus
comandos.

Organize SEMPRE os fios e cabos ligados ao televisor

de forma a que nao possam tropegar, ser puxados ou
agarrados.

NUNCA coloque o aparelho de televisédo num local instavel.
- NUNCA coloque o televisor em cima de moéveis altos (por
exemplo, armarios ou estantes) sem fixar tanto o movel
como o televisor num suporte adequado.

NUNCA coloque o televisor sobre tecidos ou outros
materiais que possam estar situados entre o televisor e os
moveis de apoio.

NUNCA coloque objetos que possam incitar as criancas a
trepar, como brinquedos e comandos a distancia, em cima
do televisor ou do mével onde o televisor esta colocado.
Se o televisor existente for mantido e transferido para outro
local, devem ser aplicadas as mesmas consideragdes acima
referidas.

P&Dolby

VISION-ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos e o simbolo
duplo-D séo marcas registradas da Dolby
Laboratories Licensing Corporation. Fabricado sob
licenga da Dolby Laboratories. Trabalhos
confidenciais nao publicados. Copyright © 2012-
2024 Dolby Laboratories. Todos os direitos
reservados.

™

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

Os termos HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
a identidade visual HDMI e os logétipos HDMI sdo marcas
comerciais ou marcas comerciais registadas da HDMI
Licensing Administrator, Inc.



PRECAUGOES E LEMBRETES

Sao utilizadas tensoes altas para a operagédo do recetor
desta televisao. Nao retire o compartimento traseiro da sua
televisdo. As operagdes de reparagao devem ser realizadas
apenas por técnicos qualificados

Para evitar o perigo de incéndio ou de choque elétrico,
nunca exponha o recetor da televisdo a chuva ou humidade.

Nao coloque ou deixe cair objetos no interior de ranhuras
ou aberturas do compartimento da televisdo. Nunca
derrame qualquer tipo de liquido no recetor da televis&o.

Néo bloqueie os orificios de ventilagdo na tampa
posterior. E essencial garantir uma ventilagdo adequada
para evitar a avaria de componentes elétricos.

N&o prenda o cabo de alimentagéo debaixo do recetor da
televis&o.

Se limpar o produto, desligue a TV, utilize um tecido macio,
sem agua e sem quimicos.

Nunca se coloque de pé, incline ou empurre subitamente a
televisdo ou o seu suporte. Deve prestar especial atengao as
criangas. Podem sofrer ferimentos graves se o produto cair.

Né&o coloque a televisdo sobre um carrinho, suporte, prateleira
ou mesa instaveis. Se a televisdo cair, pode danificar-se ou
pode causar ferimentos pessoais.

Quando o recetor da televisao nao for utilizado por um
periodo prolongado, aconselhamos que desligue o cabo
de alimentagéo AC da tomada AC.

ey

T

Evite expor o recetor da televisao a luz solar direta e outras
fontes de calor. Nao coloque o recetor da televisdo
diretamente sobre outros produtos que emitam calor, como
leitores de cassetes de video e amplificadores de audio.
Né&o coloque fontes de chamas como, por exemplo, velas
acesas sobre o0 equipamento.

Minimum distances

Se a televisao for instalado num compartimento ou numa estrutura
semelhante, as distancias minimas devem ser respeitadas.

A acumulagéo de calor pode reduzir a vida Util da televisao e pode
também ser perigosa.

Nota: utilize o equipamento em clima moderado.

Nota: este produto utiliza um painel composto por subpixéis que
requerem o uso de tecnologia sofisticada para serem produzidos.
No entanto, o ecra pode ter alguns pixéis claros ou escuros. Estes
pixéis ndo terdo impacto no desempenho do produto.



PREPARAGCAO

Principais caracteristicas ACESSORIOS

1) Google TV. 1) Controle remoto ...........ccvvvviiinianns
2) Alta luminancia. 2) Manual do usuério .. .
3) Angulo de visualizagao amplo. 3) Parafusos de base ..

4) Interface HDMI. 4) Grupo de base .......

5) Multi Media Player (USB). 5) Guia de inicio rapido

6) Cartdo de garantia................cccoceeeenns

Especificagoes gerais

Modelo H85Q80FUX

Tamanho (diagonal) 215cm

Resolugédo 3840x2160

Proporgao de aspecto 16:9

Sistema de TV ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)

Sistema de sinal de video PAL, SECAM
Tensao de energia de entrada| 100-240V ~ 50/60Hz

Consumo de energia 360w

Saida de audio 2x13.5w

Entrada/saida de sinal Portas HDMI x4  Fone de ouvido x1
Portas USB x2 RF x2
LAN x1 CI x1
Avin x1
Optico x1

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2.4GHz/5GHz

Cuidado com tela

@
L]
@




PREPARAGAO

IMPORTANTE:

N&o aplique pressdo na area de exibi¢do do ecra, pois pode
comprometer a integridade do ecra.

A garantia do fabricante néo cobre abuso ou instalagdes
inadequadas.

COLOCAR O SUPORTE

IMPORTANTE:
O suporte da TV deve ser montado antes da utilizagéo.

1.Coloque a TV virada para baixo sobre uma superficie macia
e plana (cobertor, esponja, pano, etc.) para evitar danificar a
TV.

2. Fixar o suporte na parte inferior do televisor com os 6
parafusos.

O ]
a1 E
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¥ ¢
PREPARAR A TV LED PARA MONTAGEM NA

PAREDE

Sugerimos que mantenha a TV a, pelo menos, 60 mm da
parede, para evitar interferéncias de cabos.

Retire o suporte antes de montar a TV na parede.

Para sua seguranga, utilize apenas um suporte para montagem
na parede com certificagdo UL para peso minimo da TV sem
suporte.

Para fixar um suporte de montagem na parede a sua TV:

1.Retire os parafusos que prendem o televisor ao suporte.

2.Retire o suporte do televisor.

3.Fixe o suporte de montagem na parede na parte de tras
do televisor utilizando quatro parafusos. Siga as
instrugdes do manual do utilizador que acompanha o
suporte de montagem na parede para efetuar a instalagéo.

@ NOTA
O suporte de montagem na parede néo esta
incluido.

4. Fixe os parafusos de montagem na parede ( M8x20 mm/4
unid.) na parte traseira da TV LED, usando o binario de 8
kgf,cm.

5 PT
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1. Instale o suporte e coloque a TV numa superficie solida.

X
B /0
Ny

N

&S

- Certifique-se de que coloca a TV numa posicéo que
permita o livre fluxo de ar. Nao cubra as aberturas de
ventilagdo na tampa traseira.

* Para evitar situagdes inseguras, ndo coloque chamas
abertas, como velas acesas, sobre o equipamento ou
perto do mesmo.

« Evite calor, luz solar direta ou exposi¢édo a chuva ou
agua. O equipamento nao deve ser exposto a pingos ou
salpicos.

2. Ligue o cabo de antena ou cabo de TV a tomada a tomada

ANT IN na parte traseira da TV.

3. Energia: Ligue o cabo numa tomada elétrica em
funcionamento.

4. Ligue a TV:
Pressione () no controlo remoto ou pressione o botéo
POWER na parte inferior da TV.

5. Pilhas

Retire a tampa do compartimento das pilhas.
Introduza 2 pilhas (Tipo AAA de 1,5 V).




Controles periféricos

Controle de botao

[ 8 |

No modo de espera, pressione o botado para ativara TV.
No estado de inicializagdo, pressione o botdo ha muito tempo para desligar.

Controle de voz sem maos

Mude para abrir ou fechar o controle de voz livre das
maéos.

Observacgéao: Esse recurso requer conexao de rede.
Os comandos de voz de campo distante estdo

= disponiveis nesses idiomas.
en-US/es-US, fr-FR, es-ES, ja-JP, ko-KR, de-DE, it-
IT, en-GB, en-AU, en-IN/hi-IN, en-CA/fr-CA, es-MX,

‘| pt-BR, id-ID, sv-SE, vi-VN

Ligue ¢ ou desative # o microphone.

Como usar o controle de voz sem maos livres

1. Ative o controle de voz livre das m&os com o interruptor de alternancia.

2. Selecione "Configurar o Google TV" na tela inicial para abrir as configuragcdes do Google
Assistant e selecione entrar.

) Google TV

The entertainment you love

Set up Google TV

3. Quando o prompt "Controle sua TV com 'Hey Google'l" for solicitado, selecione "Sim, estou dentro",
ela pode ser usada. Por exemplo, quando dizemos "Ei, Google, qual € o clima", o indicador de voz sem
maos iluminam e feedbrem as condicdes climaticas.

6 PT



LIGAGAO DE TERMINAIS

Pode utilizar os terminais de entrada na parte traseira do TV, como se segue.

1
fzi=—===0] [oii:—E==0
Amplificador CVBS, leitor de DVD ou outra Méquina de audio/video com
méaquina com CVBS/S-Video interfaces HDMI

[A—— SATELLITE ANT/CABLE

COMMON INTERFACE(CI)

USB
c—
| m—
V= 500

@0

13118V =500mA

SN
NVD

N
Cartao CI
N artaces oM W (Audio L)
R (Audio R)
Y (Video)

1. RF: Antena/TV de circuito fechado

2. EARPHONE: saida para auriculares.

3. USB: ligar dispositivo USB.

4. HDMI: ligue ao recurso de sinal multimédia de alta definicao.
5. ENTRADAAV: entrada de video/entrada de audio.

7 PT



CONTROLO REMOTO

Nota:
1) Aimagem serve apenas de referéncia.
2) Aimagem, os botdes e as fungdes do controlo remoto podem variar consoante a regido ou o modelo.

# Item Descrigoes

Prima para ligar ou desligara TV.
Quando a TV esta desligada, a energia
continua a passar por ela. Para desligar
completamente a alimentacao, desligue
o cabo de alimentagao

2 eece Prima para abrir o MAGIC BOARD.

) Ligar/
desligar

Prima para abrir ou fechar o menu no

3 = =
ecra.
Prima para Contas e inicio de sessdo na
2 ° Google TV.
- (Ao configurar a TV basica, esta tecla ndo
tem qualquer efeito)
5 AVC Prima para navegar no menu no ecra.
@ 6 &« Para voltar ao menu anterior.
@) 7 A Prima para abrir a Pagina inicial
@ @ 8 A Prima para mudar os canais de TV.
Prima para o Prime Video para ver séries
(::)—NETFLIX D ouTube i i . . o
—© 1 g | primevideo | jo TV e filmes online (é necessaria uma
| ligacao a Internet).
10 @AtV Prima para abrir a TV em direto.

| n @ Prima para abrir o YouTube Music.

e 12| NETFLIX | Prima para abrir a NETFLIX.
13| MEDIA | Prima para abrir o Multi Media Player.

Prima para abrir o Assistente do Google

— U
v 14 v/ ou iniciar a pesquisa por voz.

15 o)) Prima para abrir o menu de definiges.

Prima VOL+ or VOL- para ajustar o nivel

16 | VOL+VOL-
do volume.

Entrar na opgdo selecionada ou executar

17 OK - >
a operagao selecionada.
18 X Premir para silenciar ou repor o som.
19 Prima para apresentar o guia do
programa eletrénico no modo de TV.
20 v Prima para mudar os canais de TV.
Prima para abrir a lista de fontes de
2 =] entrada.
22 ]| Primg para reproduzir/pausar no modo
multimédia.
23 Prima para mudar de faixa de audio.
24 Prima para abrir as aplicagoes.

25| @YouTube | Prima para abrir o YouTube.

8 PT



INSTRUGOES DE UTILIZAGAO

CONFIGURAGAO INICIAL

Quando liga a TV pela primeira vez, o assistente de configuragdo
ird orienta-lo pelas definigdes basicas de configuragdo.
Siga a dica de texto para efetuar a primeira configuragéo.

Esta fungdo é utilizada para o cédigo de emparelhamento do
controlo remoto. Depois de introduzir o codigo com éxito, pode
utilizar o controlo remoto Bluetooth para utilizar a TV.

Pressione A/V para seleciona a lingua do sistema e pressione
OK para confirmar a lingua.

Pressione A/V para selecionar a regido/pais do seu dispositivo e
pressione OK para confirmar.

Conclua a configuragdo das defini¢des de inicializagdo da TV de
acordo com as indicagdes do guia.

Nota: A imagem serve apenas de referéncia.

9 PT

¢ Quando aceder a interface do utilizador, pode mudar das
defini¢des basicas da TV para as definigdes Google TV.

Pressione A/V para selecionar a opgdo “Configurar Google TV”
do seu dispositivo e pressione OK para concluir a configuragdo.

Utilize os dados de acesso da sua conta Google.
Siga o Guia da Google.

Manual eletrénico

O manual eletrénico esta incorporado na sua TV e pode ser
exibido no ecra. Para saber mais sobre as caracteristicas da sua
TV, aceda ao manual eletrénico e consulte o seguinte.

0O manual eletrénico deve estar disponivel dependendo da regido
ou modelo.

1. Pressione o boto INICIO para aceder a pagina inicial.
2. Pressione os botdes CIMA/BAIXO/ESQUERDA/DIREITA e OK para
selecionar e introduza “Manual eletrénico” em “Aplicagdes”.

E-SANUAL

Nota: A imagem serve apenas de referéncia.



Eyxeipidio xpnong

Jelpd Google
H85Q80FUX

Haier

Inspired Living

Ta ox€dia autou Tou 0dnyou
TTAPATIBEVTAI OTTOKAEIOTIKA YIa AGyoUug
ava@opdg Kal JTTopei va dlagépouv
aTtrd TO TTPAYHATIKO TTPOIOV.

O oxedlaouog Kail o1 TTPOodIaYPAPES
TOU TTPOIGVTOG UTTOPEI va aAAGEouY
XWwpig e1doTToinoN.




ZHMANTIKEZ OAHIMEZ AZOAAEIAZ

1) AilaBdoTe TIG 0dnyieg.

2)  DuAEETe TIG OBNYiES.

3) TnpnoTte OAeG TIG TIPOEIDOTIOINTEIG.

4) AkolouBrjaTe OAeg TIG 0dnyieg.

5) Mnv XpnOIPOTIOIEITE TN CUOKEUN KOVTA € VEPD.

6) KabapiCete TN ouoKeur) pdvo pe éva oTeyVO TTavi.

7) Mnv @pAoaCETe TIG OTTEG £CAEPITUOU, EYKATAOTAOTE CUNPWVA
JE TIG 0dnyieg.

8) Mnv ToTToBETEITE TNV TNAEGPAOT KOVTA O€ TIMYEG
BeppdTNTAg, OTTWG KAAOPIPEP, OCOUTTEG, POUPVOUG I} GAAEG
OUOKEUEG (OUPTTEPIAOUBAVOUEVWV TWV EVIOXUTWY) TTOU
Trapdyouv BeppdTnTa.

9) Mnv UTTOTIPATE TOV OKOTTO ACPAAEIAg TOU TIOAWHEVOU
BuouaTog. Av To TTapexduevo BUoUA SEV OVTIOTOIXE
aTnv Tpida oag, CUPPBOUAEUTEITE Evav NAEKTPOAGYO yia
QavTIKOTAOTAOT) TOU.

10) Mnv TotroBeTeiTe TO KAAWDIO TPOPOSOTiag o€ anueio GTTou
KIVOUVEUEI va TTaTNOE! Kal TTpooTaTeUoTe TO aTTd POOPES
€10IKG oTa BUoHATA KOl aTO onpeio 6TTou Byaivel aTTé Tn
OUOKEUN).

11) Xpnoiyotrolgite pévo egapTApaTa/agecoudp Trou opidovTal
aTd ToV KATAOKEUAOTH.

12) ATTOOUVOEETE TN OUOKEUN ATTO TNV TTApox PEUPATOG
Katé T didpKeIa KaTalyidwyv i éTav Sev TTPOKEITAl Va
XpnoiygotroinBei yia peyadAo xpovikd didotnua.

13) MapatréuyTe OAEG TIG ETTIOKEUEG OE APPODIO TTPOCWTTIKG
ETTIOKEVWY. H ETTIOKEUR €ival amapaitnTn av N CUCKEUN) £XEl
UTTOOTE( OTTOIadATIOTE {NpId, 6TTWG POOPE Tou KaAwdiou
Tpoodoaoiag rj Tou BUoparog, av Xubei uypd i TTécouv
QVTIKEINEVA YETQ OTN OUCKEUN, AV N GUOKEUN EKTEBET O€
Bpoxn 1 uypaacia, av dev AsIToupyei Kavovikd fi €xel TTEOEI
KATW.

14) To @ig xpnoipoToigital wg dIGTagn amoauvdeong Kal TIPETTEN
Va TIapapével TTavta TpoaBdaoiyo.

15) Mnv euTrodiCeTe TOV AgPIOUO KAAUTITOVTAG T AVOiyUaTa
AgPIOPOU e GAA QVTIKEINEVA, OTIWG EPNUEPIDEG,
TPaTTe{OUAVTIAQ, KOUPTIVEG K.ATT.

16) Mnv ToTTOBETEITE TIAVW OTN CUOKEUH OTTOIAdATIOTE TTNYN
YUPVAG GAGYag, OTTWG avappéva KepId.

17) Mpérmer va dideTal 1IdIaiTEPN TTPOCOXN OTNV TTEPIBAAOVTIKG
0pOn amdppIYn TWV UTTATAPIWY.

18) H ouokeun TTpoopileTal yia Xprion o€ eUkpara KAipaTa.

19) Mnv eKBETETE TNV OUOKEUN O€ VEPO 1) BPOXT Kal unv
TOTTOBETEITE dOXEIQ PE UYPA TTAVW OE AUTAV.

20) Mpogidotroinon: MNa TNV aTToPUYR TUXOV TPAUNGTIOUWY TTOU
TTpokaAoUvTal Adyw TITWONG Tou TTPOIOVTOG, BERaiwbeiTe OTI
OAGKANPO TO TTPOIGV £XEI TOTTOBETNOET EVTOG TNG ETTIPAVEING
Tou TPaTredioV o€ opIfovTIa BEon.

*To TpayHaATIKS TIPOIOV EVEEXETAI Va SlapEPEl aTTd THV
TOPATTAVW EIKOVO™®

Kard mn xprion BuopaTtog 1o KaAwdio Tpopodooiag wg
OUOKEeUN atmooUvOeang, ol 0dnyieg EYKATAOTAONG AVAPEPOUV
4Tl yia ToV €E0TTAIOPG pe BUOpa, N TTPIda TIPETTEN va gival EUKOAX
TTpooRAciun.

NPOZOXH
KINAYNOZ

HAEKTPOMAHZIAZ
MHN ANOICETE!

NPOZOXH
FANA MEIQZETE TON KINAYNO HAEKTPOIAHZIAZ,
MHN AQAIPEITE TO KAAYMMA (H TO NIZQ MEPOX).
AEN YNAPXOYN EZAPTHMATA MOY MMOPOYN NA
EMIAIOPOQOOYN AMO TON IAIO TO XPHZTH. TIATYXON
ENIZKEYEZ, AMEYOYNOEITE ZE EIAIKEYMENO TEXNIKO
MPOZQMIKO.

To oUpBoAo auTd UTTOBEIKVUEI OTI OTO ECWTEPIKO TNG
OUOKEUNG UTTAPXOUV ETTIKIVOUVEG TAOEIG TTOU aTroTEAOUV
KivOUVO NAEKTPOTTANEIOG.

To oUpBoAo auTd UTTOBEIKVUEI OTI UTTAPXOUV GNUOVTIKEG
odnyieg AeIToupyiag Kal CUVTAPNONG OTa £yypaga TTou
OUVOJEUOUV TN GUOKEUR.

A
A

NMPOEIAOMNOTHZH:
Ma TNV atroguyr| Tou KIVEUvVou TTupKayIdg i NAEKTPOTTANSiag
UNV a@rVETE T OUCKEeUN eKTEBEIPEVN O€ Bpoxn i uypacia.

NMPOEIAOMNOTHZH:

O1 pmrarapieg dev TPETTEN va eKTIBEVTAI O GUVONKES
uttepPBoAiIKd uwnAng Beppokpaaiag, 6TTwg NAlakr akTivoBoAia,
QwTIG 1) cuvaen.

Mnv atroppiTrTeTe TN PTTaTapia oe QwTIA 1} Beppd Poupvo i
TNV UTTORBAAETE O€ pUnXavik oUvBAIYn A KOTTH. ATTOQUYETE TNV
€kBeon Tng pTTaTapiag oe eEAIPETIKAE XapnAn Trieon aépa.

[

SIKTUOU KaI TwV ONUEIWV TTou gival TTPooBACINa OTO XPAOTN.
Kard 11 epyaaieg €TMOKEUAG, va XPNnOIHOTIoIoUVTal JOVO YVRoIa
AVTOAAOKTIKG.

H mrapoloa orjpavaon deixvel 6Tl TO TTPOIGV AUTO dev TTPETTEN Va
QATTOPPITITETAI HE TA OIKIAKA aTTOpPippaTa. MNa va atroQuyETe
mOavr) BAGRN oTo TepIBAAAOV A TNV avBpwTTivn uyeia aTmod TNV
avegéheykTn S1GBeon atmoBARTWY, AVAKUKAWOTE TO UTTEUBUVA
YIO VO TIPOWBOATETE TNV AEIPOPO ETTAVAXPNOIUOTIOINON UAIKWV
TTOpwV. MNa Vo ETTIOTPEWYETE TN XPNOIPOTIOINUEVN OUOKEUN 0ag,
XPNOIUOTIOINCTE T GCUCTAUATA ETTIOTPOPIG KAl GUANOYAG 1)
ETTIKOIVWVAOTE HE TO KATAOTNHA AIAVIKRG OTTOU ayOopAaTnKe

T0 TTPOIdV. MTTopoUV va TrapaAdBouv autd To TTPOIdY yia
TEPIBAAAOVTIKF) ao@aAr] avakUKAwan.

EL



ZHMANTIKEZ OAHIIEZ AZ®AAEIAZ

Kavoviopég pmratapiwyv 1ng EE

)4

Auto 10 0UMBOAO OTNV pTTaTapia (€G) } OTN CUCKEUATIa
UTTODEIKVUEI OTI OI HTTATAPIEG TTOU TTAPEXOVTAI PE AUTO TO
TIPOIGV OeV TIPETTEI VA AVTIMETWTTICOVTAI WG OIKIOKA
arroppippara. Avt ' autou, dlaxwpioTe TIG PTTaTapieg oo
dAAoug TUTTOUG aTTOBAATWY Kal AVOKUKAWOTE TIG HECW TOU
TOTTIKOU 0OG CUCTANATOG AVOKUKAWGONG yia TNV TTpocTacia
ToU TTEPIBAAAOVTOG KAl TNG UYEIDG.

To xnuiké oUuPoAo yia uoAupdo(Pb) TpooTiBeTal kaTw aTrd
auTO TO OUPBOAO €dv N pTTATapia TTEPIEXEI TTEPICOOTEPO OTTO
0,004% poAuBdo. MNa TTIo AETITOHEPEIG TTANPOPOPIEG OXETIKA
ME TNV aVOKUKAWGN QUTAG TG PTTATAPIAG(TWY UTTATOPIWY),
ETTIKOIVWVAOTE PE TNV TOTTIKA apXr f} TO KATAoTNHA a1 TO
0TT0i0 ayopdoaTe TO TTPOIGV | TNV PTTATAPIA(TIG HTTATAPIEG).

Mpoooxn:

H tnAedpaon ptopei va Téoel Kal va TTpokaAéoel coBapd

Tpaupatiopd f Bdvato. MoAAoi TpaupaTIoNOI, EIBIKE TWV

TaIdIWV, HTTOPOUV va atmopeuxBouv AauBdavovTag atAd péTpa

TpPo@UAagNG, OTTwWG:

- Xpnoipotroieite MANTA vTouAdTia ) Baoeig ) peB6doug
TOTTOBETNONG TTOU TTPOTEIVOVTAI OTTO TOV KATAOKEUQOTH TNG

- MANTA va yivetal xprion gévo emitTAwy TTou pTropouv va
TnAedpaong.
oTnpiouv pe acdaAeia TNV TNAedpaon.

- TANTA va diao@aAidetal 0TI n TNAEOpaoT dev TTPOELEXE!
até TV AKpn Tou €TTITTAOU OTAPIENG.

- TTANTA va eTTIHOPPWVETE Ta TTAISIA VIO TOUG KIVOUVOUG
TTOU KPUBEI TO OKAPPEAWHA OTa ETTITTAQ TIPOKEIPEVOU VOl
@TACOUV TNV TNAESGPACN 1| TA XEIPIOTAPIA TNG.

- TTANTA va dpopoloyeiTe Ta KaAWwdia TTou gival cuvdedeEVa
aTnNV TNAEGPAON, WATE VA PNV UTTAPXEI TIEPITITWAON VO TTECEI
KATTOI0G TTAVW TOUG R va TpaBnxTouv.

- TOTE pnv TommoBeTeite TNV TNAedpaon o€ aoTabég onueio.

- TOTE pnv TomoBeTeite TNV TNAEdpaON 0€ PnAd ETTITTAQ
(T1.X. VTOUAdTTEG 1) BIBAIOBAKEG) XWPIG ayKUpwan TG0 Tou
eTTiTAOU 600 Kal TNG TNAEOPACNG a€ KATGAANAO OTApPIYUA.

- MOTE pnv TomoBeTeite TNV TNAEGPAON TTEVW OE UPATHATA I
GAAa UAIKG peTagy Tng TNAEGpaong Kal Tou ETTITTAOU OTHPIGNG.

- MOTE pnv ToTroBeTEiTE QVTIKEIYEVA TTOU EVOEXETAN VO BAAOUV
Ta TTaISIA O€ TTEIPACHO VA OKAPPAAWOOUV, OTIWG Traiyvidia
1 TNAEXEIPIOTAPIA, TTAVW OTNV TNAEOPACN ) GTO ETTITTAO TTOU
eival TorroBeTnUévn n TNAedpaan.

Ze epimTwon aAayng Béong TG TNAedpacrig oag, Ba TTPETTEl

va gpapuédovTal ol idIEG 0dNYIES TTOU avaPEPOVTAI AVWTEPW.

2 EL

PEDolby

VISION-ATMOS

To Dolby, To Dolby Vision, To Dolby Atmos kai To
oupBoio Double-D eival egtropika orjgata TG
Dolby Laboratories Licensing Corporation.
KataokeudoTtnke pe adeia atmoé Tnv Dolby
Laboratories. EUTTIOTEUTIKG pn dnUooIEUpéva €pya.
MveupaTika dikaiwpata © 2012-2024 Dolby
Laboratories. Me Tnv em@UAagn Tavtog
SIKAIWHATOG.

Homi’

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

O1 6por HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
Epmropikr} Siapdpewon (trade dress) HDMI kai Ta AoyoTutra
HDMI, gival euTropIké orjpata fj EPTTOPIKG CAPATA KATATEBEVTA
Tng eTaipeiog HDMI Licensing Administrator, Inc.



ZHMANTIKEZ OAHIIEZ AZOAANEIAZ

Ma T Asitoupyia autoU Tou TNAEOTTITIKOU BEKTN XPNOIUOTTOI0UVTal
UWNA£G Taoelig. Mnv agaipeite To Tiow KGAUpPa atrd T
ouokeur. Mo TUXOV ETTIOKEUED, aTTEUBUVOEITE O€ EIIKEUPEVO
TEXVIKO TIPOCWTTIKO.

Ma Tnv ammo@uyr wTIAG 1 NAEKTPOTTANEOG, PNV EKBETETE TOV
TNAEOTITIKO BEKTN o€ Bpoxn i uypaaia.

Mnv piXVETE 1 OTTPWXVETE QVTIKEIPEVA JECT OTIG UTTODOXEG
1 TIG 0TTéG Tou TTEPIBAATOG TNG TNAEdpacng. Mnv pixvete
OTT0I0dATTOTE €i00G UYPOU TTAVW OTOV TNAEOTITIKG OEKTN.

Mn KaAUTTITETE TIG OTTEG £€agpIopoU OTO oW KAAuppa. O
ETTAPKNAG €COEPIONOG €ival ATTapaitNTog yia TNV atmopuyn BAGBNG
TWV NAEKTPIKWYV EEAPTNUATWV.

Mnv TrayIdeUeTe TO KAAWDIO TPOPOBOTIAG KATW ATTO TOV
TNAEOTITIKO OEKTN.

Edv mrpokeital va kaBapioeTe To TTPoidv, aTTOCUVOEDTE TNV
TnNAEdpacn atd TNV TTPIJa KAl XPNOIPOTIOINGTE £va HAAGKS TTavi.
MoTé pnv xpnaoipoTroleite vepod i XnNHIKA.

MoTé pnv oTnpiCeaTe, TTATATE 1} OTIPWYVETE ATTOTOUA TNV
TnAedpaon fi TN Bdon TnG. Oa TPETTel va eMBALTTETE Ta TTAIDIG
181aiTEPA TTPOCEKTIKA. Z€ TTEPITITWON TITWONG, EVOEXETAI Va
TTPokANBei coBapdg TPaupaTIoNdG.

Mnv TotroBeteite TNV TNAEGPACT 0ag o€ aoTabég kapoTal, Baon,
PAa@! 1) TPATTE). € TIEPITITWON TITWONG, EVOEXETAI VA TIPOKANOET
goBapo6g TpaupaTiopds Kail {npid oTnv TnAdpacn.

Edv o TnAeorTikdg dEKTNG Sev TTPOKEITAI VA XPNOIPOTIOINDE
Y10 HeYGAO XPOVIKO BIGoTNUA, GUVICTATAIl VO OTTOCUVOEETE TO
kaAwdio Tpopodoaiag amd TNV Tpifa peUYATOG.

Atro@uyeTe TNV €KBeon Tou TNAEOTITIKOU BEKTN OE AUECO

NAIOKS @wg Kal GAAeG TIYEG BeppdTNTag. Mnv TOTTOBETEITE TOV
TNAEOTITIKG OEKTN aTTEUBEIag TTAVW O€ TTPOIOVTA TTOU EKTTEUTIOUV
BOeppoTNTA, TT.X. CUCKEUEG avaTrapaywyng BIVIEOKATETWY Kal
EVIOXUTEG AXOU. Mnv ToTroBETEiTE TINYES YUPVAG PAGYaG, OTTWG
avappéva KepIa TTavw oTnv TnAedpaon.

EAGXIOTEG ATIO0TOEIG

10em em o

[

Edv n TnAedpacon TrpodkeiTal va 1oTroBeTnOei o€ epudpio 1 TTapdpolo
TrepiBAnua, TpéTel va diatnpnBouv ol eAdxioTeg diaoTdoelg. H
OUOOWPEUOT BEPUOTNTAG PTTOPET Va JEIOE! TN DIdpkeia {wig TG
TNAEOPATIG OAG, EVU) UTTOPET ETTIONG Va givail ETTIKIVOUVN.
Znueiwan: XpNOIMOTIOIEITE TN OUOKEUN 0€ UKPATA KAipaTa.




NAPAZKEYH

Kupia xapakrnpioTika

1) Google TV.

2) YynAn owTeivoTnTa.

3) Fwvia eupeiag TPOBOANG.
4) Aigrapry HDMI.

5) Zuokeun avatmapaywyng moAupéowyv (USB).

Csvikéc mpodiaypapég

AZEZOYAP

1) TAAEXEIPIOTAPIO . ..uieieiieiieeieeieeaes 171ep.
2) Eyxelpidio xpnotn.. .

3) Bideg Bdong........
4) Opdda BAONG...cceueennenns
5) Odnyog ypriyopng ekkivnong.
6) KApTa eyyUNONG ......cvvviiiiiiiiciieeien 1 Tep.

MovTtého H85Q80FUX

MéyeBog (diaywviog) 215 ekatooTa

YAgiopa 3840x2160

Avaloyia d100TaTEWV 16: 9

ZUoTnUa TNAEGpaONng ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)

>UoTnpa onudTtwy Bivreo | PAL, SECAM

Tdon 1ox0og e1I0680uU 100-240V ~ 50/60Hz

KatavdAwon evépyelag | 360 W

'E¢odog rxou 2x13.5W

Eicaywyn / €§0dog Oupeg HDMI x4 OKOUOTIKA x1

onpatog ©Upec USB x2 RF x2
LAN x1 Cl x1
Avin x1
OTTIKO x1
Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2.4GHz/5GHz

Ppovrida oévng

v |

|

<)

t

’\L

o




NMPOETOIMAZIA

ZHMANTIKO: Mnv aokeite Triean oTnv Tepioxr| TTPoBoArg
NG 00dvng, KaBWG auTtd eviéxeTal va Béael ae Kivduvo Tnv
aKkepaIOTNTA TNG 006vNG. H eyylnon Tou KATaOKEUAOTH

Oev KAAUTITEI TUXOV aKATAAANAN Xprion atrd Tov XpnaoTn

akaTdAANAN eykatdoTaon.

NPOZAPTHZH THZ BAZHZ

ZHMANTIKO: H Bdon tng TnAedpacng TpeTel va

GuvappoAoynBei TTpIv atré T xpAon.

1. TomoBetrioTe TN Yovada TnAedpaong pe Tnv 08dvn TTpog
TO KATW O€ pia JOACKN Kal ETTITTEDN €TTIQAvEIa (KOUBEPTa,
APPWIEG UAIKG, TTavi K.ATT.), TIPOKEIPEVOU VA OTTOTPEWETE
TUXOV {nuIEG OTNV TNAEdpaoN.

2. ZrepewoTe TN BAoN OTAPIENG OTO KATW PEPOG TNG
TnNAEdpacng Ye Tig 6 BidES.

O

v ¢
NPOETOIMAZIA THZ THAEOPAZHZ IlA ENITOIXIA
TOMOGETHZH

20G TIPOTEIVOUPE va KPATATE TNV TNAEGPACT O€ ATTOOTAON

TouAGxioTov 60 mm (2,36 ivToeg) aTré TOV TOiXO, TTPOKEINEVOU Va

aTTOPUYETE TUXOV TTAPEPBOAEG KaAwdiwy. MpoTou ToTToBETHOETE

TNV TNAEOPACT| OAG GTOV TOiXO, TIPETTEI VO aPAIPETETE TN BAoN.

Ma TV ao@aAeId oag, XpNOIWOTIOINOTE TN CUOKEUN HOVO HE €va

OTAPIYHA ToiXou pe ToTotroinon UL TTou avTéxel TouAdxioTov To

Bapog g TAedpaong xwpig T Baon.

MNa va TpooapTiaeTe évav Bpayiova €TTITOIXIAG TOTTOBETHONG

oTnv TNAedpaot| oag:

1. AgaipéaTe TIg Bideg TTOU CUYKPATOUV TNV ThAEdpaoh oag
otn Bdon.

2. AgaipéoTe Tn Bdon atmé TV TnAedpaot| oag.

3. ZTepewaTe ToV Bpayiova eTITOiXIaG TOTTOBETNONG OTO TTIoW
HEPOG TNG TNAEOPACTG OOG, XPNOIPOTIOIWVTAG TEGTEPIG
Bideg. Ma TNV eykatdoTaaon, akoAouBnaTe TIG 0dnyieg Tou
€YXEIPIdioU XPriong TTou ouvodeUel Tov Bpaxiova ETTITOIXIOG
ToTroB£TNONG.

0 ZHMEIQZH
O Bpayiovag emiToiXIog TOTTOBETNONG SV

mepIAapBaveral.

4. BidwoTe TG Bideg emiToixiag Tomobétnong (M8x20mm/4
TepdyIa) OTNV TTiow TTAEUpd TNG TNAEGPaONG,
XpnoipotroiwvTag potrr 8kgf,cm.

ENEPIOMOIHZH THZ THAEOPAZHX
1. EykaTaoTAOTE TN BAON Kai TOTTOBETAOTE TNV TNAEOPAON O€
Hia oTaBepn eMIQAVEID.

Q ZHMEIQZH

*  BeBaiwBeite 611 N TNAEOpaON £xel TOTTOBETNOET OE Onpeio
TIOU QEPICETal ETTAPKWG. Mn KAAUTITETE TIG OTTEG AEPITHOU
aTnv Tiow oyn.

«  Ta TNV atmouyr eTKiVOUVWY KATAOTAOEWY, PNV
TOTTOBETEITE TIAVW 1) KOVTA OTN CUCKEUN OTTOIAONTIOTE TINYT
YUPVAG GASYaG, OTTWG avappéva KepId.

*  AmouyeTe TN BeppdTNTA, TO APECO NAIOKS WG KAl TNV

£€kBean oe Bpoxn 1 vepd. O eEOTTANIONOG dev TIPETTEN VO

eKTiOeTON O€ OTAYOVEG ) TTOIAIEG VEPOU.

Zuvd£aTE TO KOAWDIO KEPAIOG ) TO KOAWSIO KAAWDIaKNG

TnAedpacng otnv utrodoxn kepaiag ANT IN oTo Tiow pépog

NG TNAedpaoNg.

3. Tpogodooia:
2uvd£aTe TO KOAWDIO O€ Hia TTPIda.

[

4. Evepyotroinan Tng TnAedpaong:
MatioTe (Y oTo TNAEXEIPIOTAPIO 1j TO KoupuTTi POWER oToV
TTAeUpIKS Trivaka eAEyxou TnG TNAedpaong.

5. TnAexelpioTiplo:
AgaipéoTe To KAAUPPa Tou BaAGUOU PTTATAPIWY.
TomroBeTroTe 2 pTarapieg (Tutrou AAA 1,5V).

f




Mepipeperakd xeIpIoTAPIA

"EAgyxog KoupTtioU

21N AeIToupyia avapovAg, TTATAOTE TO KOUMTT yIa VO EVEPYOTTOINCETE TNV TNAEGpaAON.
2TNV KaTaoTaon EKKivnong, TTaTAOTE HOKPG TO KOUMTTI VIO VO KAEIOETE.

Xépra dwpedv EAeyxo wVAG
MeTaBeite yia va avoigeTe i va kKAeioeTe TOV €Aey X0
PwVg Xwpig XEpIa.

Znueiwpa: Auth n AeiToupyia atmaitei ouvdean SIKTUOU.
O1 @wvnTIKEG EVTOAEG pakpivou Trediou eival diaBéaipeg
O€ AUTEG TIG YAWOOEG.

en-US/es-US, fr-FR, es-ES, ja-JP, ko-KR, de-DE, it-IT,
l en-GB, en-AU, en-IN/hi-IN, en-CA/fr-CA, es-MX, pt-

BR, id-ID, sv-SE, vi-VN

EvepyoTroIROTE ¢ } ATTEVEPYOTTOINOTE X TO HIKPOPWVO.

Mg va XpnOoIPJOTTOINCETE TA XEPIA SwWPEAV @wVNTIKO EAgyxo

1. EvepyoTroInoTe ToV EAEYX0 QWVNHG XWPIg Ta XEPIa pe TO SIAKOTITN eVOAAAYAG.

2. EmAéETE "PUBUIoN TNG Google TV" otnv Apxikr 006vn yia va avoigeTe Tig puBpuioeig Tou Google
Assistant kol eTTIAEETE ZuvdeBeiTe.

) Google TV

The entertainment you love

Set up Google TV

3. Otav n mpoTtpotr "EAEyETe TNV TNAEOpach oag pe 10" Hey Google'l "¢nteital, emAEgTE" Nai eipal og ",
uTopei va xpnaoipotroinBei. MNa mapadelypa, 6tav Aéue "Hey Google, molog gival o kaipdg”, o deikTng
PWVAG XwpPig xépla Ba avayel kal Ba avaTpo@odOTNOE TIG KAIPIKEG OUVOAKEG.



2YNAEZEIZ

EZOMAIZMOZ AV

AuTi n TNAedpacn TTapéxel pia opada AV yia eUkoAn oUvdean pe Bivieo, DVD 1 GAAo eotTAIopo BivTeo.
Avarpére €TTioNg OTO £yXEIPIdIO XPrioNG Tou £EOTTAICHOU TTOU TTPOKEITAI VO GUVOECETE.
MTTopeiTe va XpnOIPOTIOINOETE TA TEPHUATIKG EI00S0U OTNV TToW TTAEUPG TNG TNAEGPAONG WG EEAG.

Y Kirpivo (VIDEO)
R Koékkivo (AUDIO-R)
W Aeuké (AUDIO-L)

Hom™ Homi™

=) 8=,

(63:s =—===0)

Evioxutrig CVBS, ouokeun Zuoreun fixou/Bivieo e
¢ . Bieniagéc HDMI
avamrapaywyiig DVD fi GAAn
ouoKeur pe CVBS.

SATELLITE ANT/CABLE

13/18V=500

S

Cl kdpra

Suokeur| fixou/Biveo e
Biemagég HDMI

Mropei va ouvdebei pe Tig akdAouBeg auokeuég: VCR, ouokeun avatrapaywyrg TTOAaTTAwy diokwy, DVD, Bivieokdpepa, ouoTnua
BivreoTraixvISIWV i OTEPEOPWVIKS TUCTNHA K.ATT.

Inpeiwon:
Oplopéveg popég dev UTTOOTNPICETAl OE DIAPOPETIKEG CUOKEUEG, ETTEISH N OUCKEUN TIAPEXEI PN TUTTOTTOINUEVO OTla.



THAEXEIPIZTHPIO

Inpeiwon:

1) Hekoéva gival yoévo yia avagopd.

2) Heikéva, Ta KOUPTTIA Kal 01 AEITOUPYIEG TOU TNAEXEIPIOTNPIOU EVOEXETAI VA laPEPOUV avaAoya PE TV
TTEPIOXH 1) TO HOVTENO.

# Zroixeio Mepiypagég

MatoTe yia evepyotToinon rj atrevepyotroinon
NG TNAedpacng. Otav n TnAedpact| oag eivai
ATTEVEPYOTTOINUEVN, EG0KOAOUBET var péel pedpa
Héow auThg. MNa va aTTooUVOETETE EVTEAWS
TNV TPoPOdOaTia, ATTOCUVIEDTE TO KAAWDIO
TPOYOJOTIaG.

1 (HPower

2 eeoe MatrioTe yia dvolypa Tou MAGIC BOARD.
3 — MatAoTe yia dvolyua fi KAEioIHo Tou PevoU
- 086vng.
MamoTe yia emAoyA AoyapiacpoU kal Z0voeon
° aTo Google TV. (Katd tn pUBpion Tng Bacikig
4 - . . " S
TNAedpacng, auTtd To TTARKTPO Bev eKTEAET Kapia
AeiToupyia)
: 5 AV MarAoTe yia TAoAynon oT1o pevou 086vng.
6 é EmoTpéyTe oTo TTponyoUuevo pevou.
(B .
@7@; amv - Pl % | 7 A MarnoTe yia Gvolypa TG apxIkig oeAidag.
. @ . I 8 PaN MatAoTe yia aAayA TNAEOTITIKOU KavaAioU.
) ) MatrioTe yia oUvdeon oTo prime video yia
(12——NETFLIX | @Bvoutbe | 9 primevideo | 110080\ online TNAEOTITIKWV EKTIONTIGV Kai
TaVIWV (amraiteital oUveeon oTo dIadikTuo).
MatoTe yia dvolypa Tou oToixeiou Live TV
I 10 =T (ZwvtavA TnAedpaon).
11 @ MatroTe yia dvolypa Tou YouTube Music.
3 12 NETFLIX Marnote yia Gvorypa tou NETFLIX.
MatAoTE yia Gvolyua TG GUOKEUNG
13 MEDIA QAVOTTOPAYWYNG TTOAUPETWV.
— 14 . MamoTe yia dvolypa Tou Google Assistant
4 £VapEN QWVNTIKAS avadiTnang.
15 @ MatoTe yia Gvolypa Tou PevoU puBUioEwy.
MamoTte VOL+ 1} VOL- yia va puBpicete To
16 | VOL+/VOL- £TTITTEDO TNG £VTAONG MXOU.
EioaydyeTe 10 £TTIAEYUEVO OTOIXEIO 1} EKTEAEOTE
17 OK : .
TNV emAeypévn Aerroupyia.
18 ‘ x I"Imncm yia oiyaon Kal karépynon oiyaong Tou
fxou.
19 ﬁ MamoTe yia TPOROAr Tou NAEKTPOVIKOU 0dnyou
TTpoypdppaTog atn Aeitoupyia TnAedpaong.
20 v MatroTe yia aAAayr) TNAEOTTTIKOU KavaAiou.
21 E MamoTe yia volypa Tng AioTa TTNYWV £16650U.
22 >“ MatioTe yia avamapaywyr/radon otn
Aeiroupyia MoAupéowv.
23 MamoTe yia aAAayr] Twy NXNTIKWY KOPPATIWV.

24

MatoTe yIo QVoIyHa TV EQAPUOYWV.

25 @DYoulube | MamjoTe yia Gvolypa Tou YouTube.




OAHrFIEZ AEITOYPIIAZ

APXIKH EFKATAZTAZH

Tnv TTPWTN POPA TTOU EVEPYOTTOIEITE TNV TNAEOPAOT, EUPAVICETAI
0 00ny6G £YKATAOTAONG Yia Va 0ag KaBodnyAoel OTIG BATIKEG
pubpioeig. AkoAouBroTe TIG ZUPBOUAEG OTNV 006V KATA TV
TTPWTN EYKATAOTACN.

AuT n AeiToupyia xpnoipgoTrolEiTal yia Tov Kwdiké auleugng Tou
TNAEXEIpIOTNPIOU. METE TNV ETTITUXN KATAXWPIOT TOU KWJIKOU,
UTTOPEITE VO XpNOIJOTIOIETE TO TNAEXEIPIOTHPIO Bluetooth yia va
XEIpiCeaTe TNV TNAEGpaON.

MamoTe A/ yia va emAEEETE TN YAWOOQ GUCTAPATOG Kal
TratioTe OK yia emBeBaiwon TG yAwooag.

MamoTe A/Y yia va emMAEGETE TV TTEPIOXN/XWPA A TNG
ouokeung oag kal atioTe OK yia emiBeBaiwon.
OAOKANPWOTE TIG PUBUIOEIG ApPXIKOTTOINONG TNG TNAEOPAONG
OUP@WVA JE TNV TTPOTPOTTH TOU 0dnyou.

2nueiwaon: H eikéva mpoopileral uévo yia OKoTToUs avapopds.

* MOA pneite oto meptBailov epyaciag xpriotn,
umopeite va petaBeite amno tig Baoikég pubuioetg
tAedpaong otig pubuioeig tnAedpaong Google.

MNatriote A/V ya va emihégete "PUBULON thAedpaong
Google" otn ouokeun oag kat matfote OK yla va
0AOKANPWOETE TN pUBULON.

XpnaipotroiaTe Tn oUvdeon Tou Aoyapiaopou Google oag.
AkoAouBroTe Tov 0dnyoé Tng Google.

HAekTpoviko gyxeipidio

To NAEKTPOVIKO €yXEIPIDIO Eival EVOWUATWHEVO OTNV
TnAedpaot| oag kal PTropei va TTpoBAnBei atnv 08dvn.

Mo va PadeTe TEPICOOTEPA OXETIKA HE TIG AEITOUPYIEG TG
TNAEdPaONG 0aG, HETABEITE OTO NAEKTPOVIKO EYXEIPIDIO
avaTpéxovTag oTta akdAouba.

To NAeKTPOVIKO €yXEIPIDIO EVOEXETAI VO UNV gival dlaBéaipo,
avaAoya pe TNV TTEPIOXNA 1} TO HOVTEAO.

1. NamoTe 1o koupTtri APXIKH yia va e10€A8eTe 0TV apxIKr
oeAida.

2. Matote Ta kouptnid ENANQ/KATQ/APIZTEPA/AE=IA
kal OK yia va emmAégeTe Kal va peTaBeiTe 0To aTOIXEIO
“E-Manual” (HAekTpovikd eyxelpidio) atnv etmiAoyr| “Apps”
(Epapuoyég).

E-SLANAL

Znueiwan: H eikéva mpoopideral uévo yia OKOTToUS avapopds.



Manuale dell'utente

Serie Google

H85Q80FUX

Haier

Vivere ispiratl

Le illustrazioni contenute nella
presente guida vengono fornite solo
come riferimento e possono differire
dall'aspetto reale del prodotto.

Il design e le specifiche del prodotto
possono essere modificati senza
preavviso.




IMPORTANTI ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

1) Leggere queste istruzioni.

2) Conservare queste istruzioni.

3) Prestare attenzione alle avvertenze.

4) Seguire tutte le istruzioni.

5) Non utilizzare questo prodotto in prossimita di acqua.

6) Pulire solamente con un panno asciutto.

7) Non ostruire le bocchette di ventilazione. Installare
osservando le istruzioni.

8) Non istallare vicino qualsiasi sorgente di calore tipo
radiatori, valvole o regolatori di calore, fornelli, stufe o altri
apparati che producono calore (amplificatori inclusi).

9) Se la spina fornita non si adatta alla presa di corrente,
consultare un elettricista per sostituire la presa di corrente
obsoleta.

10) Proteggere il cavo d'alimentazione evitando che sia
calpestato o compresso, in modo particolare in prossimita
delle spine, nei ricettacoli e sui punti d'uscita del cavo
dall'apparato.

11) Usare solo accessori/cavi specificati dal produttore.

12) Scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente durante i
temporali 0 quando non & usato per un lungo periodo di
tempo.

13) Fare riferimento a personale qualificato per tutti i tipi di
riparazione. La riparazione & necessaria quando |'apparato &
stato danneggiato in un modo qualsiasi, per esempio quando
il cavo d'alimentazione o la spina & danneggiata; quando &
stato versato del liquido sull'apparato oppure sono stati fatti
cadere degli oggetti al suo interno; quando I'apparato & stato
esposto a pioggia od umidita, quando non funziona
normalmente oppure quando é stato fatto cadere.

14) Quando la spina di rete viene usata come dispositivo di
interruzione, quest'ultimo deve rimanere sempre operativo.
15) Non ostacolare la ventilazione coprendo le bocchette di
ventilazione con oggetti quali giornali, tovaglie, tende, ecc.:
16) Sull'apparecchio non devono essere collocate fiamme
vive, come candele accese.

17) Devono essere presi in considerazione gli effetti
sull'ambiente dello smaltimento delle batterie.

18) Utilizzare I'apparecchio in climi moderati.

19) L'apparecchio non deve essere esposto a gocciolamento
o spruzzi e nessun oggetto contenente liquidi, quali vasi o
simili, deve essere collocato sopra lo stesso.

20) Avvertenza: Per evitare lesioni causate dall'inclinazione
del prodotto, assicurarsi sempre che l'intero prodotto sia
stato posizionato orizzontalmente sulla superficie del tavolo.

ATTENZIONE
PER RIDURRE IL PERICOLO DI SCOSSE ELETTRICHE,
NON RIMUOVERE IL COPERCHIO (O IL PANNELLO
POSTERIORE). ALL'INTERNO NON CI SONO PARTI
RIPARABILI. FARE RIFERIMENTO A PERSONALE DI
SERVIZIO QUALIFICATO PER LE RIPARAZIONI.

A
A

AVVISO:
Per ridurre il rischio di incendi o di scariche elettriche
non esporre I'apparecchiatura a pioggia o umidita.

Il simbolo indica la presenza all'interno di questa
unita di tensioni pericolose che comportano
rischio di scosse elettriche.

Il simbolo indica che nel manuale dell’'utente
fornito con questa unita sono contenute
importanti istruzioni di funzionamento e
manutenzione.

AVVISO:

Le batterie non devono essere esposte a calore
eccessivo come radiatori, fuoco o simili.

" Questo simbolo indica tensione CA.

Questo simbolo indica tensione CC.

L]

Questo simbolo indica che il prodotto dispone di doppio
isolamento tra la tensione di rete pericolosa e le parti
accessibili dall'utente. Durante I'assistenza, utilizzare solo
parti di ricambio identiche.

Questo marchio indica che questo prodotto non deve
essere smaltito con gli altri rifiuti domestici. Per evitare
eventuali danni all'ambiente o alla salute causati da uno
smaltimento incontrollato dei rifiuti, riciclarlo in maniera
responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle
risorse materiali. Per restituire il dispositivo utilizzato,
utilizzare i sistemi di reso e raccolta oppure rivolgersi al
rivenditore presso il quale si & acquistato il prodotto.
Sono in grado di riciclare questo prodotto in modo sicuro
per I'ambiente.
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IMPORTANTI ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

Normativa UE sulle batterie

)5

Questo simbolo sulle batterie o sulla confezione indica che le
batterie fornite con questo prodotto non devono essere trattate
come rifiuti domestici. Separare le batterie dagli altri tipi di
rifiuti e riciclarle attraverso il sistema di riciclo locale per
tutelare I'ambiente e la salute.

Il simbolo chimico del piombo (Pb) viene aggiunto sotto questo
simbolo se le batterie contengono pit dello 0,004% di piombo.
Per informazioni piu dettagliate sul riciclo di queste batterie,
contattare |'autorita locale o il negozio presso cui si &
acquistato il prodotto o le batterie.

Attenzione:

Il televisore potrebbe cadere, causando gravi lesioni o morte.

Molti incidenti, soprattutto quelli che coinvolgono i bambini,

possono essere evitati adottando semplici precauzioni, quali:

- Usare SEMPRE mobili, supporti o0 metodi di installazione

raccomandati dal produttore del televisore.

Usare SEMPRE mobili in grado di sostenere in modo sicuro

il televisore.

- Accertarsi SEMPRE che il televisore non sporga dal bordo

del mobile di supporto.

Istruire SEMPRE i bambini sui pericoli che corrono

arrampicandosi sul mobile per raggiungere il televisore o i

comandi.

Posizionare SEMPRE i cavi collegati al televisore in modo

che non possano essere calpestati, tirati o afferrati.

- Non collocare MAI il televisore in una posizione non stabile.

- Non collocare MAI il televisore su mobili alti (ad esempio

credenze o librerie) senza avere prima fissato in modo

sicuro il mobile e il televisore ad un supporto adeguato.

Non collocare MAI il televisore su un panno o un altri

materiali collocati tra il televisore stesso e il mobile di

supporto.

- NON collocare MAI oggetti che potrebbero invogliare i
bambini ad arrampicarsi, come ad esempio giocattoli e
telecomandi, sul televisore o sul mobile su cui & installato il
televisore.

Le suddette considerazioni sono applicabili anche al televisore

attualmente in uso che viene spostato in un altro luogo della

casa.

217

DEDolby

VISION-ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos e il simbolo
doppio D sono marchi registrati di Dolby
Laboratories Licensing Corporation. Prodotto su
licenza di Dolby Laboratories. Opere non
pubblicate riservate. Copyright © 2012-2024 Dolby
Laboratories. TUTTI i diritti riservati.

™

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

| termini HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, il
trade dress HDMI e i logo HDMI sono marchi di fabbrica o
marchi registrati di HDMI Licensing Administrator, Inc.



PRECAUZIONI E PROMEMORIA

Per il funzionamento di questo ricevitore televisivo, vengono
utilizzate tensioni elevate. Non rimuovere il mobiletto dal set.
Fare riferimento a personale di servizio qualificato per le
riparazioni.

Per prevenire il rischio di incendi o scosse elettriche, non
esporre il ricevitore televisivo a pioggia o umidita.

Non far cadere o spingere oggetti nelle fessure o nelle
aperture del mobiletto del televisore. Non versare mai
alcun tipo di liquido sul ricevitore televisivo.

Non ostruire i fori di ventilazione nella copertura
posteriore. Una ventilazione adeguata & essenziale per
prevenire guasti ai componenti elettrici.

Non intrappolare il cavo di alimentazione sotto il ricevitore
televisivo.

Se si intende pulire il prodotto, scollegare il televisore,

utilizzare un panno morbido, senza acqua né prodotti chimici.

31T

Non salire mai, appoggiarsi o spingere improvvisamente il
televisore o il suo supporto. Prestare particolare attenzione ai
bambini. In caso di caduta, potrebbero verificarsi lesioni gravi.

I M A S
Non collocare il televisore su un carrello, supporto, scaffale o

tavolo instabile. In caso di caduta, potrebbero verificarsi gravi
lesioni personali e danni al televisore.

Quando il ricevitore televisivo non viene utilizzato per un
lungo periodo di tempo, si consiglia di scollegare il cavo
di alimentazione CA dalla presa CA.

T

Evitare di esporre il ricevitore televisivo alla luce solare
diretta e ad altre fonti di calore. Non collocare il ricevitore
televisivo direttamente su altri prodotti che emanano calore,
ad esempio videoregistratori e amplificatori audio. Non
collocare sul televisore fonti di fiamme libere, come candele
accese.

Minimum distances

Se il televisore deve essere incassato in un vano o in un
alloggiamento simile, &€ necessario rispettare le distanze minime.
L'accumulo di calore puo ridurre la durata del televisore e pud anche
essere pericoloso.

Nota: usare I'apparecchio in climi moderati.

Nota: Questo prodotto utilizza un pannello costituito da subpixel la
cui produzione richiede una tecnologia sofisticata. Tuttavia, sullo
schermo potrebbero essere presenti alcuni pixel luminosi o scuri.
Questi pixel non hanno alcun impatto sulle prestazioni del prodotto.



PREPARAZIONE

Caratteristiche principali

1)Google TV.

2) Elevata luminanza.

3) Ampio angolo di visione.
4) Interfaccia HDMI.

5) Multi Media Player (USB).

Accessori

1) Remoto Control........c.ccceinnee
2) Manuale dell'utente
3) Vitidi base
4) Gruppo di base
5) Guida introduttiva rapida ..

6) Scheda di garanzia..............c.coc.. 1 pezzi
Modello H85Q80FUX
Dimensione (diagonale) 215cm
Risoluzione 3840x2160
Proporzioni 16: 9
Sistema TV ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)
Sistema di segnale video PAL, SECAM
_Tensione di potenza di 100-240V ~ 50/60Hz
ingresso
Consumo energetico 360 W
Output audio 2x13.5W
Ingresso / output del segnale|Porte HDMI X4 Cuffia X1
Porte USB X2 RF X2
LAN X1 Cl X1
Avin X1
Ottico x1
Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2.4GHz/5GHz
O H
( ] —

A
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)
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L
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PREPARAZIONE

IMPORTANTE:

Non esercitare pressione sull'area dello schermo per evitare di
comprometterne l'integrita.

La garanzia del produttore non copre l'uso non corretto da parte
dell'utente o installazioni non adeguate.

MONTAGGIO DEL SUPPORTO
IMPORTANTE:

Il supporto del televisore deve essere montato prima dell'uso.

1.Posizionare il televisore rivolto verso il basso su una
superficie soffice e piana (lenzuola, gommapiuma, panno,
ecc.) per evitare che si danneggi.

2. Fissare il supporto alla parte inferiore del televisore con le 6
viti

& ¢

PREPARAZIONE DEL TELEVISORE A LED PERIL
MONTAGGIO A PARETE

Si consiglia di tenere il televisore ad una distanza di alimeno 60
mm dalla parete, per evitare interferenze con i cavi. Prima di
installare il televisore a parete, & necessario rimuovere il
supporto.

Per garantire la vostra sicurezza, utilizzare solo una staffa di
montaggio a parete omologata UL per il peso minimo del
televisore senza supporto.

Per fissare una staffa per il montaggio a parete al televisore:

1.Rimuovere le viti che fissano la TV al supporto.

2.Rimuovere il supporto dal televisore.

3.Fissare la staffa di montaggio a parete sul retro del
televisore usando quattro viti. Per l'installazione, seguire le
istruzioni del manuale d'uso fornito con la staffa di
montaggio a parete.

@ NOTA
La staffa di montaggio a parete non & inclusa.

4. Fissare le viti per il montaggio a parete (M8 x 20 mm/4 pz.)
sul lato posteriore del televisore LED, utilizzando una
coppia di 8 kgf, cm.

51T

ACCENSIONE DEL TELEVISORE

1. Installare il supporto e posizionare il televisore su una
superficie solida.

« Assicurarsi che il televisore sia collocato in una posizione
che consenta la libera circolazione di aria. Non coprire le
aperture di ventilazione della copertura posteriore.

« Per prevenire tutte le situazioni pericolose, non collocare
alcun tipo di fiamma libera, come candele accese, nelle
vicinanze del televisore.

- Evitare calore, luce diretta del sole ed esposizione a
pioggia o acqua. L'apparecchio non deve essere esposto
a spruzzi o gocciolio.

N

. Collegare il cavo antenna o il cavo della TV via cavo alla
presa dell'antenna ANT IN sul retro del televisore.

w

. Alimentazione: Inserire il cavo in una presa di corrente
funzionante.

4. Accendere il televisore:
Premere O sul telecomando o il tasto POWER nella parte
inferiore del televisore.

o

. Batteria

Rimuovere il coperchio del vano batterie.
Inserire le 2 batterie (AAA 1,5 V).

N ) v




Controlli periferici

Controllo dei pulsanti

In modalita standby, premere il pulsante per attivare la TV.
Nello stato di avvio, premi a lungo il pulsante per spegnere.

Controllo vocale senza mani

Passa per aprire o chiudere il controllo vocale senza
mani.

Nota: Questa funzione richiede una connessione di rete.
| comandi vocaliin campo lontano sono disponibiliin

— queste lingue.
en-US/es-US, fr-FR, es-ES, ja-JP, ko-KR, de-DE, it-IT,
en-GB, en-AU, en-IN/hi-IN, en-CA/fr-CA, es-MX, pt-BR,

id-ID, sv-SE, vi-VN

Accendi o spegnere il micphone.¢#

Come usare il controllo vocale senza mani

1. Attiva il controllo vocale senza mani con l'interruttore a levetta.

2. Seleziona "Imposta Google TV" nella schermata Home per aprire le impostazioni di Google Assistant e
selezionare Accedi.

) Google TV

The entertainment you love

Set up Google TV

3. Quando viene richiesto il prompt "Controlla la tua TV con" Hey Google'i
essere utilizzato. Ad esempio, quando diciamo "Ehi Google, che tempo fa", I'indicatore vocale a mani
libere illuminera e fedeggira alle condizioni meteorologiche.

, seleziona" Sil'min", pud

6 IT



COLLEGAMENTO DEL TERMINALE

E possibile utilizzare i terminali di ingresso sul retro del televisore come segue.

1
losss =——===0)
Amplificatore CVBS, lettore DVD o altri Dispositivo audio/video con
dispositivi con CVBS/S-Video interfacce HDMI

SATELLITE ANT/CABLE

COMMON INTERFACE(CI)

13/18V=500mA

=
VD

N
Scheda CI
W (Audio L)
Dlpei ke on R (Audio R)
Y (Video)

1.RF: TV antenna / a circuito chiuso

2. EARPHONE: Uscita cuffie.

3. USB: Consente il collegamento del dispositivo USB.

4. HDMI: Consente il collegamento alla risorsa del segnale multimediale ad alta
definizione.

5. INGRESSO AV: Ingresso video/ingresso audio.

7T



TELECOMANDO

Note:
1) L'immagine e solo a scopo di riferimento.
2) L'immagine, itastie le funzioni del telecomando possono variare in base alla regione o al modello.

N. Elemento Descrizione

Per accendere o spegnere il televisore.
Quando il televisore & spento,

1 o continua ad essere alimentato.
Alimentazione | Per interrompere completamente
I'alimentazione, scollegare il cavo di
alimentazione

Premere per aprire il PANNELLO DEI
GIOCHI.

Premere per aprire o chiudere il menu
sul display.

Premere per registrare il proprio
account e accedere a Google TV.

4 - (Quando si impostano le funzioni di
base della TV, questo tasto non ha
alcun effetto)

Premere per navigare nel menu sul

2 eeoe

w
I

AV

5 display.
C pime 6 & Torna al menu precedente.
T, o 7 A Premere per aprire la pagina home.
C @ = 8 A Premere per cambiare i canali TV.

Premere per attivare Prime Video e
9 prime video guardare programmi TV e film online
~ (é necessaria una connessione a

Internet).
10 TV Premere per accedere a Live TV.
Premere per accedere alla musica di
1 @ YouTube.

12 NETFLIX Premere per accedere a Netflix.
Premere per accedere al lettore

13 MEDIA multimediale.
14 (] Premere per accedere all'assistente
(— v Google o avviare la ricerca vocale.
15 @ Premere per accedere al menu delle
impostazioni.
_ | Premere VOL+ o VOL- per regolare il
16] VOL+VOL livello del volume.
Consente di accedere all'opzione
17 0K selezionata o di eseguire I'operazione
desiderata.
Premere per tacitare e riattivare
18 ox I'audio.
Premere per visualizzare la guida
19 9 elettronica ai programmi in modalita
TV.
20 v Premere per cambiare i canali TV.
2 | Premere per accedere all'elenco delle

sorgenti di ingresso.

Premere per riprodurre/mettere
22 [ ]} in pausa il contenuto in modalita
multimediale.

Premere per cambiare traccia audio.

Premere per accedere alle
applicazioni.

25 D VouTube Premere per accedere a YouTube.

23

24




ISTRUZIONI PER L'USO

CONFIGURAZIONE INIZIALE

¢ Una volta nell'interfaccia utente, & possibile passare dalle

La prima volta che si accende il televisore, la configurazione impostazioni TV di base alle impostazioni di Google TV
guidata guida I'utente attraverso la configurazione delle
impostazioni di base.

Seguire il suggerimento di testo per la prima configurazione.

Premere A/V per selezionare "Configura Google TV" del
dispositivo e premere OK per completare la configurazione.

Questa funzione viene utilizzata per il codice di associazione del
telecomando. Una volta inserito correttamente il codice, &
possibile utilizzare il telecomando Bluetooth per controllare il
televisore.

Utilizzare I'accesso all’account Google.
Seguire la Guida di Google.

E-Manual

L'E-Manual & integrato nel televisore e puo essere
Premere A/ per selezionare la lingua del sistema e premere visualizzato sullo schermo. Per ulteriori informazioni
OK per confermare la lingua. sulle funzionalita del televisore, accedere

all’E-Manual facendo riferimento a quanto segue.
L'E-Manual potrebbe essere disponibile a seconda
della regione o del modello.

1. Premere il tasto HOME per accedere alla pagina
iniziale.

2. Premere il tasto SU/GIU/SINISTRA/DESTRA e OK
per selezionare e accedere a “E-Manual” in “App”.

E-SLANAL

Premere A/V per selezionare la regione/il Paese del dispositivo e
premere OK per confermare.

Completare le impostazioni di inizializzazione della TV osservando
le istruzioni della guida.

Nota: L'immagine é solo per riferimento.

Nota: L'immagine é solo per riferimento.
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Manuel de l'utilisateur

Série Google

H85Q80FUX

Haier

Une vie inspiree

Les illustrations de ce manuel sont
fournies a titre indicatif et peuvent
étre différentes de I'apparence du
produit réel.

La conception et les caractéristiques
du produit sont modifiables sans
préavis.




INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

1) Lisez ces instructions.

2) Conservez ces instructions.

3) Respectez tous les avertissements.

4) Suivez toutes les instructions.

5) N'utilisez pas ce produit prés de I'eau.

6) Nettoyez seulement cet appareil avec un chiffon sec.

7) Ne bloquez pas les orifices d’aération ; installez cet
appareil conformément aux instructions.

8) N'installez pas cet appareil prés d’une source de chaleur
telle qu'un radiateur, un registre de chaleur, une cuisiniére ou
tout autre appareil produisant de la chaleur (y compris des
amplificateurs).

9) Lorsque la fiche fournie ne correspond pas a votre prise
de courant, contactez un électricien pour qu’il remplace votre
prise de courant.

10) Le cordon d'alimentation doit étre protégé de maniére a
ne pas risquer d'étre piétiné ni pincé, particulierement au
niveau des connecteurs, des prises électriques et au niveau
des sorties de I'appareil.

11) Utilisez seulement des piéces ou des accessoires
recommandés par le fabricant.

12) Eteignez et débranchez cet appareil en cas d'orage ou si
vous n’allez pas I'utiliser pendant une longue période de
temps.

13) Pour toute réparation, veuillez contacter un technicien
qualifié. Une réparation est nécessaire lorsque I'appareil a
été endommagé de quelque fagon que ce soit, par exemple
si le cordon d'alimentation ou la fiche est endommagé, si du
liquide a été renversé ou si des objets sont tombés dans
I'appareil, si I'appareil a été exposé a la pluie ou a I'humidité,
s'il ne fonctionne pas normalement, ou s'il est tombé.

14) La prise d’alimentation sert a débrancher I'appareil,
I'appareil débranché doit rester facilement utilisable.

15) La ventilation ne doit pas étre obstruée, par exemple en
recouvrant les fentes de ventilation par des journaux, des
rideaux, des nappes, etc.

16) Aucune source de flamme nue, comme les bougies, ne
doit étre placée sur l'appareil.

17) Pensez a I'environnement lorsque vous jetez des piles
usées.

18) Cet appareil a été congu pour des climats tempérés.

19) Cet appareil doit étre protégé contre les gouttes et les
éclaboussements d’eau ; ne posez jamais un objet
contenant de I'eau sur cet appareil, comme un vase.

20) Avertissement : Pour éviter toute blessure causée par le
penchant du produit, veuillez toujours vous assurer que le
produit a été placé a I'horizontale sur la surface de la table.

MISE EN GARDE
POUR REDUIRE LE RISQUE D'ELECTROCUTION, NE
PAS RETIRER LE COUVERCLE (OU LE CAPOT
ARRIERE). AUCUNE PIECE UTILISABLE NE SE
TROUVE A L'INTERIEUR. CONTACTER UN
TECHNICIEN QUALIFIE POUR LES REPARATIONS.

A Ce symbole indique que des tensions
dangereuses constituant un risque d'électrocu-

tion sont présentes a l'intérieur de ce produit.

Ce symbole indique que le manuel d'utilisation
fourni avec cet appareil contient d'importantes
instructions d'utilisation et d'entretien.

AVERTISSEMENT :
Afin de réduire le risque d'incendie ou de choc électrique,
n’exposez pas cet appareil a la pluie ou a I'humidité.

AVERTISSEMENT :
N’exposez jamais les piles a une chaleur intense comme
les radiateurs, le feu, etc.

" Ce symbole indique une tension alternative (CA).

Ce symbole indique une tension continue (CC).

L]

Ce symbole indique que ce produit contient une double
isolation entre la tension secteur dangereuse et les parties
accessibles a I'utilisateur. En cas d'entretien, n'utilisez que
des pieces de rechange identiques.

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre jeté
avec les autres déchets ménagers. Pour éviter tout
dommage potentiel a I'environnement ou a la santé
humaine résultant de I'élimination non contrélée des
déchets, recyclez-le de maniere responsable pour
promouvoir la réutilisation durable des ressources
matérielles. Pour recycler votre appareil usagé, veuillez
utiliser les systemes de recyclage et de collecte ou
contactez le revendeur de I'endroit ol vous avez acheté
ce produit. Ce produit peut étre récupéré pour permettre
un recyclage sans danger pour I'environnement.

FR



INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

Réglement de 'UE sur les piles

)i¢

Ce symbole sur la/les pile(s) ou sur I'emballage indique que
les piles fournies avec ce produit ne doivent pas étre traitées
comme un déchet ménager. Veuillez séparer les piles des
autres types de déchets ménagers et veuillez les recycler par
le biais de votre systéme de recyclage local pour protéger
I'environnement et la santé.

Le symbole chimique du plomb (Pb) est ajouté sous ce
symbole si les piles contiennent plus de 0,004 % de plomb.
Pour obtenir des informations plus détaillées sur le recyclage
de ces piles, veuillez contacter les autorités locales ou le
magasin ou vous avez acheté le produit ou les piles.

Attention :

Le téléviseur risque de tomber et causer des blessures graves
voir la mort. On peut éviter beaucoup de risques de blessure,
en particulier aux enfants, en prenant des précautions
élémentaires telles que :

Utilisez TOUJOURS des armoires ou des supports de
montage recommandés par le fabricant du téléviseur.
Utilisez TOUJOURS des meubles pouvant supporter le
téléviseur en toute sécurité.

Veillez TOUJOURS a ce que le téléviseur ne déborde pas
du meuble sur lequel il est posé.

Expliquez TOUJOURS aux enfants qu’il est dangereux de
tenter d’atteindre le téléviseur ou ses touches de commande
en grimpant sur un meuble.

Acheminez TOUJOURS les cordons et les cables connectés
a votre téléviseur de maniére a ne pas trébucher dessus, a
ne pas les tirer ou les happer.

- Ne placez JAMAIS un téléviseur sur un objet instable.

Ne placez JAMAIS le téléviseur sur un meuble élevé (par
exemple, armoire ou bibliothéque) sans fixer ce meuble et
I'appareil a un support approprié.

Ne placez JAMAIS de napperons ou d’autres pieces en
tissu entre le téléviseur et le meuble sur lequel il est posé.
Ne placez JAMAIS d’objets susceptibles d'inciter les enfants
a grimper, comme des jouets ou des télécommandes, sur le
dessus du téléviseur ou du meuble sur lequel il est posé.
Ces consignes doivent étre respectées méme avec un
téléviseur existant.

DEDolby

VISION-ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos et le Symbole
Double-D sont des marques enregistrées de Dolby
Laboratories Licensing Corporation. Fabriqué sous
licence de Dolby Laboratories. Travaux
confidentiels non publiés. Copyright © 2012-2024
Dolby Laboratories. Tous droits réservés.

Homl”

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

Les termes HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, HDMI Trade Dress et les logos HDMI sont des
marques commerciales ou des marques déposées de HDMI
Licensing Administrator, Inc.



PRECAUTIONS ET RAPPELS

Des courants a haute tension sont présents a l'intérieur du
boitier de ce téléviseur. Ne pas ouvrir ou démonter le boitier
de ce téléviseur. Contacter un technicien qualifie pour les
reparations.

Pour réduire le risque d'incendie et de choc électrique, ne
pas exposer ce téléviseur a la pluie ou a I'humidité.

Ne pas faire tomber ou insérer des objets dans les fentes
ou les ouvertures de ce téléviseur. Ne jamais renverser
aucun liquide d'aucune sorte sur le téléviseur.

Ne jamais bloquer les fentes de ventilation du panneau
arriere. Une ventilation adéquate est essentielle pour
protéger les composants électriques.

Ne pas mettre le cordon d'alimentation sous le récepteur
de télévision.

Si vous devez nettoyer le produit, débranchez le téléviseur,
utilisez un chiffon doux, pas d'eau, et jamais de produits
chimiques.

Ne pas vous appuyer sur, vous pencher sur ou pousser
brusquement ce téléviseur ou son support. Faire
particuliérement attention avec les jeunes enfants. Des
blessures graves peuvent étre causées si il tombe.

i

I A S—

Ne pas poser ce téléviseur sur un chariot, un support, une
étagére ou une table instable. Des blessures graves peuvent
étre causées si ce téléviseur tombe et celui-ci risque aussi
d'étre endommagé.

Débrancher le cordon d'alimentation de la prise de
courant si vous n’allez pas utiliser ce téléviseur pendant
une longue période de temps.

T

Ne pas exposer ce téléviseur a la lumiére directe du soleil
ou a d'autres sources de chaleur. Ne pas poser ce téléviseur
sur des produits qui produisent de la chaleur, par ex. un
magnétoscope ou un amplificateur audio. Ne pas poser
d’objets a flamme sur ce téléviseur, par exemple des
bougies.

Minimum distances

Si le téléviseur va étre encastré dans un compartiment ou une
enceinte similaire, les distances minimales doivent étre respectées.
Une accumulation de la chaleur peut affecter la durée de vie de ce
téléviseur et peut étre dangereuse.

Remarque : Cet appareil a été congu pour des climats tempérés.

Remarque : Ce produit utilise un panneau composé de sous-pixels
dont la production nécessite une technologie sophistiquée.
Cependant, il peut toujours y avoir quelques pixels brillants ou
sombres visibles sur I'écran. Ces pixels n'ont aucune incidence sur
les performances du produit.



PREPARATION

Caractéristiques principales

1)Google TV.

2) Luminance élevée.
3)Angle de vision large.

4) Interface HDMI.

5) Player multimédia (USB).

ACCESSOIRES

1) Télécommande .............ccoveevieiiennnns

2) Manuel de l'utilisateur ..
3)Visdebase ...............
4) Groupe de base ...........
5) Guide de démarrage rapide

6) Carte de garantie...............cccocveenneee.

Spécifications générales

Modéle H85Q80FUX
Taille (diagonale) 215cm
Résolution 3840x2160
Rapport d'aspect 16:9

Systéeme de télévision

ATV (PAL, SECAM)/ DTV (DVB-T/C/T2/S2)

Systeme de signal vidéo

PAL, SECAM

Tension d'alimentation
d'entrée

100-240V ~50/60Hz

Consommation d'énergie 360w

Sortie audio 2x13.5w

Entrée / sortie du signal Ports hdmi x4 Casque x1
PORTS USB X2 RF X2
LAN x1 Cl x1
Avin x1
Optical x1

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2,4 GHz / 5GHz

Soins d'écran

@
)
“

—s




PREPARATION

IMPORTANT :

N’appliquez pas de pression sur la zone d’affichage de I'écran car

cela pourrait compromettre I'intégrité de I'affichage.
La garantie du fabricant ne couvre pas les mauvais traitements
par I'utilisateur ni les installations incorrectes.

FIXATION DU SUPPORT

IMPORTANT :
La base du téléviseur doit étre assemblée avant utilisation.

1.Placez le téléviseur avec le coté avant sur une surface
douce et plane (couverture, mousse, tissu, etc.) afin d’éviter
d’endommager le téléviseur.

2. .Fixez le socle au pied du téléviseur a l'aide des 6 vis.

m O

¥

PREPARER VOTRE TELEVISEUR LED POUR
INSTALLATION MURALE

Nous vous conseillons de placer votre téléviseur a une distance

d’au moins 60 mm du mur pour éviter des interférences avec les

cables.

Avant de monter votre téléviseur au mur, vous devez retirer la

base.

Pour votre sécurité, utilisez uniquement I'appareil avec des

supports de fixation murale aux normes UL avec un téléviseur

sans support pour un poids minimum.

Pour fixer un support de montage au mur sur votre téléviseur :

1.Retirez les vis qui maintiennent le téléviseur sur son socle.

2.Retirez le socle de votre téléviseur.

3.Fixez le support mural a l'arriére du téléviseur a I'aide de
quatre vis. Suivez les instructions du manuel d'utilisation
fourni avec le support de fixation murale pour l'installer.

@) REMARQUE
Le support de fixation murale n'est pas inclus.

4. Fixez les vis de fixation murale (M8 x 20mm/4piéces) a
l'arriere du téléviseur LED, avec un couple de 8kgf,cm.

ALLUMER LE TELEVISEUR

1. Installez le support et placez le téléviseur sur une surface
solide.

Q REMARQUE

« Assurez-vous que le téléviseur est placé dans une position
permettant a I'air de circuler librement. Ne couvrez pas les
ouvertures de ventilation sur le couvercle arriere.

« Afin d’éviter les situations a risque, aucune source de
flamme nue telle que des bougies allumées, ne doit étre
placée sur I'appareil ou a proximité de celui-ci.

« Evitez la chaleur, le rayonnement solaire direct et
I'exposition a la pluie ou a I'eau. Gardez |'appareil a I'abri
des goutes et des éclaboussures.

N

. Connectez le cable d'antenne ou le cable de télévision par
cable a la prise d'antenne ANT IN a l'arriere du téléviseur.

w

Alimentation : Branchez le cordon dans une prise de
courant en état de marche.

4. Allumer le téléviseur :
Appuyez sur O sur la télécommande ou sur le bouton
POWER en bas du téléviseur.

5. Pile

Retirez le couvercle du compartiment des piles.
Insérez les 2 piles fournies (type AAA 1,5 V).




Commandes périphériques

Contréle des bouton

En mode veille, appuyez sur le bouton pour allumer le téléviseur.
Dans I'état de démarrage, appuyez longtemps sur le bouton pour arréter.

Controéle vocal mains libres

Passer pour ouvrir ou fermer le contréle vocal des
mains libres.

Note: Cette fonction nécessite une connexion

réseau.

= Les commandes vocales de champ lointain sont
disponibles dans ces langues.
en-US/es-US, fr-FR, es-ES, ja-JP, ko-KR, de-DE, it-

IT, en-GB, en-AU, en-IN/hi-IN, en-CA/fr-CA, es-MX,
pt-BR, id-ID, sv-SE, vi-VN

L'interrupteur permet d'allumer ¢ ou d'éteindre # le microphone.

Comment utiliser le contréle vocal des mains libres

1. Activez le contrbéle vocal des mains libres avec l'interrupteur a bascule.

2. Sélectionnez "Configurer Google TV" sur I'écran d'accueil pour ouvrir les paramétres de Google
Assistant et sélectionnez Connexion.

Set up Google TV

3. Lorsque l'invite "Contrblez votre téléviseur avec" Hey Google'l
peut étre utilisé. Par exemple, lorsque nous disons "Hé Google, quelle estla météo", I'indicateur de voix
mains libres éclairera et fasse des commentaires les conditions météorologiques.

estinvité, sélectionnez" Oui I'm In", il



CONNEXION DES BORNES

Vous pouvez utiliser les bornes d'entrée a l'arriére du téléviseur comme suit.

W
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Amplificateur CVBS, lecteur DVD ou autre
appareil avec CVBS/S-Vidéo

Appareil audio/vidéo avec des
interfaces HDMI

SAT(EéUTE ANTICABLE COMMON INTERFACE(CI)
13/18v=500mA [©X9)

j 2
>
z

S

Carte CI

W (Audio G)
R (Audio D)
Y (Vidéo)

Appareil audio/vidéo avec
des interfaces HDMI

1. RF : Antenne/circuit fermé TV

2. ECOUTEUR : Sortie écouteurs.

3. USB : Connectez un périphérique USB.

4. HDMI : Connectez un source avec un signal multimédia haute définition.
5.ENTREE AV : Entrée vidéo/entrée audio.



TELECOMMANDE

N.B.:

1) L'image est uniquement a titre de référence.

2) L'image, les boutons ou les fonctions de la télécommande peuvent varier en fonction de la région ou
du modéle.

N°  Elément  Descriptions

Appuyez sur cette touche pour allumer

10) ou éteindre le téléviseur. Lorsque le
téléviseur est éteint, il reste tout de méme

Alimentation ( 55,5 tensjon. Pour le mettre hors tension,
débranchez le cordon d'alimentation.
2 voce Appuyez sur cette touche pour ouvrir
MAGIC BOARD.
3 — Appuyez sur cette touche pour ouvrir ou
— fermer le menu a I'écran.
Appuyez sur cette touche pour accéder/
2 ° connecter les comptes Google TV.
- (Lors de la configuration du téléviseur de
base, cette touche est sans effet)
Appuyez sur cette touche pour parcourir
5 AV le menu a I'écran.
1 i;' 6 & Retourner au menu précédent.
7 A Appuyez sur cette touche pour ouvrir la
| page d'accueil.
@& wv  » | Appuyez sur cette touche pour changer
@ s @ 8 A dep %h);ine. i ’
D) © i Aie——(23) Appuyez sur cette touche pour accéder
9 primevideo |2 Pri,n]e_V.ideo et regarder des émissions
(12——NETFLIX | @B¥oube | ~ de télévision ou des films en ligne
7@ (connexion a Internet requise).
Appuyez sur cette touche pour regarder
10 mTv la télévision en direct.
1 @ Appuyez sur cette touche pour accéder a
YouTube Music.
Appuyez sur cette touche pour accéder a
12| NETFLIX [ NBFRLIx P
y Appuyez sur cette touche pour ouvrir le
13 MEDIA lecteur multimédia.
== Appuyez sur cette touche pour ouvrir
L x 14 !, I'assistant Google et lancer une recherche
par commande vocale.
15 @ Appuyez sur cette touche pour ouvrir le

menu des parameétres.

Appuyez sur la touche VOL+ ou VOL-
pour régler le volume.

Cette touche permet de confirmer l'option

16| VOL+/VOL-

17 0K ou l'opération sélectionnée.
18 o Appuyez sur cette touche pour activer ou
désactiver le son.
Appuyez sur cette touche pour afficher le
19 9 guide électronique des programmes en
mode TV.
Appuyez sur cette touche pour changer
20 v de chaine.
Appuyez sur cette touche pour ouvrir la
21 2] liste des sources d'entrée.
22 9] Appuyez sur cette touche pour mettre en

lecture/pause en mode multimédia.

Appuyez sur cette touche pour changer

23 AUDIO de pistes audio.

24 Appuyez sur cette touche pour accéder
aux applications.

25 € Youlube egﬁ_lll_zgésul’ cette touche pour accéder a




INSTRUCTIONS D'UTILISATION

CONFIGURATION INITIALE « Dans l'interface utilisateur, vous pouvez changer les réglages de la
La premiére fois que vous allumez votre téléviseur, I'assistant de télévision de base a la Google TV

configuration vous guidera dans la configuration des parameétres de
base. Veuillez vous référer au texte de I'Astuce pour la Premiére
configuration.

Appuyez sur A/V pour sélectionner « Configurer Google TV »
sur votre appareil et appuyez sur OK pour terminer la
configuration.

Cette fonction est utilisée pour le code d’appairage de la
télécommande. Une fois le code entré correctement, vous pouvez
utiliser la télécommande Bluetooth pour contréler le téléviseur.

Utilisez votre Compte Google pour vous connecter.
Suivez le Guide de Google.

E-Manuel
Appuyez sur &A/V pour sélectionner la langue du systéme et

appuyez sur OK pour confirmer la langue. . . s
pRuY P 8 Un e-manuel (manuel électronique) est intégré dans

votre téléviseur et peut étre affiché sur |'écran. Pour
en savoir plus sur les fonctions de votre téléviseur,
accédez a votre e-manuel en faisant comme suit.

Le e-manuel peut étre disponible dans certaines
région ou sur certains modéles uniquement.

1. Appuyez sur le bouton ACCUEIL pour accéder a la
page d'accueil.

2. Appuyez sur HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE et OK
pour sélectionner et ouvrir le « e-manuel » dans «
Apps ».

Appuyez sur A/V pour sélectionner la région/le pays de votre
appareil et appuyez sur OK pour confirmer. E-HANUAL
Effectuez les réglages d'initialisation du téléviseur conformément
a l'invite du guide.

Remarque : L'image n'est que pour votre
référence.

Remarque : L'image n'est que pour votre
référence.
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Inspiriertes Leben

Die in dieser Bedienungsanleitung
enthaltenen Abbildungen dienen lediglich
der Veranschaulichung und kdnnen

vom tatsachlichen Erscheinungsbild des
Produkts abweichen.

Anderungen am Design und an den
Spezifikationen des Produkts ohne
vorherige Ankundigung vorbehalten.




WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

1) Lesen Sie diese Anweisungen.

2) Bewahren Sie diese Anweisungen auf.

3) Halten Sie alle Warnhinweise ein.

4) Befolgen Sie alle Anweisungen.

5) Verwenden Sie das Gerat nicht in der Nahe von Wasser.
6) Reinigen Sie das Geréat nur mit einem trockenen Tuch.

7) Blockieren Sie keine Belliftungséffnungen, installieren Sie
das Gerét entsprechend den Anweisungen.

8) Installieren Sie das Gerét nicht in der Nahe jeglicher
Warmequellen wie Heizungen, Heizgittern, Ofen oder
anderen Geraten (inklusive Verstarkern), die Warme
produzieren.

9) Wenn der mitgelieferte Stecker nicht in Ihre Steckdose
passt, lassen Sie die veraltete Steckdose von einem
Elektriker ersetzen.

10) Verlegen Sie das Netzkabel so, dass niemand darauf tritt
und es nicht eingeklemmt wird. Achten Sie besonders auf
Stecker, Mehrfachsteckdosen und die Stelle, an der das
Kabel aus dem Gerat herauskommt.

11) Verwenden Sie nur vom Hersteller angegebene
Zubehorteile/Zusatzgerate.

12) Trennen Sie das Gerat wahren eines Gewitters oder bei
langerer Nichtbenutzung vom Stromnetz.

13) Uberlassen Sie die Reparatur qualifiziertem Kundendien-
stpersonal. Eine Reparatur ist erforderlich, wenn das Gerat
auf irgendeine Weise beschadigt wurde, z. B. bei
beschadigtem Netzkabel oder -stecker, wenn Flissigkeit
liber dem Gerat verschiittet wurde oder Gegenstande in das
Gerat hineingefallen sind, wenn das Gerat Regen oder
Feuchtigkeit ausgesetzt war, wenn es nicht normal
funktioniert oder fallengelassen wurde.

14) Der Netzstecker dient als Trennvorrichtung. Diese muss
jederzeit bedienbar sein.

15) Die Beluiftung darf nicht durch Abdeckung der
Belliftungséffnungen mit Dingen, wie Zeitungen,
Tischdecken, Vorhéngen usw., beeintréchtigt werden.

16) Es diirfen keine Quellen offener Flammen, wie
angeziindete Kerzen, auf das Gerat gestellt werden.

17) Bei der Entsorgung von Batterien ist auf Umweltschutz-
bestimmungen zu achten.

18) Verwenden Sie das Gerat bei geméaRigtem Klima.

19) Das Gerat darf keinem Tropf- oder Spritzwasser
ausgesetzt werden. Stellen Sie keine mit Fllssigkeiten
gefiillten Gegenstande, wie Vasen, auf das Gerat.

20) Warnung: Vermeiden Sie Verletzungen durch Neigung
des Produktes, indem Sie darauf achten, dass das gesamte
Gerat horizontal auf der Tischflache aufgestellt ist.

ACHTUNG

STRO GGEFAHR,
NICHT OFFNEN!

ACHTUNG
REDUZIEREN SIE DIE STROMSCHLAGGEFAHR, INDEM SIE
NICHT DIE ABDECKUNG (ODER RUCKSEITE) ENTFERNEN.
ES BEFINDEN SICH KEINE VOM BENUTZER REPARIERBAR-
EN TEILE IM INNEREN. UBERLASSEN SIE REPARATURARBE-
ITEN QUALIFIZIERTEM SERVICEPERSONAL.

A Das Symbol zeigt an, dass geféhrliche
Spannung in diesem Gerat eine Stromschlagge-
fahr darstellt.

diesem Gerat gelieferten Bedienungsanleitung
wichtige Bedienungs- und Wartungsanweisun-
gen befinden.

ﬂ Das Symbol zeigt an, dass sich in der mit

WARNUNG:
Das Gerét darf weder Regen noch Feuchtigkeit ausgesetzt
werden, andernfalls bestehen Brand- und Stromschlaggefahr.

WARNUNG:

Die Batterien diirfen keiner ibermaBigen Hitze, wie
Heizungen, Feuer oder dergleichen ausgesetzt werden.

" Dieses Symbol zeigt Wechselspannung an.

Dieses Symbol zeigt Gleichspannung an.

L]

Dieses Symbol zeigt an, dass dieses Produkt tiber eine
doppelte Isolierung zwischen gefahrlicher Netzspannung
und fiir den Nutzer zugangliche Teile verfiigt. Verwenden
Sie bei der Reparatur nur identische Ersatzteile.

Diese Kennzeichnung zeigt an, dass dieses Produkt nicht
mit anderem Hausmiill entsorgt werden darf. Dadurch
sollen mégliche Gefahren fur Umwelt und menschliche
Gesundheit durch unkontrollierte Abfallentsorgung
verhindert werden. Recyceln Sie das Produkt
verantwortungsbewusst, um eine nachhaltige
Wiederverwertung von Materialressourcen zu fordern.
Zur Rickgabe lhres Altgerates nutzen Sie bitte geeignete
Ricknahme- und Sammelsysteme oder wenden Sie sich
an den Handler, bei dem Sie das Produkt erworben
haben. Diese kénnen das Produkt auf umweltfreundliche
Weise recyceln.

DE



WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

EU-Batterierichtlinie

)5

Dieses Symbol an der/den Batterie(n) oder an der Verpackung
zeigt an, dass die mit dem Produkt bereitgestellte(n)
Batterie(n) nicht als Hausmdill behandelt werden diirfen.
Stattdessen trennen Sie die Batterie(n) bitte von anderen
Abfallarten und recyceln Sie sie zum Schutz von Umwelt und
Gesundheit tber Ihr ortliches Recyclingsystem.

Das chemische Zeichen fiir Blei (Pb) ist unter diesem Symbol
angegeben, wenn die Batterie(n) mehr als 0,004 % Blei
enthalt. Detaillierte Informationen zum Recycling von Batterien
erhalten Sie von Ihrer ortlichen Behérde oder dem Laden, in
dem Sie das Produkt oder die Batterien erworben haben.

Achtung:
Das Fernsehgerét kénnte herunterfallen und schwerwiegende
oder sogar todliche Verletzungen verursachen. Mit
den folgenden einfachen Vorkehrungen kénnen viele
Verletzungen, insbesondere bei Kindern, vermieden werden:
- Verwenden Sie IMMER die vom Hersteller des
Fernsehgerats empfohlenen Schranke, Stander oder
Montagemethoden.
- Verwenden Sie IMMER Mdbel, die das Gewicht des
Fernsehgerats sicher tragen konnen.
Vergewissern Sie sich IMMER, dass das Fernsehgerat
nicht Uber die Kanten des fiir die Aufstellung gewahlten
Mdbelstiicks hinausragt.
Informieren Sie Kinder IMMER Uuber die potentiellen
Gefahren, die mit dem Klettern auf Mobelstiicke zum
Zwecke des Erreichens des Fernsehgerats oder dessen
Bedienelemente einhergehen.
Verlegen Sie die an das Fernsehgerat angeschlossenen
Kabel IMMER so, dass man nicht dariiber stolpern, daran
ziehen oder danach greifen kann.
Stellen Sie Fernsehgeréate niemals auf einen instabilen
Untergrund.
- Stellen Sie das Fernsehgerét nicht auf hohe Mdbelstiicke
(z.B. Klichenschrénke oder Blicherregale), es sei denn
Sie befestigen sowohl das Mobelstiick als auch das
Fernsehgerat an einer geeigneten Stiitzvorrichtung.
Stellen Sie den Fernseher NIE auf Stoffe oder andere
Materialien, die sich zwischen dem Fernsehgerat und dem
Mobelstlick befinden.
- Stellen Sie NIE Gegenstande, die Kinder zum
Klettern verleiten kénnten, wie z. B. Spielzeug und
Fernbedienungen, auf das Fernsehgerat oder die
Mébelstiicke, auf denen das Fernsehgerat steht.
Die oben aufgefiihrten Sicherheitshinweise sind auch dann zu
berlicksichtigen, wenn Sie das vorhandene Fernsehgerét so
wie es ist an einem anderen Ort aufstellen méchten.

D& Dolby

VISION-ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos und das DoubleD-Symbol
sind eingetragene Marken der Dolby

Laboratories Lizenzierung Corporation. Hergestellt

unter Lizenz von Dolby Laboratories. Vertrauliche
unverdffentlichte Werke. Copyright © 2012-2024

Dolby Laboratories. Alle Rechte vorbehalten.

Homli”

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Die Begriffe HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, die HDMI-Handelsaufmachung und die
HDMI-Logos sind Marken oder eingetragene Marken der
HDMI Licensing Administrator, Inc.



VORSICHTSMASSNAHMEN UND ERINNERUNGEN

Im Betrieb dieses Fernsehempféngers werden hohe
Spannungen verwendet. Entfernen Sie nicht das Gehause
von |hrem Set. Uberlassen Sie Reparaturarbeiten
qualifiziertem Servicepersonal.

Vermeiden Sie Brand- und Stromschlaggefahr, indem Sie
diesen Fernsehempfanger niemals Regen oder Feuchtigkeit
aussetzen.

Achten Sie darauf, dass nichts in die Schlitze oder
Offnungen des Fernsehgehauses fallt; schieben Sie nichts
hinein. Verschiitten Sie niemals irgendwelche
Flussigkeiten auf dem Fernsehempfanger.

Blockieren Sie die Beliiftungsoffnungen in der hinteren
Abdeckung nicht. Eine angemessene Beliiftung ist
entscheidend, damit elektrische Komponenten nicht
ausfallen.

Achten Sie darauf, das Netzkabel nicht unter dem
Fernsehempféanger einzuklemmen.

Reinigen Sie das Produkt, indem Sie den Fernseher vom
Stromnetz trennen und mit einem weichen Tuch ohne
Wasser und Chemikalien abwischen.

3 DE

Stellen Sie sich niemals auf den Fernseher oder seinen Sténder,
lehnen Sie sich nicht daran an und driicken Sie nicht pl6tzlich
dagegen. Bei Kindern ist besondere Achtsamkeit geboten. Wenn das
Gerét herunterfallt, kénnen ernste Verletzungen verursacht werden.

I A S—
Stellen Sie Ihren Fernseher nicht auf instabile Wagen,

Stander, Regale oder Tische. Wenn das Geréat herunterfallt,
konnen ernste Verletzungen und Gerateschaden auftreten.

Wenn der Fernsehempfénger langere Zeit nicht
verwendet wird, sollten Sie das Netzkabel aus der
Steckdose ziehen.

Wi
T

Setzen Sie den Fernsehempfanger keinem direkten
Sonnenlicht und keinen anderen Hitzequellen aus. Stellen
Sie den Fernsehempfénger nicht direkt auf andere Produkte,
die Warme abgeben, z. B. Videokassetten-Player und
Audioverstéarker. Stellen Sie keine Quellen offener Flammen,
wie angezlindete Kerzen, auf den Fernseher.

Minimum distances

Wenn der Fernseher in einem Fach oder &hnlichen Einschluss
eingebaut werden soll, miissen die Mindestabstédnde gewahrt
bleiben.

Die Ansammlung von Warme kann die Lebensdauer lhres
Fernsehers reduzieren und zudem geféhrlich sein.

Hinweis: Verwenden Sie das Gerét bei gemaRigtem Klima.

Hinweis: Dieses Produkt nutzt einen Bildschirm, der aus Subpixeln
besteht, deren Produktion eine raffinierte Technologie erfordert.
Dennoch kdnnen sich einige dunkle oder helle Pixel am Bildschirm
befinden. Diese Pixel wirken sich nicht auf die Leistung des
Produktes aus.



VORBEREITUNG

Hauptmerkmale

1)Google TV.
2) hohe Luminanz.

3) Weitbeobachtungswinkel.

4) HDMI -Schnittstelle.

5) Multi Media Player (USB).

ZUBEHOR

1) Fernbedienung
2) Benutzerhandbuch .
3) Grundschrauben ....
4) Basisgruppe
5) Kurzanleitung ..
6) Garantiekarte

Allgemeine Spezifikationen

Modell H85Q80FUX
GrofRe (diagonal) 215¢cm
Auflésung 3840x2160
Seitenverhaltnis 16:9

Fernsehsystem

ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)

Videosignalsystem

PAL, SECAM

Eingangsleistungspannung

100-240V ~ 50/60 Hz

Stromverbrauch 360W

Audioausgabe 2x13,5W

Signaleingang /Ausgang |HDMI-Anschlisse x4  Kopfhérer x1
USB -Anschliisse x2 RF x2
LAN x1 ClI x1
Avin x1
Optischer x1

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2,4 GHz/5GHz

Bildschirmpflege

@
L]
@
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VORBEREITUNG

WICHTIG:

Wenden Sie keinen Druck auf den Anzeigebereich an, da dies die
Integritat des Displays beeintrachtigen konnte.

Die Garantie des Herstellers deckt keine fehlerhafte Verwendung

durch den Nutzer sowie keine unsachgemafen Installationen ab.

STANDER ANBRINGEN

WICHTIG:

Der Stander des Fernsehers muss vor der Benutzung montiert

werden.

1.Legen Sie lhren Fernseher mit der Bildschirmseite nach
unten auf einen weichen, flachen Untergrund (Decke,
Schaumstoff, Tuch usw.), damit der Fernseher nicht
beschadigt wird.

2.Nehmen Sie die 6 dem Produkt beiliegenden Schrauben zur
Hand und befestigen Sie den Standfull an der Unterseite es
Fernsehgerats.

[ I

m O

¥

IHREN LED-FERNSEHER AUF DIE WANDMONTAGE
VORBEREITEN

Wir empfehlen, dass Sie Ihr Fernsehgerét in einem Abstand von
mindestens 60 mm zur Wand montieren, um Signal- oder
Betriebsstérungen durch eingeklemmte Kabel vorzubeugen. Bevor
sich |hr Fernsehgerat an einer Wand anbringen lasst, missen Sie
zunachst einmal den Standful entfernen. Verwenden Sie zu |hrer
eigenen Sicherheit ausschlieRlich mit einem UL-Priifzeichen
versehene Wandhalterungen, deren Tragfahigkeit mindestens dem
Gewicht des Fernsehgerats (ohne Standfu3) entspricht.
Auszufiihrende Schritte fiir das Montieren einer Wandhalterung an
1.L6sen Sie die Schrauben, mit denen der Standful an

Ihrem Fernsehgerat befestigt ist.
2.Entfernen Sie dann den Standfu® von Ihrem Fernsehgerat.
3.Nehmen Sie nun vier Schrauben zur Hand und befestigen

Sie die Wandhalterung an der Riickblende lhr

Fernsehgerats. Befolgen Sie wahrend der Montage

samtliche der Anweisungen, die in der Wandhalterung

beiliegenden Montageanleitung aufgefiihrt sind.

@) HINWEIS
Die Wandhalterung ist nicht im Lieferumfang
enthalten.

4.

Befestigen Sie die Wandmontageschrauben (M8 x 20 mm /
4 Stk.) mit einem Drehmoment von 8 kgf/cm an der
Riickseite des LED-TVs an.

FERNSEHER EINSCHALTEN

1.

Installieren Sie den Stander und stellen Sie den Fernseher
auf einem festen Untergrund.

2.

w

o

- Stellen Sie sicher, dass der Fernseher so aufgestellt ist,
dass der Luftstrom nicht blockiert wird. Decken Sie die
Beluftungsoffnungen an der hinteren Abdeckung nicht an.

* Zur Vermeidung unsicherer Situationen dirfen keine
Quellen offener Flammen, wie angeziindete Kerzen, auf
dem Gerét oder in dessen Nahe aufgestellt werden.

- Vermeiden Sie Hitze, direktes Sonnenlicht sowie die
Aussetzung von Regen oder Wasser. Das Gerat darf
keinem Tropf- oder Spritzwasser ausgesetzt werden.

Verbinden Sie das Antennenkabel oder Kabel-TV-Kabel mit

dem ANT-Eingang (Antennenanschluss) an der Rickseite
des TV-Sets.

. Stromanschluss: SchlieBen Sie das Kabel an eine

funktionierende Steckdose an.
T

. Fernseher einschalten:

Driicken Sie O an der Fernbedienung oder die
Ein-/Austaste an der Unterseite des Fernsehers.

. Batterie

Entfernen Sie die Abdeckung des Batteriefachs.
Legen Sie zwei Batterien ein (Typ AAA, 1,5 V).




Periphere Kontrollen

Knopfsteuerung

| §om |

Dricken Sie im Standby -Modus die Taste, um den Fernseher einzuschalten.
Driicken Sie im Startzustand die Taste, um herunterzufahren.

Hande kostenlose Sprachkontrolle

Wechseln Sie, um die Hande kostenlose
Sprachregelung zu 6ffnen oder zu schlielen.

Notiz: Diese Funktion erfordert eine

Netzwerkverbindung.

In diesen Sprachen stehen Fernfeld-Sprachbefehle
zur Verfligung.

l en-US/es-US, fr-FR, es-ES, ja-JP, ko-KR, de-DE, it-

IT, en-GB, en-AU, en-IN/hi-IN, en-CA/fr-CA, es-MX,

‘| pt-BR, id-ID, sv-SE, vi-VN

Schalter zum Ein- ¢ oder Ausschalten # des Mikrofons.

So verwenden Sie Hiande kostenlose Sprachkontrolle

1. Aktivieren Sie die Hande kostenlose Sprachsteuerung mit dem Kippschalter.

2. Wahlen Sie auf dem Startbildschirm "Google TV einrichten", um die Einstellungen fir Google
Assistant zu 6ffnen, und wahlen Sie Anmelden.

) Google TV

The entertainment you love

ith your ¢ it

Set up Google TV

3. Wenn die Eingabeaufforderung "Steuer mit 'Hey Google'I" aufgefordert wird, wéhlen Sie "Ja, ich bin in"
aus, sie kann verwendet werden. Wenn wir beispielsweise sagen, dass "Hey Google, was das Wetter
ist", leuchtet die Hadndefree -Sprachanzeige die Wetterbedingungen auf und feedback.
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TERMINAL ANSCHLIESSEN

Sie kénnen die Eingange an der Riickseite des TV-Sets wie folgt verwenden.

A\

[osss —===0) loz:: =—====0

Verstérker CVBS, DVD-Player oder
andere Gerate mit
CVBS/S-Video

Audio-/Videogeréat mit
HDMI-Schnittstellen

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

@0

y U} :
<
¢ =
Cl-Karte
o Sommaalon” W (Audio L)
R (Audio R)
Y (Video)

1. HF: Antenne/Fernseher mit geschlossenem Schaltkreis

2. KOPFHORER: Kopfhérerausgang.

3. USB: Ein USB-Gerat anschlielen.

4. HDMI: Eine High-Definition-Multimedia-Signalquelle anschlieRe.
5. AV-EINGANG: Videoeingang/Audioeingang.



FERNBEDIENUNG

Hinweis:

1) Das Bild dient nur als Referenz.

2) Die Bilder, Tasten und Funktionen der Fernbedienung kénnen je nach Region oder Modell variieren.

@

®

GRS
)

e ——
@—NETFUX O YoiTube

#  Funktion

11 & Strom

Beschreibung

Driicken Sie diese Taste, um

das Fernsehgerét ein- bzw.
auszuschalten. Das Fernsehgerat
wird im ausgeschalteten Zustand
weiterhin mit Strom versorgt.
Mbchten Sie die Stromversorgung
unterbrechen, trennen Sie den
Netzstecker von der Netzsteckdose.

Riickkehr zum vorherigen Meni.

s
N

Driicken Sie diese Taste, um die
Startseite aufzurufen.

N

Driicken Sie diese Taste, um auf
den nachsten Fernsehsender
umzuschalten.

prime video
N1

Driicken Sie diese Taste, um die

App ,Amazon Prime Video" zu
starten und sich iiber das Internet
bereitgestellte Sendungen und Filme
anzuschauen (Internetverbindung
erforderlich).

BTV

Driicken Sie diese Taste, um sich
das aktuelle Fernsehprogramm
anzuschauen.

©

Driicken Sie diese Taste, um die App
,YouTube Music" zu starten.

NETFLIX

Driicken Sie diese Taste, um die App
ANETFLIX" zu starten.

MEDIA

Driicken Sie diese Taste, um den
integrierten Multimedia-Player zu
starten.

U

Driicken Sie diese Taste, um Google
Assistant zu starten oder den
Beginn der sprachgesteuerten Suche
einzuleiten.

@

Driicken Sie diese Taste, um
das Menii mit den Einstellungen
aufzurufen.

VOL+/
VOL-

Verwenden Sie die Tasten ,VOL+"
und ,VOL-", um den Lautstarkepegel
anzupassen.

OK

Driicken Sie diese Taste, um in das
Untermenti des aktuell ausgewahlten
Meniipunkts zu gelangen oder

den aktuell ausgewdhliten Vorgang
auszufiihren.

"

Driicken Sie diese Taste, um die
Stummschaltung zu aktivieren bzw.
zu deaktivieren.

Driicken Sie diese Taste

im Fernsehbetrieb, um den
elektronischen Programmfiihrer
aufzurufen.

Driicken Sie diese Taste, um das
Menli fir die Farbtasten aufzurufen.

20

Driicken Sie diese Taste, um auf
den néachsten Fernsehsender
umzuschalten.

Driicken Sie diese Taste, um das
Bildschirmmenii aufzurufen bzw.
auszublenden.

21

Driicken Sie diese Taste, um die Liste
mit den verfuigbaren Eingangsquellen
aufzurufen.

Driicken Sie diese Taste, um lhre
Benutzerkonten aufzurufen und sich
bei Google TV anzumelden.
(Waéhrend der einfachen Einrichtung
des Fernsehgeréts hat diese Taste
keine Funktion.)

22

Driicken Sie diese Taste wahrend der
Wiedergabe von Medieninhalten, um
die Wiedergabe zu pausieren bzw.
fortzusetzen.

23

Driicken Sie diese Taste, um
zwischen den Tonspuren
umzuschalten.

5 AVa;

Verwenden Sie die
Navigationstasten, um zwischen den
Menupunkten des Bildschirmments
Zu navigieren.

24

Driicken Sie diese Taste, um die
Ansicht mit den Apps aufzurufen.

25

D YouTube

Driicken Sie diese Taste, um die App
,YouTube" zu starten.
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BEDIENUNGSANWEISUNGEN

ERSTEINRICHTUNG

Wenn Sie Ihr Fernsehgerét das erste Mal einschalten, fuhrt Sie der
Einrichtungsassistent durch die Grundeinstellungen.
Bitte befolgen Sie den Texttipp fiir die erstmalige Zeiteinrichtung.

Diese Funktion dient der Einrichtung des Kopplungscodes der
Fernbedienung. Nach erfolgreicher Eingabe des Codes konnen Sie
den Fernseher tiber die Bluetooth-Fernbedienung bedienen.

Wihlen Sie mit A/'V¥ die Systemsprache und driicken Sie zum
Bestatigen der Sprache OK.

Wihlen Sie mit A/V¥ die Region/das Land lhres Gerites und
driicken Sie zum Bestatigen OK.

SchlieRen Sie die Einstellungen der TV-Initialisierung entsprechend
der Aufforderung ab.

Hinweis: Das Bild dient nur als Referenz.

* Sobald die Nutzerschnittstelle aufgerufen ist, kénnen Sie von den
grundlegenden TV- zu den Google TV-Einstellungen wechseln.

Wihlen Sie mit A/V die Option ,Google TV-Einrichtung” an
lhrem Geréat und dricken Sie zum AbschlieBen der Einrichtung
OK.

Nutzen Sie die Anmeldung Uber lhr Google-Konto.
Folgen Sie der Google-Anleitung.

Elektronische Anleitung

Die elektronische Anleitung befindet sich auf lhrem
Fernseher und kann am Bildschirm angezeigt werden.
Weitere Informationen Uber die Funktionen und Merkmale
des Fernsehers finden Sie in der elektronischen Anleitung,
auf die Sie wie folgt zugreifen kénnen.

Die Verfligbarkeit der elektronischen Anleitung variiert je
nach Region und Modell.

1. Driicken Sie zum Aufrufen der Startseite die HOME-Taste.
2. Driicken Sie die Aufwérts-/Abwérts-/Links-/Rechtstaste
und die OK-Taste zur Auswahl und rufen Sie ,,Elektronische
Anleitung”in ,,Apps” auf.

E-SANLAL

Hinweis: Das Bild dient nur als Referenz.



PbkoBoacTBO 3a ynoTpeba
Google Series

H85Q80FUX
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>KNBOT C BObXHOBEHUE

MntocTpaunnte B TOBa PbKOBOACTBO
ca JageHu camo 3a cripaBka U Moxe
[Ja ce pasnuyaar oT pearHus
NPOAYKT.

[OnzanHbT 1 cneyndukaummTe

Ha npogykTa morat ga obvaar
npomMeHsHK 6e3 npean3BecTue.




BAXHWN MHCTPYKLUWUN 3A BE3OMNACHOCT

1) MpoveTeTe TE3U MHCTPYKLMM.

2) 3anaseTe Te€3M UHCTPYKLMN.

3) CnasBaliTe BCUYKU NPeaynpexaeHns.

4) CnepBaiite BCUYKN MHCTPYKLIMA.

5) He nsnonsgaiite 1031 NpoAykT B 6nn3ocTt Ao Boaa.

6) la ce noyncTBa camo CbC Cyxa Kbpna.

7) Oa He ce GnokupaT BEHTUALMOHHUTE OTBOPU.
WHcTanupaiite cbrnacHo MHCTpYKLMUTE.

8) He nHcTanupaiite B 6n13ocT A0 M3TOYHULM Ha TONMMHA,
KaTo paguaTtopu, TepMOPErncTpu, Neyku 1 Apyru anapatu
(BKMIOYUTENHO yCUIIBATENM), KOUTO NPOM3BEXAAT TOMMMHA.
9) Ako NpeaoCcTaBeHUAT Liencen He nacsa Ha Bawwns
KOHTaKT, KOHCYNTUpaWnTe Ce C eNeKTPOTEXHUK 3a CMsiHa Ha
oCTapenus KoHTaKT.

10) 3awwmTeTe 3axpaHBallms kaben, Taka Ye Aa He 6bae
HaCTbMBaH UK npeLLmnBaH, 0cobeHo npu Lencenu,
NPUEMHMLM 1 TouKaTa, KbETO Te U3NM3aT OT anapara.

11) M3nonaBaiTe camo KpenexHun enemeHTn/akcecoapu,
NOCOYEHM OT NPOU3BOAUTENS.

12) U3kntoyBaiiTe To3n anapar no BpeMe Ha rpbMOTEBUYHN
6ypu U1 KoraTo TOW He Ce U3MNOI3Ba NPOLLIMKUTENHO
Bpeme.

13) LsinoTo obcnyxBaHe TpsibBa Aa ce M3BbpLUBa OT
KBanuduumpaH cepeuseH nepconan. O6cnyxsaHe ce
M3NCKBa, KOraTo anapaTbT € NOBPefeH Mo HKaKbB HauH,
KaTo noBpea Ha 3axpaHBaluus kaben unu wencena, npu
pasnvBaHe Ha TEYHOCT UNK NafHaNM BbPXy anaparta
NpeAMeTH, ako anapaTtbT € U3NOXEH Ha AbXA UNu Brara, He
paboTy HopManHo UK e GUN NOTOMEH B TEYHOCT.

14) EneKkTpy4eckusT Lencen ce U3nonsea kato yCTPONCTBO
3a uskso4BaHe 1 Tpsabea Aa ce U3non3ea NecHo.

15) BeHTunaumsTa ce BnoLwaea, ako BEHTUNALUMOHHUTE
OTBOPM Ca NOKPUTY C NPEAMETH, KaTo BECTHULIM, MOKPUBKU,
nepaeTa v apyru.

16) Bupxy anapata Aa He ce NocTaBAT OTKPUTU USTOUHULIN
Ha OrbH, KaTo 3anarneHu CBeLLy.

17) O6bpHeTe BHUMaHWE Ha EKONOTMYHNUTE CbobpaxeHus
npu N3XBbprisiHe Ha GaTepunTe.

18) AnapaTbT Aa ce M3Non3Ba B yMEPEH KNMMaT.

19) AnapaTtbT Aa He ce usnaraHa Karnku Uv NPbCKU U BbPXY
Hero Aa He ce NocTaBsAT NPeaMeTU, MbIIHU C TEYHOCTU, KaTo
Ba3u Hanpumep.

20) Mpepynpexaenve: 3a fa n3berHete HapaHsiBaHe
nopajav HaknoHsiBaHe Ha NpofykKTa, BUHArK ce yBepsiBaiite,
Ye LenUST NPOAYKT € NOCTaBeH BbPXY MIOT B XOPU3OHTAIHO
ToroXeHwe.

BHUMAHUE

PUCKC OT TOKOB YAAP! fIA
HE CE OTBAPS!

BHVMAHUE
3A OA CE HAMANIM PUCKBT OT TOKOB YOAP, HE
OCTPAHSABAMTE KAMAKA (MU TbPEA). BBTPE HAMA
YACTW, KOUTO A CE PEMOHTUPAT OT
MNOTPEBUTENA. CEPBU3HWTE AEMHOCTU A CE
WN3BBLPLUBAT OT KBATIMOULIMPAH NMEPCOHAJ.

A
A

NPEOYNPEXOEHUE:
3a fja HamanuTe pucka oT noxap WM TOKoB yaap,
He u3naraiTe To31 anapar Ha AbX/ UNK Bnara.

CvMBONBT 03HaYaBa, Ye BbTPE B TOBA
oBopyABaHe UMa ONacHo HamnpekeHue, KOETO
KPUE PUCK OT TOKOB yAap.

CVMBOIBT NOKa3sa, Ye PbKOBOACTBO Ha
noTpebuTens, NPesocTaBeHo 3aeAHO C ToBa
oGopyABaHe, Cbabpxka BaxHW MHCTPYKUMM 32
eKcnnoartauys u nogapbxka.

NPEOYNPEXOEHMUE:
BaTepuuTe [a He ce uanarar Ha npekomepHa
TOMNUHa, KaTto HanpuMmep pagunaTtopu, OrbH 1 4p.

Toan cmBON nokassa NPOMEHTMBOTOKOBO
HanpexeHue.

Toan cMBON Nokassa NOCTOSHHOTOKOBO
HanpexeHue.

L]

Tosu cumBson 03Ha4aBa, 4Ye TO3u NPOoAYKT uma ,D,BOI7IHa
130onauus Mex/y onacHoOTO HanpeXeHue 1 Yacture,
[OCTBMHK 3a noTpebuTens. MNpu cepBU3HM AenHOCTY Aa
Ce 13nonseart camo MOeHTUYHN pe3epBHU YacTu.

Ta3un mapkupoBka 03HayaBa, 4e NpoaykTbT He TpsibBa fa
ce U3XBbpNs 3aegHo ¢ 6uToBuTe oTnaabuM. 3a Aa ce
npefoTBpaTAT BPeay 3a oKomnHata cpeaa v 3apaBeTo oT
HEKOHTPONMPaHO U3XBBbPIAHE Ha OThnagbum,
peumknmpainTe OTrOBOPHO, 3a Aa HaCbpyuTe YCTOWYMBOTO
peumknupaHe Ha maTepuanHu pecypcu. 3a fa BbpHeTe
BalueTo n3nonssaHo yCTpOIZCTBO, nanonasgaiTte NyHKTOBE
3a BpbLUaHe 1 cbbupaHe nnu ce CBbPXKETE C Tbprosewia,
OT KOWMTO CTe Kynunu npoaykTa. Toi Moxe aa npueme
TO31 NPOAYKT 3a GesonacHo 3a npupoaaTa peLmKkipaHe.

1 BG



BAXHU UHCTPYKLIMUN 3A BE3OMNMACHOCT

PernameHT Ha EC 3a Gatepuute

Tosu cumBon Bbpxy batepusita/baTepunTe Unu BbpXy
ornakoBKaTa nokasea, 4Ye NpefocTaBeHUTe C TO3U NPoayKT
6aTepun He TpsibBa Aa ce TpeTupaT kaTo GUTOB OTNaabK.
BwmecTo ToBa, otaenete Gatepunte oT Apyrute BuaoBe Goknyk
W M peuvknupanTte ypes Balwara nokanHa cucrema sa
peLvKIMpaHe, 3a Aa 3aluUTUTe OKoNHaTa cpeaa v 3npaBeTo.
Xummnyeckusit cumBon Ha onooTo (Pb) ce gobass nog To3n
cumBon, ako 6aTepusita/batepuute cbabpxka/T noeeye ot
0,004% onogo. 3a noapobHa nHhopmMaLms OTHOCHO
PEeLMKIIMPaHEeTOo, CBbPXKETE Ce C MECTHWUTE BMacTu Unm
MarasuHa, oT Kb[eTo CTe Kynunu npogykta unm
6atepusTta/batepuute.

BHumanue:

TeneBu3opbT MOXe Aa NagHe v Aa NPUUMHN CEPUO3HU

HapaHsiBaHUst nn cMbpT. MHOTO OT HapaHsiBaHUsTa,

ocobeHo Ha Aeua, moraT ga ce usberHar 4pes npocTn

npefoxpaHUTENHN MepKu, KaTo:

- BWHATM nanonagaiiTe wkadoBe nnm CTONKW, Unm
npenopbyaHns OT NPOU3BOAMTENSA Ha TENeBM3opa HauMH 3a
MOHTaX.

- BUWHAIM nanonseaiite mebenu, kouto morat 6esonacHo aa

nopAbpxar Tenesusopa.

BWHAIW ce yBepsiBaiiTe, Ye Tenesn3opbLT He BOAW A0

nperpsiBaHe Ha NOBbPXHOCTUTE Ha MebenuTe, Ha KoMTo e

NOCTaBeH.

- BUMHAIM nHdopmupaiite geuarta, Ye e onacHo Aa ce KatepsTt

no me6enute, 3a Aa JOCTUrHAaT O TENeBM3opa Ui HerosuTe

ByTOHW.

BWHAI pa3nonaraiite cBbp3aHWTe ¢ Tenesu3opa kabenu

Taka, Ye Aia He MoraT Aja NMpeav3BuKaT npenbaaHe, Aa Gbaat

M3abPNaHN UK 3axBaHaTy.

- HWKOTA He nocTassifiTe Tenesmnopa Ha BUCOKM Mebenmn
(Hanpumep LwkadoBe unu Gubnuoteku), 6e3 Aa 3axBaHeTe
mebenuTe 1 TeneBn3opa 3a NoaxoasiLa oropa.

HWKOTA He TeKCTUIHU NOKPUBKY UMW ApYrvi MaTepum Mexay
Tenesu3opa u nogabpxaluuTe ro medenm.

HWKOT'A He nocTassiiiTe npeameTy, KOUTO MoraT Aa U3KyLuaT
felara Aa ce kaTepsiT, KaTo Urpadkii U AUCTaHLMOHHM
ynpaBereHusi, BbPXy TeneBnsopa unn mebenunte, Ha KouTo e
NoCTaBeH.

Axo TenesusopbT Tpsibea Aa 6bae NpubpaH 3a CbxpaHeHue
vnu fa 6bae NpeMecTeH, UMaliTe Npeasua v npunarante
ropenoco4YeHNTE MHCTPYKLUK.

HWKOTA He nocTtassifiTe TeneBm3opa Ha HenoaxoasLuy MecTa.

DEDolby

VISION-ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos 1 Souble-D
CUMBOI Ca PerncTpupaHn TbProBCKWU Mapkn Ha
Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Mpownssenero no nuueHs ot Dolby Laboratories.
nOBepMTeﬂHM HerlyGJ'IVIKyBaHI/I npounssegeHus.
Copyright © 2012-2024 Dolby Laboratories.
BCWYKW npaBa 3anaseHu.

Homli”

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

TepmuHute HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, Tbproscko ocopmnexune Ha HDMI n norata HDMI
ca TbProBCk Mapku UM PerucTpUpaHn TbProBCkU Mapku Ha
HDMI Licensing Administrator, Inc.



NPEANA3HU MEPKU N HAMMOMHAHNA

BUCOKOTO HanpexeHue ce U3nonaea npu pabota Ha To3un
TEeneBU3NOHEH NpueMHuk. He otcTpaHsaBaiTe rbpba Ha
Kkopnyca Ha Bawms npuemHuk. CepausHnTe AEAHOCTY Aa ce
M3BBLPLUBAT OT KBANMMULMPAH CEPBIU3EH NepcoHar.

3a f1a NpeaoTBpaTUTE MOXap UMK TOKOB yAap, He U3narainTe
TENEeBN3MOHHINSA NPUEMHIK Ha AbXA UMK Brara.

He uanyckaiite u He BkapBaliTe NpeaMeTM B rHesaata Ha
Kopnyca Ha Tenesnsopa unu B oTeopute My. Hukora He
pasnuBaiiTe KakBuTO 1 1a GUNO TEYHOCTU BLPXY
TENEeBU3NOHHNS NPUEMHUK.

He Bnokupaiite BEHTUNAUMOHHUTE OTBOPY B 3aHMS
Kkanak. MoaxoAsiuata BeHTUNAUNS € OT U3KIIUNTENHa
BaXHOCT 3a NPefoTBPaTABaHe Ha HEN3NPaBHOCT Ha
€NeKTPUIECKNTE KOMMOHEHTU.

He npuknelBaiite 3axpaHBalums kaben nog
TENEeBU3MOHEH NPUEMHUK.

AKo LLie nouncTeaTe NpodyKTa, M3KMIYeTe Tenesmnsopa.

Wanonseaiite mek nnar, 6es sona 1 6e3 H1kaken XMMUKanu.

Hwukora He cToliTe BbpXY, HE Ce onupaiiTe Ha 1 He HaTuCcKaiiTe
Teneeusopa unu ctoikata my. OBpbLyaiiTe cneynanto
BHUMaHWe Ha feuara. Mpu NagaHe € Bb3MOXHO CEPUO3HO
HapaHsiBaHe.

He noctaBsiite CBOSI TeNEBN30p BbPXY HECTABUNHa KonuYKa,
cToiika, padT unu maca. B cnyyai Ha nagaHe € Bb3MOXHO
Cepro3HO HapaHsiBaHe 1 NnoBpe/aa Ha o6opysieaHeTo.

KoraTo TenesnsMoHHUAT NPUEMHIK He ce M3nonssa
NpoAbIMKUTENHO Bpeme, cbBeTBame Bu ga nskniounte
NPOMEHIMBOTOKOBMA 3axpaHBall kaben oT koHTakTa 3a
NPOMEHNNB TOK.

T

[a ce n3Bsrsa nanaraqe Ha TeNEBUINOHHNS NPUEMHIK Ha

npsika CbHYeBa CBETAMHA W APYMN U3TOYHMLM Ha TONNMHA.
He noctaBsiite TeNeBU3NOHHUS MPUEMHUK AUPEKTHO BbPXY
[PYT NPOAYKTW, KOWTO reHepupar TOMmnHa, Kato nieibpn
3a BMAEOKACETH 1 ycunBaTenu. He noctapsmnTe U3TouHULA
Ha OTKPUT OrbH, KaTo 3anarneHu CBELLM, BbPXy TeNnesn3opa.

Minimum distances

AKO TeneBuU3opbT e Ce Brpaxaa B Wkad v noaobeH kopnyc,
TpsiGBa Aa ce NoAAbPKAT MUHMMASHIUTE PA3CTOSHMS.
HaTpyneaHeTo Ha TonnuHa MoXe Aa CbKpaTi eKCroaTaLyoHH!s
XMUBOT Ha Balums Tenesn3op 1 Moxe fa Gbae onackHo.

Benexka: 060pyBaHeTo Aa ce M3Nonasa B yMepeH Kiumar.

Benexka: To3n NpoayKT U3nonaea nawer, KoiTo ce CbCTou OT
MOANMKCENM, YMIATO MPOM3BOACTBO U3NCKBA CHIOXKHA TEXHOMOTMSI.
Bb3MOXHO e oGaye Ha ekpaHa fja uMa HAKOMKO SIPKU UMK ThMHI
nukcena. Teau nuKcenu Hama Aa NOBNUSST Ha NokasaTenute Ha
npoaykTa.



NnoAroToBKA

OCHOBHU xapakmepucmuku

1)Google TV.

2) Bucoka ocBeTeHOCT.

3) WKpPOK bI'bN Ha rnejaHe.
4) HDMI nHTepdeiic.

5) Myntn megueH nnevbp (USB).

O6wu cneyugukayuu

AKkcecoapu

1) ANCTaAHUWOHHO ynpaBneHue .............. 16p
2) PrkoBoacTBO 3a noTpebutens .. ....16p
3) OCHOBHU BUHTOBE ................ ..66p

4)BasoBarpyna ........cccocceunen.
5) KpaTko Ha4yanHo pbKoBOACTBO
6) MFapaHLMOHHA KapTa ......ovvviiieinnannns 16p

Mogen H85Q80FUX
Pasmep (gnaroHanen) 215¢cm
Pesonwouuns 3840x2160
CboTHOLWEeHMe Ha acnekTMTe[16: 9

TeneBn3nMoHHa cucTema

ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)

Bupeo curHanHa cuctema

PAL, SECAM

BXOAHO HanpexeHne Ha
MOLLHOCTTa

100-240V ~ 50/60Hz

KoHcymauuns Ha eHeprus

360 W

Ayavo nsxop

2x13.5W

Bxopa / n3axopn Ha curHana

HDMI nopTtoBe
USB nopTtoBe
LAN

Avin

OnTtuyeH

x4 cnywanku x1
x2 RF x2
x1 Cl x1
x1
x1

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2.4GHz/5GHz

Ipuxa 3a ekpaHa

i
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NnOoAroToBKA

BAXHO:

He ynpaxHsiBaiiTe HaTUCK BbPXY 30HATa Ha ekpaHa, 3aLloTo ToBa

MOXeE fja KOMMPOMETMPA LANOCTTa Ha ekpaHa.
lapaHuusaTa Ha NPOM3BOAUTENS HE MOKpKBa 3noynoTpeba ot
noTpebuTens UNu HenpasuHa UHCTaNALMS.

MPUKPENBAHE HA CTOMKATA
BAXHO:

CrolikaTa Ha TerneBusopa TpsibBa a ce MOHTUpa npeamn

ynoTpeba.

1.MocTaBeTe Tenesunsopa ¢ nuLe Hagosy BbPXy Meka U paBHa
MOBBPXHOCT (0fesino, NsHa, Nnat v 4p.), 3a aa
npepoTBpaTUTE NoBpefa Ha Tenesn3opa.

2.MoHTupaiiTe cToiikaTa KbM AoNHaTa YacT Ha Tenesu3opa ¢
6-Te BUHTA.

¢ ¢

NOAroTOBKA HA LED TENEBU3OPA 3A CTEHEH

MOHTAX

MpenopbyBame Aa ocurypuTe pasctosiHue oT MUHUMYM 2,36 1Hya (60 mm)

MeXxzy TeneBu3opa 1 CTeHaTa, 3a fja 3berHeTe CbMNpUKOCHOBEHME C
kabenuTe. I'Ipeu,m Aa MOHTMpaTe Tenesn3opa Ha cTeHara, TpﬂsBa Aa
npemaxHete cTolikaTa.

C uen 6esonacHocT u3nonasanTe camo CTONKK 3a cTeHa no ctaHgapt UL,

NOAXOASILLY 32 MUHUMANHOTO Terno Ha Tenesu3opa 6ea cToiika. 3a aa
MOHTUpaTe CTolKa 3a CTeHa Ha Tenesuaopa:

1. PasBuitte BMHTOBETE, KOMTO Npuabpxat cToiKaTa Ha Tenesunsopa.

2. CaneTe cToiikaTa OT Ternesu3opa.

3. MoHTupaiiTe cTolikaTa 3a CTeHa KbM rbpba Ha Tenesu3opa, kato
n3nonseare 4eTMpu BUHTA. 3a Aa MOHTUpaTte cTonkaTta KbM CTeHarta,
CJ'IELlBaVITE WHCTPYKUWMWUTE B PbKOBOACTBOTO 3a yn0Tp56a Ha
cTolikaTa 3a cTeHa.

| (YT I. .I 1

@) 3ABENEXKA
KoH3onaTa 3a cTeHEeH MOHTaX He e BK/oYeHa.

4. lMpykpeneTe BUHTOBETE 3@ CTEHEH MoHTax (M8x20mm/4 6p.) kbm
rbp6a Ha LED Tenesusopa ¢ BbpTsly MomeHT 8kgf.cm.

5 BG

BBbPTEHE HA TENIEBU3OPA

1. MOHTVIpaI;ITe cTofkaTa u noctaeete Tenesn3opa Ha crabunHa
MNOBBPXHOCT.

B 3/

>

- YBepeTe Ce, Ye TeNeBu3opbT € NOCTaBEH B NOMOXEHNE, KOETO
no3BonsBa cBOGOAEH Bb3ayLUeH NoTok. He nokpusaiite
BEHTUNAaLMOHHWUTE OTBOPU Ha 3aHNA Kanak.

+ 3a fla NpeaoTBpaTUTE ONACHM CUTYaLWM, BbPXY UK B Bnn3ocT
10 TeneBsM3opa fia He Ce NOCTaBSAT U3TOYHULIM Ha OTKPUT OTbH,
KaTo 3ananeHu CBeLm.

« [la ce u3bsrea TonnuHa, Npsika CITbHYEBa CBETNMHA, W3naraHe
Ha Abxa unv Boa. OGopyaBaHeTo Aa He Ce 13nara Ha karnku
WA NPBCKA.

N

. CebpxeTe kabena Ha aHTeHaTa 1nu kabena Ha TeneBn3op KbM
rHe3no 3a aHteHa ANT IN Ha rop6a Ha Bawuvs Tenesusop.

w

. 3axpaHBaHe: BkntoyeTe kabena B paboTeLy enektpudecku
KOHTaKT.

:

~N\——

4. BknioyBaHe Ha Tenesusopa:
HaTucreTe O Ha ANCTaHUMOHHOTO ynpaBneHme unm GyToHa
POWER otgony Ha Tenesu3opa.

o

Barepus

OTCTpaHeTe Kanaka Ha oTAeneHneTo 3a 6aTepva
MocraseTe 2 6atepun (Tun AAA 1,5V).




MepudepHn KOHTpONU

KoHTpon Ha 6yToHa

B pexum Ha roToBHOCT HaTucHeTe GyToHa, 3a fa BK/tounTe Tenesunsopa.
B cbCTOsIHME Ha 3apexaaHe AbNro HaTUcHeTe ByToHa, 3a Aa U3Kn4uTe.

BE3MJIATHU TNOC KOHTPON

MpeBknioyeTe, 3a 4a OTBOPUTE UMK 3aTBOPUTE
6e3nnaTHUTE rMacoBy KOHTPO Ha pbLeTe.

Babenexka: Ta3n PyHKLMA N3MCKBA MPEXOBa Bpb3ka.
B Teaun e3anum ca 4OCTBLMHU rAacoBM KOMaHAMW Ha AanevyHo

none.
en-US/es-US, fr-FR, es-ES, ja-JP, ko-KR, de-DE, it-IT,
en-GB, en-AU, en-IN/hi-IN, en-CA/fr-CA, es-MX, pt-BR,
id-ID, sv-SE, vi-VN

ey

BkntoyeTe ¢ nnu nsknioyete £ MUKpodoHa.

Kak pa nsnonssare 6e3nnaTeH rnacos KOHTpPOJ1 Ha pbuUeTe

1. AKTUBMpaiTe rMacoBOTO ynpaBneHue 6e3 pble C NpeBKkoYBaTENS 3a NPEBKOYBaHE.

2. N3bepeTe ,HacTtpoiika Ha Google TV* Ha Ha4yanHWs ekpaH, 3a Aa OTBOpUTE HacTpolkuTe Ha Google
Assistant n nsbepete Brnesre.

) Google TV

The entertainment you love

th your it

Set up Google TV

3. Korato noakaHa ,KoHTponupaiTe TeneBusopa cu c, Hey Google ““, nsbepete ,[la, a3 cbM BbTpe”,
MoOXe fa ce nsnonssa. Hanpumep, korato kassame ,Xei, Google, kakBo € BpeMeTo", UHANKATOPBT 3a
rnac 6e3 rnac e 3ananuv v Wwe oTpasn MeTeoponorMyH1TE YCNoBUS.
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BPB3KA C TEPMUHAIN

MoxeTe oa nsnonssate BXOOHUTE TEPMUHAMNMN Ha rbp6a Ha TeneBn3opa, KakTo crnenea.

===0 [z —k==0
CVBS, DVD nneiibp unn Ayavo/snaeomalunHa ¢ HDMI

Apyra MaluuHa ¢ uHTepdeiicn
CVBS/S-Video

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

13/18V=5001

=
NVYD

N

Cl xapra

A /i
"D misepoicn W (3Byk L)
R (3Byk R)

Y (Bngeo)

1. RF: AHTeHa/3aTBOpeHa TeneBM3noHHa cuctema

2. CNYWATIKW: N3xop 3a cnyLuanku.

3. USB: CebpxeTte USB ycTpoicTBo.

4. HDMI: CebpxeTe pecypc 3a curHan ¢ MyntuMeaus ¢ BUCoka pasgenutenHa
CMNocoBHOCT.

5. AV BXO[: BugeoBxoa/ayononsxoa.



ONCTAHUWOHHO YNPABJIEHUE

3abenexka:
1) KapTtuHata e camo 3a cnpaBka.

2) W3obpaxeHneTto, 6yToOHUTE U PYHKLUUTE HA AUCTAHLMOHHOTO yNpaBneHne Moxe Aa pasnvyasaTt B

3aBUCUMOCT OT permoHa nnu mogena.

Ne EnemeHT

O
3AXPAHBAHE

Onucahue

HaTtucHeTe 3a BktouBaHe unu
U3KJIIO4YBaHe Ha TesieBu30pa.
KoraTo TeneBn3opbT e U3KIIHYEH,
TOW BCe oLe e nofg HanpexeHwue.
3a fa U3K/YnTe HambJIHO OT
HanpexeHneTo, u3BafeTe Lencena
OT KOHTaKTa.

HaTtucHeTe, 3a ga otBopute MAGIC
BOARD.

HaTtucHeTe, 3a fa oTBOpPUTE NN
3aTBOPUTE EKPAHHOTO MEHIO.

HaTucHete, 3a fa Bnesete B Google TV.
(Mpw HacTpoiika Ha OCHOBHa
TesIeBU3Ns T03n GyTOH He paboTh)

prime
videg
p)

HaTtucHeTe, 3a Aa ce npuaBuxBeaTte B
€KPaHHOTO MEeHH.

BpbliaHe KbM MPeauHOTO MEHHO.

HaTtucHeTe, 3a ga otBOpUTE
Ha4vasiHaTa cTpaHuua.

AV
é
n
N\

HaTtucHeTe 3a cMsAHa Ha
TeNeBU3NOHHUTE KaHanu.

prime video
~—"

HatucHerte, 3a aa oTBOpUTE

prime video, kbieTo fa rnegaTe
TeNeBU3NOHHU NPorpaMm n punmu
(Heo6x0AMMa € Bpb3Ka C UHTEPHET).

10

ETV

HaTtucHete, 3a fa otBopuTe Live TV.

1

©

HatucHete, 3a aa otsopute YouTube
Music.

12

NETFLIX

HaTtucHeTe, 3a ga otBopute NETFLIX.

13

MEDIA

HaTtucHeTe, 3a ga otBOpUTE
MYNTUMEeLWEH NMnenbp.

14

U

HaTucHerte, 3a ga otBopuTe Google
aCWUCTEHT WNW [a cTapTuparte racoso
TbpCeHe.

15

&

HaTucHeTe, 3a ja OTBOPUTE MEHIOTO
C HAaCTPOWKMU.

1

[}

VOL+VOL-

HaTtucHete VOL+ 3a yBenmyasaHe uim
VOL- 3a HamansBaHe Ha 3ByKa.

17

OK

BbBexpgaHe Ha M36paHaTa onuusa nnn
N3BbpLUIBaHe Ha M36paHaTa onepauus.

18

o

HaTucHeTe, 3a nsknounte unm ga
BKJIHOYUTE 3BYKA.

19

HaTucHeTe, 3a ga nsBepgete
€1IEKTPOHHUA CNPaBOYHUK Ha
nporpaMmuTe B peXuM Ha TesieBU3uns.

20

HaTucHeTe 3a cMsiHa Ha
TeJIEBU3NOHHUTE KaHaln.

21

HaTtucHeTe, 3a Aa oTBOpPUTE CNUCHKA
C U3TOYHULM Ha CUrHas.

22

HaTtucHeTe, 3a ga nycHeTe nm
nocTaBuTe Ha rnaysa B PeXuMm Ha
MyNTUMEeLNS.

23

HaTucHeTe, 3a ja NPEBKIOYNTE KbM
ayauo cainose.

24

HaTtucHeTe, 3a ga otBOpUTE
npunoxeHusTa.

25

D YouTube

HaTucHeTe, 3a ga otBopuTe YouTube.
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MHCTPYKLIMN 3A EKCIMITOATALIUA

MbPBOHAYA/THO UHCTAJTUPAHE * Korato cre B notpebutenckua nHtepdeiic, moxere aa

NpeBKYNTE OT HACTPOWKM Ha OCHOBHA TeNeBn3uA kKbm Google TV.
MbpBMA NBT, KOraTo BK/OUYMTE TENEBU30PA, CbBETHUKDLT 3a
MHCTanupaHe wWe By npesese nNpes 0CHOBHUTE HACTPOMKM 3a
MHCcTanupaxe. CneagaiTe TEeKCTOBM CbBET 33 MbPBOHAYANHO

WHCTanmpaHe.

Hatucrete A/ 'V, 3a na usbepete MHctanmpare Ha Google TV Ha
BawweTo ycTpoiicTBo 1 HaTUcHeTe OK, 3a Aa 3aBbplumnTe
WHCTanupaHeTo.

Ta3sun $pyHKUMA Ce U3MON3Ba 3a KOAA 33 CABOABAHE HA
[AMCTaHUMOHHOTO yripasneHue. Cnej ycrewHo sbeexaaHe Ha
KO3, MOXeTe /la U3Mo/3BaTe AMUCTaHLMOHHOTO yNpaBaeHue ¢
Bluetooth, 3a sa ynpasnsasate Tenesusopa.

M3non3Baiite Bam3aHe ¢ Bawwusa npodun B Google.
Cnepgaiite Google pbKOBOACTBOTO.

EnekTpoHHO pbKOBOACTBO

ENeKTPOHHOTO PbKOBOACTBO € BrpaAeHo BbB Bawwa
HatucHete A/V, 3a na usbepere cucTeMeH e3uK, U HaTUCHETE TENeBU3OP M MOKeE A Ce NOKaxKe Ha ekpaHa. 3a aa

OK, 3a 43 NOTBLPAMTE €31Ka. HayuuTe noseye 3a GpyHKLMUTE Ha Bawwua Tenesumsop,
B/ie3Te B €/1IEKTPOHHOTO PHbKOBOACTBO, KaTo HanpasuTe
CrnpasKa CbC CNeaHOTO:

ENeKTpOHHOTO pbKOBOACTBO MOXE Aa € Ha/IMYHO Cropes,
permoHa u moaena.

1. HatucHete 6ytoHa HOME 3a focTbn A0 HavanHata
CTpaHuLa.

2. HatucHete 6ytona HATOPE/ HALONY/ HANABO/
HADACHO v OK, 3a fa u3bepete 1 Bnesete B ENEKTPOHHO
PBHKOBOACTBO U MpunoxeHns.

E-SANUAL
Hatucrete A/V, 3a na usbepete permoH/abpskasa Ha BaweTo
YCTpOWCTBO 1 HaTUcHeTe OK, 3a fa noTebpauTe.

3asbpLueTe HAaCTPOIKMTE 3a MHULMAU3MUPAHE Ha TeNeBrU3opa
Ccnopez, NoAKaHaTa Ha PbKOBOACTBOTO.

benexcka: ntocmpayuama e camo 3a Cripaska.

benexka: Mmocmpauunma € CaMo 3a crpaska.



Kullanim Kilavuzu

Google Serisi

H85Q80FUX

Haier

Inspired Living

Bu kilavuzda yer alan resimler,
sadece temsilidir ve gercek Urlin
goérunimunden farkl olabilirler. Urlin
tasarimi ve Ozelligi dnceden haber
verilmeksizin degistirilebilir.




ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI

1)  Bu talimatlari okuyun.

2) Bu talimatlar saklayin.

3)  Tim uyarilar dikkate alin.

4)  Tum talimatlara uyun.

5)  Bucihazi suya yakin yerde kullanmayin.

6)  Sadece kuru bezle temizleyin.

7)  Havalandirma deliklerini kapatmayin, talimatlara uygun
olarak kurun.

8)  Radyatorler, kalorifer 1zgaralari, soba gibi 1si
kaynaklarinin veya isi Ureten diger cihazlarin
(amplifikatorler dahil) yakinina kurmayin.

9) ki kutuplu fisin amaglanan giivenligi bozmayin. Cihazla
birlikte verilen fig, prizinize uymuyorsa eski prizin
degistirilmesi icin bir elektrikgiye iletisime gegin.

10) Elektrik kablosunun &zellikle fislerde, prizlerde ve
cihazdan ¢iktigi noktada iizerine basiimasini veya
sikismasini 6nleyin.

11)  Yalnizca Uretici tarafindan belirtilen pargalari/aksesuarlari
kullanin.

12) Gok gurdltilt saganak sirasinda veya cihaz uzun sire
kullaniimadiginda figini gekin.

13) Tum onarim isleri igin yetkili servisi personeline danisin.
Elektrik kablosu veya fisin hasar gérmesi, sivi dokilmesi
veya cihazin igine bir seyler diismesi, cihazin yagmura
veya neme maruz kalmasi, normal galismamasi veya
dusurulmesi gibi herhangi bir sekilde cihazin hasar
goérmesi durumunda servis gereklidir.

14) Elektrik fisi, elektrik baglantisi kesme tertibati olarak
kullanildigindan elektrik fisi kolayca ulagilabilir durumda
olmalidir.

15) Havalandirma, havalandirma agizlar gazete,
masa Ortusu, perde vb. esyalarla kapatilarak
engellenmemelidir.

16) Cihazin Uzerine, yanan mumlar gibi giplak alev
kaynaklari konulmamalidir.

17) Pillerin atilmasi esnasinda gevresel boyutlarina dikkat
edilmelidir.

18) Cihaz, ihman iklimlerde kullaniimalidir.

19) Cihaz, 1slanmaya veya suya maruz birakiimamali ve
vazo gibi igerisinde sivi bulunan higbir nesne cihazin
Gizerine konmamalidir.

20) Uyari: Uriiniin yana yatmasindan kaynaklanan tiim
yaralanmalari 6nlemek igin IGtfen tim Griinln ylzeye her
zaman yatay olarak yerlestirildiginden emin olun.

*Gergek Uriiniin goriiniimii yukaridaki resimden farkli
olabilir*

Elektrik kablosu fisinin, elektrik baglantisini kesme tertibati
olarak kullanildigi durumlarda kurulum talimatlari, takilabilir
ekipman igin priz gikisinin kolayca erisilebilir olmasi gerektigini

DIKKAT
ELEKTRIK CARPMASI RISKI

belirtmelidir.
ACMAYIN! A

DIKKAT

ELEKTRIK CARPMA RISKINi AZALTMAK IGIN KAPAGI
(VEYA ARKASINI) CIKARMAYIN. IGINDE KULLANICI
TARAFINDAN DEGISTIRILEBILIR PARGALAR YOKTUR.
ONARIM ISLEMLERI IGIN YETKILI SERVIS PERSONELINE
BASVURUN.

Bu sembol, bu cihazda elektrik carpmasi riski
A olusturan tehlikeli gerilimlerin mevcut oldugunu
gosterir.
Bu sembol, bu cihazla birlikte verilen belgede
kullanima ve bakima yonelik 6nemli talimatlar

A oldugunu godsterir.

UYARI:

Yangin veya elektrik garpmasi riskini azaltmak icin bu cihazi
yagmura veya rutubete maruz birakmayin.

UYARI:

Piller giines 151d1, ates veya benzeri asiri isiya maruz
birakilmamaldir.

Pilleri atese veya sicak bir firina atmayin veya mekanik olarak
ezmeyin veya kesmeyin.

Pilin asiri dlislik hava basincina maruz kalmasindan kaginin.

L]

Bu sembol, bu riinde tehlikeli sebeke gerilimi ile kullanicinin
erisebilecegi pargalar arasinda gift yalitim bulundugunu
gosterir. Onarimlarda sadece ayni yedek pargalari kullanin.

Bu isaret, bu triinin diger evsel atiklarla birlikte atiimamasi
gerektigini gosterir.

Kontrolsiiz atik bertarafinin gevreye veya insan saghgina olasi
zararlarini 6nlemek igin malzeme kaynaklarinin sirdurilebilir
sekilde yeniden kullanimini tesvik etmek amaciyla atiklari
sorumlu bir sekilde geri donlstirin. Kullaniimig cihazinizi
iade etmek igin litfen iade ve toplama sistemlerini kullanin
veya Urlinii satin aldiginiz saticiyla iletisime gegin. Bu {riind,
cevresel agidan glvenli geri donisim icin alabilir.

TR



ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI

AB Pil Yonetmeligi

)54

Pil(ler) Uizerindeki veya ambalajdaki bu sembol bu riinle

birlikte verilen pil(ler) in evsel atik olarak degerlendirilmeyecegini
belirtir. Bunun yerine, cevreyi ve sagligi korumak igin litfen

pili (pilleri) diger atik tiirlerinden ayirin ve yerel geri déniisim
sisteminiz araciligiyla geri donustirin.

Ak (ler)% 0,004'ten fazla kursun igeriyorsa, bu semboliin

altina kursunun (Pb) kimyasal sembolii eklenir. Bu

bataryanin (bataryalarin) geri donlisimi hakkinda daha

ayrintili bilgi icin lGtfen yerel makaminiza veya uriini veya
bataryayi (bataryalari) satin aldiginiz magazaya bagvurun.

Dikkat:

Televizyon, ciddi yaralanmalara veya 6lime neden olacak

sekilde diigebilir. Birgok yaralanma &zellikle de gocuklarin

yaralanmalari su basit 6nlemler alinarak 6nlenebilir:

- HER ZAMAN televizyon Ureticisinin dnerdigi dolaplari veya
sehpalari kullanin veya montaj yéntemlerini takip edin.

- HER ZAMAN televizyonu glivenli sekilde destekleyebilecek
mobilyalari kullanin.

- HER ZAMAN televizyonun lzerinde bulundugu mobilyanin

kenarlarindan gitkmamasini saglayin.

Televizyona veya kumandalarina ulagsmak igin mobilyaya

tirmanin tehlikeleri hakkinda HER ZAMAN cocuklari

bilgilendirin.

HER ZAMAN televizyonunuza bagli kablolari ve kordonlari

takilmayacak, ¢ekilmeyecek veya yakalanmayacak sekilde

yonlendirin.

Televizyonu KESINLIKLE dengesiz bir yere koymayin.

Hem mobilya hem de televizyon uygun bir destege

tutturuimadan televizyonu yiiksek mobilyalarin tzerine

(6rnegin biifeler veya kitapliklar) KESINLIKLE koymayin.

Televizyonu, taslyici mobilya ile arasinda olabilecek bez

veya diger malzemelerin (izerine KESINLIKLE koymayin.

- Televizyonun veya yerlestirildigi mobilyanin tGzerine ASLA
cocuklari tirmanmaya tesvik edebilecek oyuncak ve uzaktan
kumanda gibi nesneler koymayin.

Eski televizyon muhafaza edilecekse ve yeri degistirilecekse

yukaridaki hususlar uygulanmalidir.
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PEDolby

VISION-ATMOS

Dolby, Dolby Vson, Dolby Atmos ve Double D
sembolii Dolby Laboratores Lcensng
Corporaton'in tescll tcar markalaridir. Dolby
Laboratores Isansi altinda uretimstr. Gzl
yayinlanmamis eserler. Telf Hakki © 2012-2024
Dolby Laboratores. Her hakki saklidir.

Homi'

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface ve HDMI
Trade dress terimleri ve HDMI Logosu, HDMI Licensing
Administrator, Inc.'nin ticari markalari veya tescilli ticari
markalaridir.



ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI

Bu televizyon alicisinin ¢alismasi icin yliksek gerilimler
kullanilir. Arka kapagd televizyonunuzdan gikarmayin.
Onarim islemleri icin yetkili servis personeline bagvurun.

Yangin veya elektrik garpma tehlikesini 6nlemek igin televizyon
alicisinl yagmura veya neme maruz birakmayin.

>

Televizyon gévdesinin yuvalari veya agikliklarindan igeri
nesneler diigirmeyin veya itmeyin. Televizyon alicisinin
izerine kesinlikle hicbir sivi dékmeyin.

Arka kapaktaki havalandirma deliklerini kapatmayin. Elektrikli
pargalarin arizalanmasini 6nlemek icin yeterli havalandirma
sarttir.

Elektrik kablosunu televizyon alicisinin altina sikistirmayin.

Cihazi temizlemeye baglamadan 6nce TV'nin figini gekin,
yumusak bir bez kullanin, su kullanmayin, kesinlikle kimyasal
madde kullanmayin.

Televizyonun Uzerine ¢ikmayin, yaslanmayin veya ayakhgini
aniden itmeyin. Cocuklara 6zellikle dikkat etmelisiniz.
duserse ciddi yaralanmalara neden olabilir.

\i\ﬁ

Televizyonunuzu dengesiz bir arabanin, ayakhgin, rafin
ya da masanin uizerine koymayin. Diismesi halinde ciddi
yaralanmalara ve televizyonun hasar gérmesine neden olabilir.

Televizyon alicisi uzun bir siire kullaniimayacaksa AC elektrik
kablosunun AC prizden ¢ekilmesi 6nerilir.

Y

A

TE

Televizyon alicisinin, dogrudan giines 1sigina ve diger isi
kaynaklarina maruz kalmasini 6nleyin. Televizyon alicisini,
video kaset oynaticilar ve ses yiikselticileri gibi 1sI yayan diger
drdnlerin Gzerine dogrudan koymayin. Televizyonun lzerine
yanan mum gibi giplak alev kaynaklari koymayin.

Minimum boslukdar
foem o

G

Televizyon bir bélme veya benzer bir muhafaza igine
yerlestirilecekse minimum mesafeler korunmalidir. Isi birikmesi
televizyonunuzun kullanim émriini kisaltabilir ve ayrica
tehlikeli olabilir.

Not: Cihaz, ihman iklimlerde kullaniimalidr.
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HAZIRLIK

Ana Ozellikler

AKSESUARLAR

1) Google TV. 1) Uzaktan kumanda ......................... 1 adet
2) Yiksek parlaklik. 2) Kullanici Kilavuzu . .... 1 adet
3) Genig goérintiileme agisi. 3) Taban vidalari ....... .... 6 adet
4) HDMI arayizi. 4) Temel Grup ............. 2 adet
5) Coklu medya oynatici (USB). 5) Hizli Baslangig Kilavuzu . 1 adet
6) Garanti Karti ...........cccooveiiiiiii. 1 adet

Model H85Q80FUX
Boyut (diyagonal) 215cm
Cozunarltk 3840x2160
En boy orani 16:9
TV sistemi ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)
Video sinyal sistemi PAL, SECAM
Giris Glg Voltaji 100-240V ~ 50/60Hz
Glg tiketimi 360 W
Ses ¢ikisl 2x13.5w
Sinyal girisi/ ¢ikisi HDMI baglanti noktalari x4 kulaklik x1

USB baglanti noktalari x2 RF x2

LAN x1 Cl x1

Avin x1

Optik x1

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2.4GHz/5GHz

\\ T«f!k;lg’
7
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HAZIRLIK

ONEMLI: Ekranin biitiinligiini tehlikeye atabilecek
sekilde goriintli ekrani alanina baski uygulamayin.
Uretici garantisi, kullanicinin kétilye kullanimini veya
yanlig kurulumlari kapsamaz.

AYAKLIGIN TAKILMASI
ONEMLI: TV’nin ayakligi kullanimdan énce monte
edilmelidir.

. TV’ye zarar gelmesini 6nlemek icin TV Unitesini
yumusak ve diiz bir ylizeye (battaniye, kdpik, bez
vb.) ekrani altta olacak sekilde yerlestirin.

2. Ayakligi 6 vida ile TV'nin altina sabitleyin.

-

O

¥ ¢

TV'NIZI DUVARA MONTAJ IGIN HAZIRLAMAK

Kablo parazitini 6nlemek igin TV'nizi duvardan en az

60 mm (2,36 ing) uzak tutmanizi éneririz. TV'nizi duvara

monte etmeden &nce ayakhgini gikarmaniz gerekir.

Glvenliginiz igin lutfen sadece UL listesinde yer alan ve

TV'nin ayaklik olmadan minimum agirligini tagiyabilecek

bir duvara montaj askisi kullanin.

TV'nize bir duvara montaj askisi takmak igin:

1. Ayakligi, Tv'nize baglayan vidalari sokiin.

2. Ayakhgi TV'nizden gikarin.

3. Duvara montaj askisini dort vida kullanarak TV'’nizin
arkasina sabitleyin. Montaj igin duvara montaj askisi
ile birlikte gelen kullanim kilavuzundaki talimatlari
izleyin.

() NoT

Duvara montaj askisi drline dahil degildir.

4. Duvara montaj askisinin vidalarini
(M8x 20mm/4 adet) 8 kgf cm tork kullanarak TV’nin
arka tarafina sabitleyin.

TV’NIN ACILMASI
1. Ayakligi takin ve TV'yi saglam bir ylizeye yerlestirin.

* TV'nin, serbest hava akisina izin verecek bir
konuma yerlestirildiginden emin olun. Arka kapaktaki
havalandirma agikliklarini kapatmayin.

» Herhangi bir glivenli olmayan durumu énlemek igin
yanan mumlar gibi ¢iplak alev kaynaklari TV’nin
(izerine veya yakinina yerlestirimemelidir.

« Isidan ve dogrudan gelen guines isigindan uzak
tutum ve yagmur veya suya maruz kalmasindan
kaginin. Cihaz damlayan veya sigrayan sivilara
maruz birakilmamalidir.

. Anten kablosunu veya kablolu TV kablosunu TV
setinin arkasindaki ANT IN anten girisine takin.
3. Glg:
Elektrik kablosunu g¢alisan bir prize takin.
T

N

S

. TV'yi agin:
Uzaktan kumandadaki ¢ veya TV’nin yan kumanda
panelindeki POWER tusuna basin.

o

. Uzaktan kumanda:
Pil bélmesinin kapagini ¢ikarin.
2 adet (Tip AAA 1.5 V) pil yerlestirin.
7 = |

(7
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Cevresel kontroller

Digme Kontroli

Bekleme modunda, TV'yi agmak igin digmeye basin.
Onyikleme durumunda, kapatmak igin digmeye uzun siire basin.

Eller Ucretsiz Ses Kontrolii

Ellersiz ses kontroliinii agmak veya kapatmak igin
gecis yapin.

Not: Bu 6zellik ag baglantisi gerektirir.

Bu dillerde uzak alan sesli komutlari mevcuttur.
EN-US/ES-US, FR-FR, ES-ES, JA-JP, KO-KR, DE, IT-
IT, EN-GB, EN-AU, EN-IN/HI-EN, EN-CA/FR-CA, ES-
l MX, PT-BR, ID-ID, SV-SE, VI-VN

Mikrofonu agmak ¢ veya kapatmak # i¢in dugmeyi kullanin.
Eller Ucretsiz Ses Kontrolii Nasil Kullanilir
1. Gegis anahtari ile eller serbest ses kontroltni etkinlestirin.

2. Google Assistant ayarlarini agmak icin ana ekranda "Google TV'yi ayarlayin" segenegini segin ve
oturum agmayi segin.

) Google TV

The entertainment you love

Set up Google TV

3."TV'nizi" hey google'| "ile kontrol ettirildiginde," Evet, ben "segenegini segin, kullanilabilir. Ornegin,
“Hey Google, Hava Durumu Nedir” dedigimizde, eller lGicretsiz ses gostergesi yanar ve hava kosullarini
geri bildirir.



BAGLANTILARIN YAPILMASI

AV CiHAZI

Bu TV’'de VCR, DVD veya diger gorinti cihazlarinin kolay baglantisi igin AV girisleri bulunmaktadir.

Lutfen baglanacak cihazlarin kullanim kilavuzuna da bakin.
TV’nin arkasindaki giris baglantilarini asagidaki gibi kullanabilirsiniz.

W

il

® @% ® \T’

riz?j:f:*:*:’@j f —og ‘l:r:*:*:’@‘l

Amplifikator CVBS, DVD Oynatici veya
CVBS arabirimine sahip
diger cihazlar

SATELLITE ANT/CABLE

@0

HDMI arabirimine sahip

ses/gorintl cihazi

COMMON INTERFACE(CI)

13/18V=500mA

HDMI arabirimine sahip
ses/goriinti cihazi

Py

VD

N
Cl kart

Sari (GORUNTU)
Kirmizi (SES-Sag)
Beyaz (SES-Sol)

Su cihazlara baglanabilir: VCR, ¢oklu disk oynatici, DVD, video kamera, video oyunu veya stereo

sistemi vb....

Not:

Cihazin, standart olmayan sinyal saglamasindan dolayi bazen farkl cihazlarda desteklenmez.



UZAKTAN KUMANDA

Not:
1) Resim sadece referans icindir.
2) Uzaktan kumandanin géruntist, dugmeleri ve islevleri bolgeye veya modele bagli olarak degisebilir.

# Oge Aciklamalar

TV'yi agmak veya kapatmak igin basin.
TV’niz kapaliyken de elektrik tiketimi

|
1 OPower devam eder. Elektrik baglantisini tamamen
kesmek icin elektrik fisini prizden cekin.
2 voce MAGIC BOARD (SIHIRLI PANOYU) agmak
igin basin.
3 — Ekran Usti menlsunu agmak veya

kapatmak icin basin.

Hesaplar ve Google TV'de oturum agmak
4 - icin basin. (TV ilk defa ayarlanirken bu
tusun bir etkisi yoktur)

5 AV 4> |Ekran (st menisiinde gezinmek igin basin.
6 & Onceki meniiye dénmek igin basin.

7 ﬁ Ana Sayfayl agmak igin basin.

8 A TV kanallarini degistirmek igin basin.

Cevrim i¢i TV programlarini ve filmleri
9 primevideo | izlemek Gizere prime video uygulamasini
~ agmak igin basin (internet baglantisi

gereklidir).
10 BTV Live TV uygulamasini agmak igin basin.
YouTube Music uygulamasini agmak igin
" @ basin.

12 NETFLIX  [NETFLIX uygulamasini agmak igin basin.
13 MEDIA Coklu Ortam Oynaticisini agmak igin basin.

14 (] Google Assistan uygulamasini agmak veya
Y/ sesli aramay! baslatmak icin basin.
I — 15 @ Ayarlar menisini agmak igin basin.

Ses seviyesini ayarlamak i¢cin VOL+ veya
VOL- (SES+ veya SES-) tusuna basin.

Segilen secenegi onaylamak veya segilen

16 | VOL+/VOL-

17 oK islemi gerceklestirmek icin basin.

18 o Sesi kapatmak ve agmak igin basin.

19 TV modunda elektronik program rehberini
goriintilemek igin basin.

20 A\ TV kanallarini degistirmek igin basin.

21 = Girig kaynag listesini agmak igin basin.

oklu ortam modunda oynatmak/
2| w1 S Y

duraklatmak igin basin.

23 AUDIO Mizik pargalarini degistirmek igin basin.

24 mmm Uygulamalari agmak igin basin.

25 ©Youlube | YouTube uygulamasini agmak igin basin.
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KULLANMA KILAVUZU

iLK KURULUM

TV'nizi ilk kez agtiginizda kurulum sihirbazi temel
ayarlari yapmaniz igin size yol gosterir.

Litfen ilk Kez Kurulum igin Metin Ipucuna gére
hareket edin.

Bu islev, uzaktan kumanda eslesme kodu icin kullanilir.
Kod basarili olduktan sonra TV'yi kontrol etmek igin
Bluetooth uzaktan kumandayi kullanabilirsiniz.

Sistem dilini segmek igin A/¥ tusuna ardindan
onaylamak igin OK tugsuna basin.

Cihazinizin boélgesini/llkesini segmek igin A/VY
tusuna ardindan onaylamak igin OK tusuna basin.
Kilavuzun istemlerine gore TV baglatma ayarlarini
tamamlayin.

Not: Resim sadece referans amaclidir.

« Kullanici Araylzindeyken temel TV'den ile Google
TV ayarlarina gegebilirsiniz.

Cihazinizda “Google TV’yi Kur’u segmek icin A/V
basin ve Kurulumu tamamlamak igin OK (Tamam)’a
basin.

Google Hesabiniz ile Oturum Agin.
Google Kilavuzu’'nu takip edin.

E-Kilavuz

E-Kilavuz, TV'nizde yerlesiktir ve ekranda gérintilenebilir.
TV'nizin 6zellikleri hakkinda daha fazla bilgi edinmek igin
asagidaki yolu izleyerek E-Kilavuza erigebilirsiniz.
E-Kilavuz, bolgeye veya modele bagli olarak mevcut olabili

1. Ana sayfaya girmek igcin ANA SAYFA diigmesine basin.

2. YUKARI/ASAGI/SOL/SAG ve OK diigmesine basarak
“Apps” (Uygulamalarda) “E-Manual” (E-Kilavuzu) segin
ve girin.

E-SANLAL

Not: Resim sadece referans amaglidir.



Korisnicki prirucnik
Google Series
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Haier

Inspired Living

llustracije u ovom vodi¢u navedene
su samo kao referenca i mogu da se
razlikuju u odnosu na stvarni izgled
proizvoda.

Dizajn i specifikacije proizvoda
mogu biti promenjene bez prethodne
najave.




VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

1) Proditajte ova uputstva.

Sacuvaijte ova uputstva.

Postujte sva upozorenja.

Pratite sva uputstva.

Ne koristite ovaj aparat blizu vode.

6) Cistiti iskljucivo suvom krpom.

Ne blokirajte ventilacione otvore, montirajte u skladu sa

uputstvima.

Ne postavljajte blizu izvora toplote, poput radijatora, izduva

za topao vazduh, Sporeta i drugih aparata (ukljucujuci

pojacivace) koji odaju toplotu.

Ne gubite iz vida zastitnu ulogu polarizovanog utikaca.

Ako isporuceni utika¢ ne odgovara uti¢nici, obratite se

elektricaru radi zamene uticnice.

10) Zastitite strujni kabl od gazZenja i ustinuca, posebno kod
utiénice, utikaca i mesta izlaska kabla iz aparata.

11) Koristite iskljucivo dodatke/pribor koje je odobrio
proizvodac.

12) Iskljucite aparat iz uticnice tokom grmljavine i ako ga necete
koristiti duze vreme.

13) Sve popravke prepustite kvalifikovanim serviserima.
Servisiranje je neophodno kada dode do ma kakvog
ostecenja aparata, na primer strujnog kabla ili utikaca,
kada se na aparat prospe tecnost ili na njega padne neki
predmet, kada se aparat izloZi kisi ili vlazi, ako ne radi
pravilno ili padne.

14) Strujni utika¢ sluzi kao uredaj za iskljucivanje, pa mora uvek
da bude dostupan.

15) Ventilacija ne sme biti ometena prekrivanjem ventilacionih
otvora novinama, krpama, zavesama i sliénim.

16) Na aparat ne smeju da se stavljaju izvori otvorenog
plamena, poput upaljenih sveca.

17) Prilikom odlaganja baterija treba paziti na Zivotnu sredinu.

18) Koristite aparat na umerenoj temperaturi.

19) Uredaj ne sme biti izloZen kapanju ili prskanju vode,
niti predmeti ispunjeni vodom, poput vaza, smeju da se
stavljaju na uredaj.

20) Upozorenje: Da biste izbegli povrede nastale naginjanjem
proizvoda, uvek obezbedite da je ceo proizvod postavljen
na horizontalnu povrsinu stola.

9)

* Proizvod moze da se razlikuje od ilustracije iznad*

Ako se utika¢ na kablu za napajanje koristi kao uredaj za
isklju€ivanje, u uputstvima za montazu ce biti navedeno da, za
opremu koja koristi utika¢, uti¢nica treba da bude lako dostupna.

OPREZ

OPASNOST OD STRUJNOG
UDARA

NE OTVARAJTE!

OPREZ
DA BISTE SMANJILI RIZIK OD STRUJNOG UDARA,
NE SKIDAJTE MU POKLOPAC (NI ZADNJU STRANU).
UNUTRASNJOST NE SADRZI DELOVE KOJE KORISNIK
MOZE DA SERVISIRA. SERVISIRANJE PREPUSTITE
KVALIFIKOVANIM SERVISERIMA.

A
A

UPOZORENJE:

Da biste smanijili rizik od pozara ili strujnog udara, ne izlazite
uredaj kisi ili vlazi.

UPOZORENJE:

Baterije ne smeju biti izloZzene visokoj temperaturi, npr.
plamenu, direktnoj suncevoj svetlosti i sl.

Ne bacajte baterije u vatru ili loziSte, nemojte da mehanicki
drobite ili rezete bateriju i ne izlazite je veoma niskom
atmosferskom pritisku.

[

Ovaj simbol ukazuje da proizvod sadrzi dvostruku izolaciju
izmedu delova pod opasnim naponom i delova pristupacnih
korisniku. Pri servisiranju koristite samo identi¢cne zamenske
delove.

Simbol ukazuje da unutar jedinice zbog opasnog
napona postoji rizik od strujnog udara.

Simbol ukazuje da se u literaturi isporu¢enoj uz jedinicu
nalaze vazna uputstva za rukovanje i odrzavanje.

Ova oznaka ukazuje da proizvod ne treba baciti kao kuéni
otpad. Da bi se sprecio Stetni uticaj na ljudsko zdravlje i okolinu
usled nekontrolisanog bacanja otpada, reciklirajte proizvod i
promovisite odrzivu ponovnu upotrebu materijala i resursa. Ako
zelite da bacite iskoriS¢eni uredaj, upotrebite sistem za vracanje
i prikupljanje ili se obratite prodavcu kod kog ste kupili proizvod.
Ta mesta mogu da preuzmu proizvod radi ekolo$ki bezbednog
recikliranja.

SR



VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

Propisi EU o koriS¢enju baterija

)i¢

Ovaj simbol je na bateriji (baterijama) ili na pakovanju ukazuje
da baterije koje se isporu€uju sa ovim proizvodom ne treba
odlagati kao kuéni otpad. Umesto toga, odvojite baterije od
drugih vrsta otpada i odloZite ih pomocu lokalnog sistema za
reciklazu kako biste zastitili Zivotnu sredinu i zdravlje.
Hemijski simbol olova (Pb) dodaje se ispod ovog simbola ako
baterija (baterije) sadrzi viSe od 0,004% olova. Za viSe detalja
o odlaganju ove baterije (baterije), obratite se lokalnim
vlastima ili prodavnici u kojoj ste kupili odredeni proizvod ili
bateriju (baterije).

Oprez:

Televizor moZe da padne i izazove ozbiljne telesne povrede

ili smrt. Mnoge povrede, posebno dece, mogu da se izbegnu

jednostavnim merama, na primer:

- UVEK koristite ormare, postolja i metode montiranja koje
preporucuje proizvodac televizora.

- UVEK koristite namestaj koji moze bezbedno da nosi
televizor.

- UVEK vodite rauna da se televizor celom povr§inom
postolja oslanja na namestaj na kom stoji.

- UVEK objasnite deci zasto je opasno penjati se na
namestaj radi dohvatanja televizora ili njegovih komandi.

- UVEK usmeravajte Zice i kablove povezane na televizor
tako da ne mogu da se povuku, zgrabe ili izazovu
saplitanje.

- NE stavljate televizor na nestabilno mesto.

- NE stavljate televizor na visok namestaj (npr. na ormar
ili stalazu) ako niste ankerisali i namestaj i televizor
odgovaraju¢im nosacem.

- NE stavljajte televizor da stoji na namestaju preko tkanine
ili drugog materijala.

- Natelevizor i namestaj na koji je televizor postavljen NE
stavljajte predmete zanimljive deci, kao $to su igracke i
daljinski upravljaci, da se ne bi penjala na njih.

Ako zadrzavate ili premestate televizor koji imate od ranije,

postujte iste ove preporuke i za taj aparat.

P& Dolby

VISION-ATMOS

Dolbi, Dolbi Vision, Dolbi Atmos i simbol
dvostrukog D su registrovani zastitni znakovi Dolbi
Laboratories Licensing Corporation. Proizvedeno
po licenci Dolbi Laboratories. Poverljivi
neobjavljeni radovi. Autorska prava ©2012-2024
Dolbi Laboratories. Sva prava zadrzana.

mr

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Termini HDMI i HDMI High-Definition Multimedia Interface,
kao i HDMI logotip i izgled predstavljaju zastitne znakove ili
registrovane zastitne znakove kompanije HDMI Licensing
Administrator, Inc.
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VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

Ovaj TV prijemnik koristi visoki napon pri radu. Ne uklanjajte
leda sa televizora. Servisiranje prepustite kvalifikovanim
serviserima.

Da biste smanijili rizik od pozara ili strujnog udara, ne izlazite TV
kisi ili viazi.

Ne ispustajte i ne gurajte predmete u proreze i otvore na ledima
TV-a. Ne prosipajte te¢nost na televizor.

Ne blokirajte ventilacione otvore na ledima. Pravilna ventilacija
je kljuna za sprecavanje kvara elektri¢énih komponenti.

Nemojte da ustinete kabl za napajanje televizorom.

Ako zelite da ocistite proizvod, iskljucite ga iz struje i koristite
meku tkaninu. Ne koristite vodu i hemikalije.

Nemojte da stojite na televizoru, da ga naglo gurnete ili da se
naslanjate na televizor ili stalak. Posebno pazite na decu. Pad
televizora moze da izazove teske povrede.

I

D A S

Ne stavljajte televizor na nestabilna kolica, stalak ili sto. Pad
moze da izazove teSke povrede i/ili o$tecenje televizora.

Ako necete koristiti televizor duze vreme, preporuc¢ujemo da mu
izvucete utikac iz napajanja.

Nemojte izlagati TV prijemnik direktnoj suncevoj svetlosti

i drugim izvorima toplote. Ne postavljajte TV direktno na
predmete koji emituju toplotu, npr. video-plejere i pojacala. Na
televizor ne smeju da se stavljaju izvori otvorenog plamena,
poput upaljenih sveca.

Minimalna rastojanja
e 10 o

Ako se televizor ugraduje u stalazu ili slican ograni¢en prostor,
treba postovati minimalne udaljenosti. Akumuliranje toplote
moze da skrati Zivotni vek televizora, ali i da bude opasno.
Napomena: Koristite aparat na umerenoj temperaturi.

3 SR



PRIPREMA

GLAVNE KARAKTERISTIKE

1) Google TV.

2) Visoka osvetljenost.
3) Siroki ugao gledanja.
4) HDMl interfejs.

5) Multimedijalni plejer (USB).

1) Daljinski upravlja¢

2) Uputstvo za upotrebu
3) Osnovni zavrtnji ...

4) Osnovna grupa ....

OPSTE SPECIFIKACIJE

5) Vodi¢ za brzi pocetak .
6) Garantni list ..........

DODATNA OPREMA

Model H85Q80FUX

Veli¢ina (dijagonala) 215cm

Rezolucija 3840x2160

Aspect Ratio 16:9

TV sistem ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)

Sistem video signala

PAL, SECAM

Ulazni napon napajanja

100-240V~50/60Hz

Potro$nja energije

360 W

Audio izlaz

2X13.5W

Ulaz/izlaz signala

HDMI portovi x 4 Slusalice x 1
USB portovi x 2 RF x 2

LAN x 1 Clx1

AVIN x 1

Optical x 1

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2.4GHz/5GHz

Briga o ekranu

@
L]
@
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PRIPREMA

VAZNO: Ne pritiskajte povr$inu ekrana jer to moze da je osteti.

Garancija proizvodaca ne pokriva slu¢ajeve pogresne upotrebe

i neadekvatne montaze.

PRICVRSCIVANJE STALKA

VAZNO: Treba sastaviti stalak TV-a pre upotrebe.

1. Polozite TV ekranom na meku ravnu povrsinu (¢ebe, pena,
tkanina i sl) da biste sprecili oStecenja.

2. Pri¢vrstite stalak na donji deo TV-a pomocu 6 zavrtanja.

[ I

m O

¥

PRIPREMA TV-a ZA MONTAZU NA ZID

Preporucujemo da TV bude udaljen bar 2,36 in¢a (60 mm) od

zida, da bi se izbegle smetnje u kablovima. Pre montaze TV-a

na zid, uklonite stalak.

Radi vase bezbednosti koristite samo zidni nosa¢ koji navodi UL

i koji podrzava minimalno masu TV-a bez nosaca.

Da biste pri¢vrstili zidni nosa¢ na TV:

1. Uklonite zavrtnje koji pri¢vrséuju stalak na TV.

2. Uklonite stalak sa TV-a.

3. Pricvrstite zidni nosa¢ na leda TV-a pomocu Cetiri zavrtnja.
Pratite uputstva za montazu iz korisni¢kog priru¢nika
isporu¢enog uz nosac.

0 NAPOMENA
Zidni nosac se ne isporucuje uz TV.

4. Fiksirajte zavrtnje zidnog nosaca ( M8 x 20mm / 4 kom) na
u leda TV-a momentom pritezanja od 8 kgf,cm.

5 SR

UKLJUCIVANJE TV-a

1.

Montirajte stalak i stavite TV na stabilnu povrsinu.

Uverite se da je TV u poloZaju koji omoguc¢ava nesmetan
tok vazduha. Ne prekrivajte ventilacione otvore na ledima.
Da bi se izbegle nebezbedne situacije, na ili u blizinu TV-a
ne smeju da se stavljaju izvori otvorenog plamena, poput
upaljenih sveca.

Izbegavajte izlaganje toploti, direktnom suné¢evom svetlu

i kisi ili vodi. Oprema ne sme da bude izlozena kapanju ili
prskanju.

Prikljucite kabl antene ili kablovske TV u ANT IN prikljucak
na TV-u.

Napajanje:

Prikljucite kabl u ispravnu uti¢nicu.

~AN

Ukljucite televizor:
Pritisnite ¢! na daljinskom upravljadu ili taster POWER na
boc¢noj kontrolnoj tabli TV-a.

Daljinski upravlja¢:
Uklonite poklopac odeljka za baterije. Umetnite 2 baterije
(tip AAA 1,5 V).




PERIFERIJSKE KONTROLE

BUTTON CONTROL

U rezimu pripravnosti pritisnite dugme da biste ukljucili TV.
U stanju pokretanja, dugo pritisnite dugme da biste ga iskljucili.

YMNPABJbAHKE NMACOM BE3 PYKA

Prebacite da biste otvoriliili zatvorili Hands Free
Voice Control.

Napomena: Ova funkcija zahteva mreznu vezu.
Glasovne komande Far-Field dostupne su na ovim

jezicima.
en-US/es-US, fr-FR, es-ES, ja-JP, ko-KR, de-DE, it-
l IT, en-GB, en-AU, en-IN/hi-IN, en-CA/fr-CA, es-MX,

pt-BR, id-ID, sv-SE, vi-VN

Ukljugite ¢ili iskljucite# mikrofon.

KAKO KORISTITIUPRAVLJANJE GLASOM BEZ RUKA

1. Aktivirajte glasovnu kontrolu bez upotrebe ruku pomocu prekidaca.

2. Izaberite ,Podesi Google TV* na poéetnom ekranu da biste otvorili pode$avanja Google pomocnika i
izaberite prijavljivanje.

) Google TV

The entertainment you love

th

Set up Google TV

“

1“, izaberite ,Da, pristajem”, moze se
koristiti. Na primer, kada kazemo ,Hej Google, kakvo je vreme*, indikator glasa bez upotrebe ruku ¢e se
upaliti i prikazati vremenske uslove.

3. Kada se pojavi upit ,Kontroliite televizor pomocu ,Hej Google



POVEZIVANJE

AV OPREMA

Ovaj TV je opremljen grupom AV priklju¢aka za lako povezivanje VCR-a, DVD-a i druge video opreme.
Konsultujte i korisnicki priruénik opreme koju povezujete.

MozZete da koristite ulazne terminale sa zadnje strane TV-a:

HDomI™ HOom™

=, 8=,

5
)

-
]

fezs =——===0)

P ; Audio / video uredaj sa
CVBS, DVD plejer i drugi . L
uredaji koji koriste CVBS. HDMI interfejsima

SATELLITE

ON INTERFACE(CI)

13 mA

VD

(e
Cl Karticu

Audio / video uredaj sa Y Zuta (VIDEO)
HDMI interfejsima R Crvena (AUDIO — desni)

W Bela (AUDIO - levi)

Moguce je povezivanje sledecih uredaja: VCR, disk plejer sa $arzerom, DVD, kamkorder, audio sistem, konzola za video igre i dr.
Napomena:

Neki uredaji neéu biti podrzani ako Salju nestandardni signal.



DALJINSKI UPRAVLJAC

Napomena:
1) Slika je samo zareferencu.
2) Slika, dugmad i funkcije daljinskog upravlja¢a mogu da variraju u zavisnosti od regiona ili modela.

# Stavka Opisi

Pritisnite da biste ukljugili ili iskljucili TV. Kroz
@—. 1 (hPower |TV protige elektri¢na struja i kad je isklju¢en. Da

biste potpuno iskljucili struju, izvucite utikac¢

2 eooce Pritisnite za otvaranje funkcije MAGIC BOARD.

Pritisnite za otvaranje ili zatvaranje menija na
ekranu.

w

Pritisnite da biste usli u meni Accounts (nalozi)
4 - i prijavili se na Google TV. (Pri pode$avanju
osnovnog TV programa, ovaj taster ne radi)

5 AVC Pritisnite za navigaciju kroz meni na ekranu.
C 6 & Povratak u prethodni meni.
@ t 7 ﬁ Pritisnite za otvaranje pocetne stranice.

8 A Pritisnite za promenu TV kanala.

. o

@ prine . . Pritisnite da biste otvorili Prime video i gledali
= 9 primevideo | ,najn TV emisije i filmove (potrebna je internet
veza).
H—© I e l — —
| 10 BTV Pritisnite za otvaranje funkcije Live TV.
C AL nmmhei@ 1" @ Pritisnite za otvaranje aplikacije YouTube Music.

12 NETFLIX Pritisnite za otvaranje aplikacije NETFLIX.

13 MEDIA Pritisnite za otvaranje multimedijalnog plejera.
14 ' Pritisnite za otvaranje Google pomo¢nika ili
= 4 pocetak glasovne pretrage.
15 {é} Pritisnite za otvaranje menija podes$avanja.
— Pritisnite VOL+ ili VOL- da biste podesili jaginu
- 16 | vOL+/VOL- |, 7o podestl]

17 OK Unosi Zeljenu opciju ili pokrece Zeljenu radnju.
Pritisnite za isklju¢ivanje i ponovno ukljucivanje

18 ‘X zvuka.

19 ﬁ Pritisnite za prikaz elektronskog programskog
vodi¢a u rezimu televizije.

20 v Pritisnite za promenu TV kanala.

21 5] Pritisnite za otvaranje liste ulaza.
Pritisnite za pustanje/pauzu u rezimu

2 > multimedije.

23 Pritisnite za promenu numere.

24 Pritisnite za otvaranje aplikacija.

25 @Youube | Pritisnite za otvaranje aplikacije YouTube.

8 SR



UPUTSTVO ZA UPOTREBU

POCETNO PODESAVANJE « Kada udete u korisnicki interfejs, mozete da predete sa

Kad prvi put ukljucite televizor, ¢arobnjak za podesavanje ¢e osnovnih podesavanja TV-a na Google TV.
vas voditi kroz osnovna podesavanja. Pratite tekstualne savete
za inicijalno podesavanije.

Pritisnite A/V¥ da biste izabrali ,Podesi Google TV* na svom
uredaju i pritisnite OK da biste dovrsili podesavanje.

Ova funkcija se koristi za kdd za uparivanje daljinskog
upravljaca. Kad se kod unese, mozete da koristite Bluetooth
daljinski upravlja¢ za upravljanje TV-om.

Prijavite se pomoc¢u svog Google naloga.
Pratite Google vodic.

Pritiskanjem dugmadi A/V odaberite jezik sistema, pa pritisnite

OK da potvrdite. . v .
P E-priruénik

E-priruénik je ugraden u TV i moze da se prikaze na ekranu.

Da biste saznali vie o funkcijama vaseg TV-a, otvorite

e-priru¢nik na sledec¢i nacin.

E-priruénik je dostupan zavisno od regiona i modela.

1. Pritisnite taster POCETNA da biste otvorili pogetnu
stranicu.

2. Pritisnite GORE / DOLE / LEVO / DESNO i taster OK da
biste izabrali i otvorili ,E-Manual* (e-priru¢nik) u meniju
LApps” (Aplikacije).

Pritisnite A/V da biste odabrali zemlju ili region uredaja i
pritisnite OK da biste potvrdili. E-SANUAL
Dovrsite podesavanija inicijalizacije TV-a u skladu sa upitom
vodica.

Napomena: Slika sluzi samo kao referenca.

Napomena: Slika sluzi samo kao referenca.



Podrecznik uzytkownika

Seria Google

H85Q80FUX

Haier

Inspired Living

llustracje w tym podreczniku sg
wytgcznie poglagdowe i moga
odbiegac¢ od wygladu konkretnego
produktu.

Budowa i specyfikacja produktu
mogg ulec zmianie bez uprzedzenia.




WAZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

1)

Przeczytaj te zalecenia.

W przypadku gdy wtyczka kabla zasilajgcego stuzy jako

2) Zachowaj te zalecenia. urzadzenie odcigcia dostepu, instrukcje montazu powinny

3) Stosuj sie do wszystkich ostrzezen. zawiera¢ informacje o zachowaniu fatwego do niej dostepu.

4) Postepuj zgodnie ze wszystkimi zaleceniami.

5) Nie uzywaj tego urzadzenia w poblizu wody. RZESTROG

6) Czys¢ wytgcznie suchg szmatka. ZAGROZENIE PORAZENIEM

7) Nie blokuj zadnych otworéw wentylacyjnych. Zamontuj ELEKTRYCZNYM
zgodnie z instrukcjami. NIE OTWIERAJ!

8) Nie montuj w poblizu zrédet ciepta, takich jak kaloryfery,
ogrzewanie nawiewne, kuchenki lub inne urzadzenia (w tym i PRZESTROGA
wzmacniacze), ktére wytwarzajg ciepto. ABY ZMNIEJSZYC RYZYKO PORAZENIA PRADEM, NIE

9) Nie pomijaj zabezpieczen spolaryzowanej wtyczki. Jesli ZDEJMUJ POKRYWY (ANI TYLNEJ CZESCI). WEWNATRZ
dotaczona wtyczka nie pasuje do gniazda $ciennego, NIE MA CZESCI, KTORE MOGA BYC NAPRAWIANE
skonsultuj sie z elektrykiem, by wymieni¢ przestarzate PRZEZ UZYTKOWNIKA. NAPRAWY NALEZY POWIERZAC
gniazdo. WYLACZNIE WYKWALIFIKOWANYM PRACOWNIKOM

10) Upewnij sig, ze po kablu zasilajgcym nie mozna chodzi¢ lub SERWISOWYM.

nie jest przyciety w szczegolnosci przy wtyczce, gniazdach
zasilajgcych i miejscu, w ktérym wychodzi z urzgdzenia.

11) Stosuj wytgcznie przystawki/akcesoria wskazane przez

producenta.

12) Podczas burzy z piorunami lub gdy urzadzenie nie bedzie

uzywane przez dtugi czas, odigcz je od zasilania.

13) Wszelkie naprawy nalezy powierza¢ wytgcznie

wykwalifikowanym pracownikom serwisowym.
Serwisowanie jest konieczne, jesli urzadzenie zostato w
jakikolwiek sposob uszkodzone, np. kabel zasilajgcy lub
wtyczka sg uszkodzone, do $rodka dostat sie ptyn lub
przedmiot, gdy urzadzenie zostato narazone na deszcz lub
wilgo¢, nie dziata prawidtowo lub zostato upuszczone.

14) Jezeli wtyczka zasilania umozliwia catkowite odciecie

zasilania, nalezy zapewni¢ do niej tatwy dostep.

15) Nie ograniczaj wentylacji produktu poprzez zakrywanie

otworéw wentylacyjnych przedmiotami, takimi jak gazety,
obrus, zastony, itp.

16) Na urzadzeniu nie nalezy umieszczac zrédet otwartego

ognia, takich jak zapalone $wiece.

17) Nalezy pamigta¢ o srodowiskowych aspektach utylizacji

baterii.

18) Urzadzenie jest przeznaczone do uzycia w klimacie

umiarkowanym.

19) Urzadzenie nie moze by¢ narazone na kapanie wody lub jej

rozbryzgi a przedmioty napetniane cieczg, takie jak wazony,
nie powinny by¢ na urzadzeniu stawiane.

20) Ostrzezenie: Aby unikng¢ obrazen ciata spowodowanych

nachylaniem sig produktu, nalezy upewni¢ sie, ze jest on
pionowo ustawiony na ptaskiej powierzchni

* Rzeczywisty produkt moze wygladac inaczej niz na
powyzszym obrazie

Symbol oznacza, ze w urzadzeniu jest niebezpieczne
napigcie, ktére moze stanowi¢ zagrozenie porazenia
pradem elektrycznym.

Symbol oznacza, ze do urzgdzenia dotgczona jest
dokumentacja zawierajgca wazne instrukcje dot.
konserwacji i obstugi.

A
A

OSTRZEZENIE:
Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia prgdem elektrycznym,
nalezy zabezpieczy¢ to urzadzenie przed deszczem i wilgocig.

OSTRZEZENIE:

Baterii nie nalezy wystawia¢ na dziatanie nadmiernego ciepta,
spowodowanego na przyktad promieniami stonecznymi,
ogniem itp.

Nie wrzucaj baterii do ognia lub gorgcego piekarnika ani nie
zgniataj mechanicznie i nie przecinaj. Unikaj narazania ich na
ekstremalnie niskie ci$nienie powietrza.

[

Ten symbol oznacza, ze produkt zawiera podwojng izolacje
miedzy niebezpiecznym napieciem zasilania i elementami,
do ktérych ma dostep uzytkownik. Do serwisowania uzywaj
wytgcznie identycznych czesci zamiennych.

Ten znak wskazuje, ze na terenie UE produkt nie powinien

by¢ wyrzucany z odpadami domowymi. Aby unikna¢ skazenia
$rodowiska i zagrozenia zdrowia ludzkiego wynikajacego z
niekontrolowanej utylizacji odpadéw, nalezy podda¢ produkt
recyklingowi, ktéry umozliwia odzyskanie czesci surowcéw. Aby
zwrdci¢ urzadzenie uzywane, nalezy skorzystac z systemow

zwrotu i odbioru lub skontaktowac sie ze sprzedawcg w miejscu,
w ktérym produkt zostat nabyty. Bedg oni mogli zabra¢ produkt i
odda¢ go do bezpiecznego dla $rodowiska recyklingu.

1 PL



WAZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Rozporzadzenie UE w sprawie baterii .. DOIby

VISION-ATMOS
E Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos oraz symbol

podwdjnego D to zarejestrowane znaki towarowe
Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Ten symbol na baterii (- ach) lub na opakowaniu wskazuje, Wyprodukowane na podstawie licencji Dolby
ze bateria(baterie) dostarczona z tym produktem nie moze Laboratories. Poufne niepublikowane prace.
by¢ traktowana jako odpad domowy. Zamiast tego nalezy Copyright © 2012-2024 Dolby Laboratories.

oddzieli¢ baterie od innych rodzajéw odpadéw i poddac je WSZELKIE prawa zastrzezone.

recyklingowi za posrednictwem lokalnego systemu recyklingu,
aby chroni¢ srodowisko i zdrowie.

HoImr

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

Ostroznie:

Telewizor moze spasc¢ i spowodowac powazne obrazenia ciata
a nawet $mier¢. Zwykte $rodki ostroznosci pomogg zapobiec
typowym obrazeniom ciata, zwtaszcza u dzieci:

Terminy ,HDMI” oraz ,, HDMI High-Definition Multimedia
Interface ”, charakterystyczny ksztatt produktow

- ZAWSZE uzywaj szafek lub stojakow albo metod montazu HDMI (HDMI trade dress) oraz Logo HDMI stanowig
zalecanych przez producenta telewizora. znaki towarowe lub zastrzezone znaki towarowe spotki
- ZAWSZE korzystaj wylacznie z mebli, ktére sg w stanie HDMI Licensing Administrator, Inc.

utrzymac ciezar telewizora.

- ZAWSZE upewnij sie, ze odbiornik telewizyjny nie wystaje
poza krawedz mebla, na ktorym zostat ustawiony.

- ZAWSZE wyjasniaj dzieciom, jak niebezpieczne jest wspinanie
sig na meble, aby dosiggna¢ telewizora lub jego przyciskow.

- ZAWSZE prowadz przewody i kable podigczone do
telewizora w taki sposoéb, aby nie powodowaty zagrozenia
potknigciem ani nie mozna byto ich przypadkiem pociggna¢.

- NIGDY nie umieszczaj telewizora na niestabilnym podtozu.

- NIGDY nie umieszczaj telewizora na wysokich meblach (na
przyktad na szafach lub pétkach na ksigzki), jezeli mebel i
telewizor nie zostaty dodatkowo przymocowane.

- NIGDY nie umieszczaj telewizora na wyrobach tekstylnych
ani innych materiatach umieszczanych pomigedzy
telewizorem a meblem, na ktérym stoi.

- NIGDY nie umieszczaj na telewizorze ani na meblach
przedmiotéw, ktére moga sktania¢ mate dzieci do wspinania
sie na nie, takich jak zabawki i piloty.

Jezeli poprzedni telewizor zostanie zachowany i bedzie

przenoszony w inne miejsce, nalezy zastosowac te same

powyzsze zalecenia.

2 PL



WAZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Podczas pracy ten odbiornik telewizyjny korzysta z wysokiego
napigcia. Nie usuwaj tylnej pokrywy telewizora. Naprawy
nalezy powierza¢ wytgcznie wykwalifikowanym pracownikom
serwisowym.

Aby zapobiec pozarowi lub porazeniu prgdem elektrycznym, nie
narazaj odbiornika telewizyjnego na deszcz ani wilgo¢.

>

Nie dopus¢, by jakiekolwiek przedmioty wpadty do gniazd lub
otwordéw telewizora. Nigdy nie rozlewaj na odbiornik telewizyjny
zadnych ptynow.

Nie blokuj otworéw wentylacyjnych z tytu urzadzenia.
Odpowiednia wentylacja jest konieczna, gdyz zapobiega awarii
elementéw elektrycznych.

Kabel zasilajgcy nie powinien by¢ przyciety pod odbiornikiem
telewizyjnym.

Jesli planujesz czyszczenie produktu, odigcz telewizor, uzyj
miekkiej szmatki bez wody i zadnych substancji chemicznych.

Nigdy nie stawaj, nie opieraj sig o ani nie popychaj telewizora
ani podstawy. Zwracaj szczegolng uwage na dzieci. Spadajgce
urzgdzenie moze spowodowac¢ powazne obrazenia ciata.

Telewizora nie nalezy umieszcza¢ na niestabilnym wozku,
podstawie, potce lub stole. Jesli spadnie, moze spowodowac
powazne obrazenia ciata 0s6b lub sig¢ uszkodzi¢.

Jesli odbiornik telewizyjny nie jest uzywany
zalecamy odtgczenia kabla zasilajgcego od

przez diuzszy czas,
gniazda $ciennego.

iy
l..<Ea

T

Nie narazaj odbiornika telewizyjnego na bezposrednie dziatanie
promieni stonecznych ani innych zrédet ciepta. Nie ustawiaj
odbiornika telewizyjnego bezposrednio na innych produktach,
ktory wydzielajg ciepto, np. magnetowidach i wzmacniaczach
dzwiekowych. Nie umieszczaj na telewizorze odkrytych zrédet
ognia, takich jak zapalone $wiece.

Minimalne odlegtosci
10em 100

Jesli chcesz umiescic telewizor w zabudowanej szafce lub
podobnym otoczeniu, musisz zachowa¢ minimalne odlegtosci.
Gromadzace si¢ ciepto moze zmniejszy¢ zywotnos¢ telewizora.
Moze takze stanowi¢ zagrozenie.

Uwaga: urzadzenie jest przeznaczone do uzycia w klimacie
umiarkowanym.



PRZYGOTOWANIE

Gtéwne funkcje

1) Google TV.

2) Wysoka luminancja.
3) Szeroki kat widzenia.
4) Interfejs HDMI.

5) Multi Media Player (USB).

Ogodlne specyfikacje

AKCESORIA

1) Zdalne sterowanie ......................oe.e. 1 szt
2) Podrecznik uzytkownika................... 1 szt
3) Sruby podstawowe ..............ooceviiiis 6 szt

4) Grupa podstawowa .
5) Szybki przewodnik.. .
6) Karta gwarancyjna...........cccoeeevveiinnnns 1 szt

Model H85Q80FUX
Rozmiar (przekatna) 215¢cm
Rezolucja 3840x2160
Wspotczynnik ksztattu 16: 9

System telewizyjny

ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)

System sygnatu wideo PAL, SECAM

Napiecie mocy wejsciowej|100-240 V ~ 50/60 Hz

Zuzycie energii 360 W

Wyijscie audio 2x13,5 W

Wejscie / wyjécie sygnatu |HDMI Ports X4 stuchawki X1
Porty USB X2 RF X2
LAN X1 Cl X1
Avin X1
Optyczny X1

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2.4 GHz/5 GHz

Opieka ekranowa

-
N

4 PL



PRZYGOTOWANIE

WAZNA INFORMACJA: Nie naciskaj na ekran, gdyz moze to
naruszy¢ integralno$¢ wyswietlacza. Gwarancja producenta
nie pokrywa niestosownego uzycia przez uzytkownika ani
nieprawidtowego montazu.

MOCOWANIE PODSTAWY

WAZNA INFORMACJA: Podstawa telewizora musi by¢

zmontowana przed uzyciem.

1. Umies$c¢ telewizor ekranem do dotu na migkkiej i ptaskiej
powierzchni (kocu, piance, materiale itp.), aby zapobiec
jakimkolwiek jego uszkodzeniom.

2. Umocuj podstawe do spodu telewizora za pomocg 6
wkretéw.

O

¢ ¢

PRZYGOTOWANIE TELEWIZORA DO MONTAZU NA

SCIANIE

Sugerujemy, by telewizor byt umieszczony przynajmniej 60 mm

od $ciany, by zostawi¢ miejsce na kable. Przed zamontowaniem

telewizora na $cianie nalezy odtgczy¢ podstawe.

Dla wiasnego bezpieczenstwa uzywaj wytgcznie ramy do

montazu na $cianie zgodnej ze specyfikacjg UL o minimalnym

obcigzeniu telewizora bez podstawy.

Mocowanie ramy do montazu na $cianie do telewizora:

1. Usun wkrety mocujgce telewizor z podstawg.

2. Usun podstawe z telewizora.

3. Zapomocg czterech wkretéw umocuj rame do montazu na
$cianie z tylu telewizora. Postepuj zgodnie z instrukcjami w
podreczniku uzytkownika, ktory jest dotgczony do ramy do
montazu.

0 UWAGA
Rama do montazu na $cianie nie wchodzi w sktad
zestawu.

4. Umocuj wkrety do montazu na $cianie (M8x20 mm, 4 szt.) z
tylu telewizora za pomocg momentu obrotowego o wartosci
8 kgf,cm.

WLACZANIE TELEWIZORA

1.

Zamontuj podstawe i ustaw telewizor na twardej powierzchni.

Upewnij sie, ze telewizor jest ustawiony w miejscu
umozliwiajgcym nieograniczony przeptyw powietrza. Nie
zastaniaj otworéw wentylacyjnych z tytu urzadzenia.

Na urzgdzeniu ani w jego poblizu nie umieszczaj zrédet
otwartego ognia, takich jak zapalone $wiece.

Unikaj goraca, bezposredniego $wiatta stonecznego i
narazania na deszcz lub wodg. Sprzet nie powinien by¢
narazony na kapanie lub pryskanie.

Podtacz kabel anteny lub telewizyjny do gniazda
antenowego ANT IN z tytu odbiornika telewizyjnego.
Wigcznik:

Podtacz kabel do dziatajgcego gniazda zasilania.

Wigczanie telewizora:

Nacisnij () na pilocie lub przycisk WLACZNIK z boku
panelu kontrolnego telewizora.

Pilot zdalnego sterowania:

Zdejmij pokrywe komory baterii. Wi6z 2 baterie

(typ AAA, 1,5V).




Kontrole peryferyjne

Kontrola przycisku

W trybie gotowosci naci$nij przycisk, aby wigczy¢ telewizor.
W stanie rozruchu dtugo nacisnij przycisk, aby wytgczy¢.

Rece bezptatne kontrola gtosu

Przetgcz, aby otworzyé lub zamkna¢ bez reki sterowanie
gtosowe.

Notatka: Ta funkcja wymaga potgczenia sieciowego.
Polecenia gtosowe dalekiego pola sg dostepne w tych

jezykach.

en-US/es-US, fr-FR, es-ES, ja-JP, ko-KR, de-DE, it-IT,
en-GB, en-AU, en-IN/hi-IN, en-CA/fr-CA, es-MX, pt-BR,
id-ID, sv-SE, vi-VN

[ 8am |

Przetgcznik wtgcza ¢ lub wytgcza+ mikrofon.

Jak uzywaé bez rak kontroli gtosu

1. Aktywuj bezptatng kontrole gtosu za pomoca przetgcznika przetgcznika.

2. Wybierz ,Skonfiguruj Google TV” na ekranie gtbwnym, aby otworzy¢ ustawienia Assistant Google i
wybierz Zaloguj sie.

) Google TV

The entertainment you love

Set up Google TV

3. Kiedy monit ,steruj telewizorem za pomoca, hej Google " |”, wybierz ,Tak, jestem w”, mozna go uzy¢.
Na przyktad, kiedy moéwimy ,Hej Google, co to jest pogoda”, wskaznik gtosu bez rgk rozéwietli sie i opinie
warunki pogodowe.



PODLACZANIE

SPRZET AUDIO-WIDEO

Ten telewizor jest wyposazony w jedng grupe audio-wideo, zapewniajac wygodne potgczenie z magnetowidem, odtwarzaczem DVD
lub innym sprzetem wideo.

W podreczniku uzytkownika podtgczanego sprzetu znajdziesz wigcej informaciji o podtgczaniu.

Ze zlaczy wejsciowych w tytu telewizora mozna korzysta¢ w nastepujacy sposob.

a8

OPTICAL

©
g =

® ® ) )
[ezs: =—===0
CVBS, odtwarzacz DVD lub Urzadzenia audio-wideo z
inne urzadzenie z CVB. interfejsami HDMI

ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

Cl karta

Urzadzenia audio-wideo z
interfejsami HDMI

Y  Zoity (WIDEO)
R Czerwony (AUDIO-P)
W Biaty (AUDIO-L)

Mozna go podtaczy¢ do nastepujgcych urzadzen: magnetowid, odtwarzacz ptyt, DVD, kamera, system do gier wideo lub
stereofoniczny itp.

Uwaga:
Moze nie obstugiwa¢ pewnych urzadzen, jesli ich sygnat nie jest standardowy.



PILOT ZDALNEGO STEROWANIA

Uwaga:

1) Zdjecie ma jedynie charakter pogladowy.

2) Obraz, przyciskiifunkcje pilota zdalnego sterowania moga sie rézni¢ w zaleznosci od regionu lub
modelu.

# Nazwa Opis

Wigczanie lub wytgczanie telewizora. Gdy
telewizor jest wytgczony, ciggle zuzywa energie
elektryczng. Aby catkowicie odtgczy¢ zasilanie,
odtgcz kabel zasilajgcy

1 (hPower

2 eeoce Nacisnij, by otworzy¢ MAGICZNA TABLICE
3 — Naci$nij, by otworzy¢ lub zamkng¢ menu
- wys$wietlane na ekranie.
Naci$nij, by wej$¢ do kont i logowania w Google
4 ; TV. (podczas ustawiania standardowej telewizji
ten przycisk nie ma funkcji)
Nacisnij, by przej$¢ do menu wyswietlanego na
5 AV ekranie.
6 é Powrét do poprzedniego menu.
7 ﬁ Naci$nij, by otworzy¢ strone gtéwna.
@—':.\413 mv Pl @ | 8 A Nacisnij, by przetacza¢ kanaty telewizyjne.
o Naci$nij, by wejs¢ do ustugi Prime Video i
@_© H "UDW—@ 9 primevideo | o4ja4a¢ programy telewizyjne i filmy (wymagane
jest potgczenie internetowe).
::}—NETFLIX B Yoiub
= 27@ 10 BTV Nacisnij, by wigczy¢ telewizje na zywo.
1 @ Naci$nij, by wtgczy¢ YouTube — Muzyka.

12 NETFLIX Nacisnij, by wiaczy¢ serwis NETFLIX.

13 MEDIA Nacisnij, by otworzy¢ odtwarzacz multimedialny.
| |
14 . Naci$nij, by wigczy¢ Asystenta Google lub
| Y/ rozpoczgé wyszukiwanie gtosowe.
— 15 o)l Naci$nij, by otworzy¢ menu ustawien.

16 | VOL+/VOL- ;igi:':;;jc\i/OU lub VOL-, by dostosowa¢ poziom

17 oK Wejdz do wybranej opcji lub wykonaj wybrang
operacje.
Nacisnij, by wyciszy¢ lub wytgczy¢ wyciszenie

18 ‘ X dzwieku.

19 ﬁ Nacisnij, by wyswietli¢ elektroniczny program
telewizyjny w trybie TV.

20 v Naci$nij, by przetacza¢ kanaty telewizyjne.

21 =3} Nacinij, by otworzy¢ liste Zrodet wejsciowych.

22 il Nacisnij, by odtwarzac¢/wstrzymac w trybie
multimedialnym.

23 Naci$nij, by przetaczac $ciezki audio.

24 Nacisnij, by otworzy¢ aplikacje.

25 @YouTube | Nacisnij, by wigczy¢ YouTube.




PODRECZNIK OBSLUGI

KONFIGURACJA POCZATKOWA

Po pierwszym wigczeniu telewizora kreator ustawien
przeprowadzi Cie przez podstawowe ustawienia. Postepuj
zgodnie ze wskazéwkami tekstowymi, by przeprowadzi¢
pierwszg instalacje.

Ta funkcja stuzy do uzyskania kodu w celu sparowania pilota.
Po pomys$inym uzyskaniu kodu mozesz uzywac pilota Bluetooth
do sterowania telewizorem.

Nacis$nij A/ V¥, aby wybra¢ jezyk systemowy i nacisnij OK, aby
zatwierdzié.

Nacisnij A/ V¥, aby wybrac¢ kraj lub region i naci$nij OK, aby
zatwierdzic.

Skonfiguruj ustawienia inicjowania telewizora zgodnie z
instrukcjami.

Uwaga: llustracja jest wylgcznie w celach pogladowych.

« Za pomocg opcji interfejsu uzytkownika mozna przej$¢ z
podstawowych ustawien telewizora do ustawien Google TV.

Naciénij A/¥ w celu wybrania na urzadzeniu pozycji
,Skonfiguruj Google TV” i nacisnij OK, aby ukonczy¢
konfiguracje.

Zaloguj sie za pomocg konta Google.
Postepuj zgodnie z instrukcjami Google.

E-podrecznik

E-podrecznik jest wbudowany w telewizorze i moze by¢
wyswietlany na ekranie. Aby dowiedzie¢ sie wiecej na temat
funkciji telewizora, wejdz do e-podrecznika, by je poznac.
E-podrecznik jest dostgpny w zaleznosci od regionu lub
modelu.

1. Naciénij przycisk STRONA GLOWNA, aby wejs¢ na
strone gtéwna.

2. Naci$nij przyciski GORA/DOL/LEWO/PRAWO i OK, by
wybrac i wej$¢ do ,E-Manual” (E-podrecznik) w opcji
LApps” (Aplikacje).

E-SANUAL

Uwaga: llustracja jest wyltgcznie w celach poglgdowych.



[MocibHMK KopucTyBaya
Cepis Google
H85Q80FUX

Haier

HagxHeHHe XUTTS

inocTpauii y LboMy NOCIGHUKY
HaBeOeHi TiNbKN ANnsa AOBIOKK i
MOXYTb BiOpPI3HATUCS Bif, BUrNagy
CNpaBXHbOro NPUCTPOLO.

[nsaiH Ta xapakTepucTukn
BMPOOY MOXyTb OyTK 3MiHEHI 6e3
nonepemXXeHHs.




BAXITUBA IH®OOPMALIA NMPO TEXHIKY BE3MNMEKU

1) MpounTaiite Ui iHCTPYKLi.
2) 36epexiThb L iHCTPYKLU;.
3) 3BepHiTb yBary Ha BCi 3aCTepeXeHHs.

4) BuKOHY#Te BCi IHCTPYKLU,i.

5) He kopucTyiiTecs Bupobom nopy i3 Bogoio.

6) OunLLyITE NULLE CYXOH FraHYipKoto.

7) He 6nokyiite xoaHi BEHTUNALINHI oTBOPY. IHCTanonTe
3riAHO IHCTPYKLN.

8) He BcTaHoBntoiTe NOpy i3 MKepenamu Tenna, sk-ot
Barapei onaneHHs, obirpisadi, NUTW Ta iHLWI NPUCTPOI
(BKntOYaro4mM niacuoBavi), Wo B1pobnsioTb Tensno.

9) Akwo HaaaHa WTencensbHa Buaenka He nigxoauTb A0
PO3€eTKU, 3BEPHITLCS A0 eNnekTpuka LWoao 3aMiHv 3actapinoi
po3eTku.

10) CtexTe, abv Ha LUHYP XVBIEHHS HE HacTynanu i He
3aTuckanu oro, ocobnueo 6ins Buaenkv i Tam, ae BiH
MiAKIIoYaETbCA [0 MPUCTPOLO.

11) Kopuctyitecs nuwe Hacagkamu/akcecyapamu,
BKa3aHUMU BUPOBHUKOM.

12) BumukaiiTe npucTpiii 3 po3eTku Nnig Yac rposu abo konu
He nnaHyeTe HUM KOPUCTYBaTUCS POTAroM TPMBAmoro Yacy.
13) Mo Byab-sike ob6cnyroByBaHHs 3BepTanTecs Ao
kBanicikoBaHoro nepcoxany. O6cnyroByBaHHs NoTpibHe,
SIKLLO NpUCTPin Byno Byab-AKUM YMHOM MOLLKOAXKEHO, 10
npuKnazy, NOLWKOMAXKEHO LUHYP XMBMEHHS abo Buaenky, Ha
npyCcTpi Nnponunacs piauHa abo BcepeanHy NpUcTpoto
noTpanunu NpeaMeT, NPUCTPIi Nigaascsa BNnuBY oLty abo
BOJIOTY, He NpaLoe HaNeXHM YiHoM abo naaas.

14) LTencenbHOO BUAENKOK NPUCTPIN BUMWUKAETLCS 3
enekTpomepexi, TOX BoHa Mae GyTy cnpaBHOIO 3aBXAaw.

15) 3abopoHeHo nepeLLKomxaTh BEHTUNSALT, HakpuBa4mn
BEHTUNALINHI OTBOPYW rasetamu, ckatepTuHamu, dpipaHkamu
ToLLo.

16) Ha npucTpiii He MOXHa CTaBUTM XOAHI Axkepena
BiZIKPUTOTO BOTHIO, SIK-OT 3anarneHi CBiYKu.

17) YTunisytoun 6atapei abo akymynstopu, cnig aA6ati npo
[OBKINNs.

18) MpucTpili NpU3HaYeHo ANt KOPUCTYBAHHS B MOMiPHOMY
Knimari.

19) Cnin 6epertu npucTpin Bia kpanene abo 6pn3ok piauH,
TOX 3a60POHEHO CTaBUTU Ha HbOTO HaMoOBHEHI BOAOK
npeameTy, siK-oT Basu.

20) YBara! AV YHUKHYTU TpaBMyBaHHS Yepe3 Haxun Bupooy,
3aBXaM nepesipsiiTe, WO BECb BUPIO po3TalloBaHui Ha
MOBEPXHi CTOIY rOPU3OHTArbHO.

BACTEPEXEHHA
ABU/ YHUKHYTU YOAPY CTPYMOM, HE 3HIMANTE
KPULLKY (ABO 3AHIO NAHENb). BCEPEAVHI HEMA
YACTUH, AKI KOPUCTYBAYI MOITIN B OBCIYTOBATU
CAMOCTIMHO. MO OBCNYrOBYBAHHSA 3BEPTANTECH
10 KBAJII®IKOBAHOIO MEPCOHATY.

Lle cumBon Bkasye, L0 BCepeanHi NpUCTpoto €
HebesneyHa Hanpyra, TOMy iCHye 3arpo3a yaapy
CTPYMOM.

Y nociGHUKY [0 LibOro NPUCTPOI Takuii CUMBOI
BKasye Ha BaXnuBi iHCTPyKUIi 3 ekcnnyaTauii Ta

TEXHIYHOro 06CNyroByBaHHS.

YBATA:

ABU YHUKHYTW yaapy CTpyMoM abo BUHUKHEHHS!
noxexi, 6epexiTb Lieit NpUCTPI BiA AoLLy | BONOru.

YBATA:
Barapei cnig 6eperTu Big HagmipHoro Tenna, sik-oT
Tenna Big 6atapen onaneHHs, BOTHIO TOLLO.

Lle# cumBon nos3Havae Hanpyry 3MiHHOro
CTpyMmy.

Lle# cumBon nosHavae Hanpyry nocTinHOro
CTpyMmy.

L]

Lieit cumBon 03Havae, Lo B NPUCTPOI 3aCTOCOBaHO
nozBiiHy i3onsuio Mixk HeGeaneyHow BXigHOK Hanpyrow
Ta YyacTuHaMu, 4OCTYNHUMM KopucTyBadam. 3amiHonTe
[Aetani BUKMIOYHO iAEHTUYHUMK 3anyacTuHamm.

2

Lle mapkyBaHHs no3Havae, Lo Bupi6 3ab6opoHeHo
BUKMAATV 3 NOByTOBUM CMITTAM. ABKM 3anobirTu Wwkopai
30pOoB'to Ntofen | AOBKINNIO Bif, HEKOHTPOIBLOBaHOT
yTunisauii Bigxogis, nepepobnsanTe ix BignosigansHo,
CMpUSIIONN CTArIoMy NOBTOPHOMY BUKOPUCTaHHIO
matepianbHux pecypcis. A6u NoBEPHYTU BUKOPUCTAHWIA
NPUCTPIN, CKOPUCTANTECS CUCTEMaMW MOBEPHEHHS Ta
36opy abo 3BepHiTLCS A0 NpoaasLs, Ae Oyno npuadaHo
BUpi6. BoHn MoxyTb 3abpaTy BUPIG B ekonoriyHy
nepepooky.

UK



BAXITUBA IHOOPMALIA NMPO TEXHIKY BE3MNEKHU

PernameHT €C Wo0A0 aKkymynsTopis

Lle cumBon Ha akymynsTopi(ax) abo Ha ynakoBLi BKa3ye Ha
Te, WO aKkyMynaTop(1) 3 KOMMNeKTy BUpPoby He MOXHa
yTunisyeaTu sik nobyToBi Biaxoaun. HatomicTb BigokpemTe
aKyMynsTop(u) Bif iHLLMX KaTeropiii CMITTS i 3panTe ix Ha
nepepobky B MicLieBy cuctemy nepepobku, abu 3axmcTutu
[OBKINNS i 300poB's NoAen.

XimiyHui cumeon ceuHLto (Pb) AofaeTbes nif UMM CUMBOIOM,
AKLLO B akymynsaTopi(ax) Mictutbes noHag 0,004 % cauHLo.
Mo aeTanbHilwy iHdopMalio Npo nepepobky akymynsTopa(is)
3BEPHITLCS 0 MICLIEBUX OpraHiB Bnaav abo B MarasvH, Ae Bu
npua6anu Bupi6 abo akymynstop(u),

3acTepexeHHs:

Tenesi3op MoOXxe ynacTtu, Lo MOXe Npu3BecTu 40

TpaBMyBaHHS Ta HaBiTb CMepTenbHWX BUNaakiB. baratbox

nopaHeHb, 0COBIMBO MopaHeHb AiTell, MOXHa YHUKHYTH,

[OTPYMYIOYMCb HACTYMHUX MPOCTUX 3acTepPexXeHb:

- 3ABX[OW BrkopucToBYyiiTE KOpNycH, NiACTaBku Ta MeToan
BCTaHOBIIEHHS!, PEKOMEHA0BaHi BUPOGHNKOM Tenesisopa.

- BABX[W BukopucTaHHs Ti Mebni, siki MoXyTb 6e3neqHo

BUTPUMYBATU BCTAHOBMNEHWIN HA HUX TENEBI3op.

3ABX[W 3abesneuyiiTe, Wwob Tenesisop He BACTYNaB 3a

Kpan Mebnis, Ha SKUX BiH BCTAHOBIEHWIA.

BABX[MW nosicHionTe AiTam HeGeaneky BUMi3aHHa Ha

Mebni 3 MeTol AocsiraHHs Ao Tenesizopa abo oro opraHis

KepyBaHHs1.

- 3ABX[OW npoknaganTe wHypw Ta kabeni, nigknoyeHi

[0 BALLOro Tenesizopa, TakiM YNHOM, o6 YHUKHYTU

CrMoTUKaHHs 06 HKX.

HIKOIW He cTaBTe Tenesi3op Ha HECTINKNX NOBEPXHSX.

HIKOJIM He BcTaHOBMIOTE TENEBI30P HA BUCOKUX MEGNSIX

(Hanpwvknag, Ha cepBaHTax abo KHWKKOBUX wadax), He

NpUKPINUBLLK cnepLuy Ui Mebni Ta Tenesisop A0 HafjinHoOT

ornopu.

- HIKOIW He cTaBTe Tenesisop Ha ckaTepTuHy abo iHLwi

marepianu, SKuMn MoXyTb ByTy HakpuTi mebni.

HIKONW He cTaBTe Ha TeneBi3op abo Mebni, Ha SKWX BiH

CTOiTb, MPEAMETH, L0 MOXYTb CTIOHYKaTU AiTel 3anasutu

Ha HUX, Hanpuknaga, irpaLlku Ta NynsTM AUCTaHLiHOro

KepyBaHHs1.

Mig Yac nepemileHHs Tenesisopa B iHWe Micue 060B’A3k0BO

[OTPUMYINTECH BULLIEHaBEAEHNX IHCTPYKLN.

PEDolby

VISION-ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos Ta cumson
nopagiiHoro D € 3apeecTpoBaHMMM TOProBUMMN
mapkamu komnanii Dolby Laboratories Licensing
Corporation. Bupobnsietbcsi 3a niueHsieto Dolby
Laboratories. KoHdiaeHUilHi Heony6nikoBaHi
pobotun. ABTopckke npaso ©2012-2024 Dolby
Laboratories. Bci npasa 3axuiieHi.

mr

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Tepmitn HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
ToBapHuii Burnag HDMI i norotunu HDMI e Toprosumu
Mapkamu abo 3apeecTpoBaHNMM TOproBuMu mapkamv HDMI
Licensing Administrator, Inc.



3ACTEPEXEHHA | HATAOYBAHHA

Tenesisop npautoe Bif BUCOKOT Hanpyru. He 3HimaiiTe kopnyc
3 Tenesisopa. Mo o6cnyroByBaHHA 3BepTanTecs Ao
kBanicikoBaHOro nepcoHany.

ABW YHUKHYTW NOXeXi Ta yaapy CTPyMOM, He nigaasaiTe
Tenesisop Aii Aouy a6o Bonoru.

He BnyckaiTe i He NPOLLTOBXYITE XXOAHUX NPeAMETIB 0
0TBOpIB Ha kopnyci Tene.isopa. Hikonu He posnueaiite
KOAHWX PiAUH Ha NpuiAMay Tenesisopa.

He 3atynsitTe BeHTUNALHI OTBOPK Ha 3aHLOMY
NoKpUTTI. AlekBaTHa BEHTUNALIS BKpail Baxxnuea, abn
BGEperT! enekTPUYHI KOMMOHEHTY Bifl HECMIPABHOCTI.

He nputuckaiite WwHyp np! T

361patoumnch YNCTUTU BUPIG, BUMKHITL TeNesisop 3
enekTpomepexi, KOpUCTYNTECS M'AKOI raHYipKoto, He
3aCTOCOBYWTE BOAY, HIKONU HE 3aCTOCOBYMTE XiMiYHI
PeyoBUHN.

Hikonu He cTaBaiite Ha Tenesisop, He CNMpanTecs Ha Hboro abo
7oro nifcTaeky i HiKONW He WToBXaliTe iX. YBaXHO cTexTe 3a
noBeziHKolo AiTeit. AKLWo NpUCTpin Bnaae, Le Moxe Npu3BecTn
[10 BaXKMX TPaBM.

He posraluosyiiTe Tenesisop Ha HECTIAKUX Bi3ky, NiacTaBLi,
nonmui aGo cToni. AKWo BiH BNaze, e MoxXe TpasmysarTy
niofei i NowkoanTY Tenesisop.

Konu Tenesizop TpuBanuit Yac He ANBNATLCS,
PEKOMEHA0BAHO BIAKIIOUNTY LHYP XKUBMEHHS 3MIHHOTO
CTPyMy 3 PO3ETKM €MEKTPOMEPEXI.

T

YHuKaiTe fii Ha Tenesidop NPsIMOTO COHAYHOTO NPOMIHHS Ta
iHWKX [kepen Tenna. He ctasTe npuiivad Tenesisopa
NPSIMO Ha iHLLi BUPOGH, sIKi MPOAYKYIOTH TEMNO, SIK-0T
nporpaeadi abo niacuntoBadi ayaio. He poaTaLuoByl?iTe Ha
Tenesi3opi Axepena BiAKPUTOro BOTHIO, SIK-OT 3anarneHi
CBIYKM.

Minimum distances

Axwo Tenesisop mae ByTn BGynoBaHuii y Hilwy abo nogibHe micue,
cnig niaTpUMyBaTU MiHIMarnbHy BiAcTaHb A0 CTIHOK.

HakonuyeHHsi Tenna Moxe CKOpOTUTW poBoumin CTPOK Tenesisopa i
6yTn HebeaneyHnm.

3BepHiTb yBary: KOPUCTYNTECS NPUCTPOEM Yy MOMIPHOMY KIiMaTi.

MpumiTka: Y uboMy BUPOBi 3aCTOCOBYETLCA NaHerb, WO
CKNafaeThes 3 MiANiKcenis, siki BUTOTOBNSIOTLCS 3a CKaAHO
TexHororieto. NpoTe Ha expaHi Moxe 6yTn Aekinbka sckpasix a6o
TemHux nikcenis. Lii nikceni He BNNMBaloTL Ha po6oYi
XapaKTepUCTUKN BUPOBY.



NiAroToOBKA

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKN AKCECCYAPH

1) GoogleTV.
2) BwuCOKWI piBEHb ACKP
3) LWwupokuit kyT ornsagy.

1) MynbT AUCTaAHUINHOTO KEPYBAHHS..... 1w,
aBoCTi. 2) TMOCIBHMK KOPUCTYBAYA «.vvevveeeeannes 1w
3) TBUHTW ANA KPINNEHHS OCHOBMU..

4) IHTepdenc HDMI. 4) 3ibpaHa OCHOBA................... 2 WT.
5) MynbTumeainHun nporpasay (USB). 5) [oBiAHMK 3i LWBMAKOrO 3amycky.. P TTE &
6) TapaHTINHWA TANOH. ....ueeeeeieeiieeenaanns 1w

3AlrAJIbHI TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKMN

Mopenb H85Q80FUX

Po3awmip (aiaroHanb) 215¢cm

PosginbHa 3gaTHicTb 3840x2160

CniBBiAHOLWEHHS CTOPIH| 16:9

TenesisiliHa cuctema ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)
Cuctema Bigeocurnany | PAL, SECAM

BxigHa Hanpyra

100-240 B ~50/60 'y

KUBMNEHHS

CnoxusaHa NoTyxXHicTb | 360 BT

AypioBuxig 2X13,5BT

Bxia/suxip curHany MopTn HDMI x4 HaByLwHMkn x1
Moptn USB x2 RF x2
LAN x1 Cl x1
Bxig AV x1
OonTuuHUn x1

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/fac 2,4 Ty /51Ty

Typ60oTa npo ekpaH

@
]
@
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NMNAaroToBKA

BAXITUBO:

He TucHiTb Ha ekpaH gucnneto. Lie Moxe nowwkoanTyM LinicHICTb
avcnneto.

[apaHTis BUpOGHMKa He PO3MNOBCIOAXKYETLCS Ha 3MOBXUBaHHS abo
HernpaBubHE BCTAHOBMEHHS 3 GOKy KOPUCTyBauiB.

NPUKPINNEHHA NIACTABKU

BAXNUBO:
Mepen kopucTyBaHHAM cnif 3ibpaTu niacTasky Tenesisopa.

1.PosTaluyiiTe Tenesizop AONINULE Ha M'SKIN PiBHIA NOBEPXHI
(Ha KoBApi, NOPOIOHI, TKaHWHI TOLLO), abu 3anobirtTu
6yAb-SK1M MOLLUKOAKEHHSIM Tenesisopa.

2.Umocuj podstawe do spodu telewizora za pomoca 6
wkretow.

& ¢

NIArOTOBKA TENEBI3OPA LED 1O MOHTAXY HA
CTIHY

Pagumo posTallyBaTy TeneBi3op Ha BiACTaHi LWoHalimeHLwe 2,36
Aonmu (60 mm) Bia cTiHM, abo 3anobirt iHTepdeperLii 3
kabenem.

Mepen MOHTaxeM Tenesidopa Ha CTiHy Crif 3HATU MiACTaBKy.
Bapaau 6e3nekn KOpUCTYWTECS NNLLE CTIHHUM KPOHLLTENHOM 3i
cnucky UL 3 miHimanbHoto Baroto Tenesizopa 6e3 nigctaBku.
[ins npyeaHaHHs CTIHHOTO KPOHLUTENHY 0 Tenesisopa:

1. BUMKPYTiTb rBUHTK, LLO KPINAATL Ball TeneBi3op
[0 NiaCTaBKU.

2. 3HiMiTb nigcTaBKy 3 BalIOro Tenesisopa.

3. TIpUKpINiTb HACTIHHOrO KPOHLUTENH [0 3a/iHbOT
naHesi BaLLOro TefleBi3opa 3a [0NOMOroio
YOTUPLOX MBUHTIB. [17151 BCTAHOBMEHHSA
[OTPUMYNATECH IHCTPYKLi Y NOCIBHMKY
KOPUCTYBaua, LU0 A0JAETLCS 40 HACTIHHOMO
KPOHLUTEeNHa.

[

T ; Gy

@ MPUMITKA
CTiHHUI KPOHLUTEWH He BXOAWUTb A0 KOMMIEKTY.

4. 3aKpiniTb rBUHTU CTIHHOTO KPOHLUTeNHa (M8x 20MM /4 wT.)
33apy Ao Tenesisopa LED 3 kpyTHUM MomeHTOM 8 krF/cm.

YBIMKHEHHSA TEJIEBI3OPA

1.

BcraHoBiTh nigcTaBky i po3Taluyiite Tenesi3op Ha CTivikin
nigcrasuj.

N

w

o

« MepekoHaiiTecs, WO po3TallyBaHHs Tenesizopa J03Bonse
BiflbHWI NOTIK NOBITPSA A0BKONA HbOro. He 3akpusaiite
BEHTUNSALIHI OTBOPU Ha 3a4HiN KpULLL.

* A6u 3anobirt HebeaneyHUM cuTyauisim, He po3TalloByNTe
nopy4 [xxepena BiAKPUTOro BOTHIO, AK-OT 3anaseHi CBiYKu.

« YHUKanTe Tenna, NpsMOro COHSIYHOro CBiTNa, Al AoLly
abo Boan. Ha obnagHaHHa He MatoTb NOTpannATH Kpanni
abo 6pu3ku.

MNigknioviT kabenb aHTeHM abo kabenb kabenbHoro T oo
rHisga aHteHn ANT IN 33agy Ha Tenesisopi.

. YKvBnerHs: MigknioYiTh LWHYP A0 PO3ETKU XUBMEHHS, L0

npawuioe.

T

SN

. YBIMKHIiTb TENeBi3op:

Hatucrite O Ha nynbTi AMCTaHUIHOTO KepyBaHHs abo
kHonky XKUBINEHHSA BHM3y Ha Tenesisopi.

. Akymynstop

3HiMIiTb KpULLIKY Biaciky 6aTapei.
BcrasTe 2 6atapeiiku (Tvn AAA, 1,5 B).
= i i




NEPU®EPINHI ENEMEHTU KEPYBAHHS

KHOMKOBE KEPYBAHHA

Y pexuMi ovikyBaHHSA HATUCHITb KHOMKY, WO6 yBiIMKHYTH Tenesi3op.
Y po604oMy CTaHi HaTUCHITb KHOMKY, 06 BUMKHYTU NPUCTPIiA.

FONNIOCOBE KEPYBAHHA B PEXUMITYYHOI O 3B'A3KY

MepemMukay ans yBiMKHEHHS @60 BUMKHEHHS YHKLIT
ronoCOBOro KEPYBAHHS B PEXMUMIi T'y4YHOTO 3B'A3KY

Mpumitka: BukopuctaHHsa uiei dyHKUii BUMarae
NigKNIOYEeHHS 0O Mepexi.

lonocosi komaHau Far-Field gocTynHi HacTynHUmMun
MOBamu:

en-US/es-US, fr-FR, es-ES, ja-JP, ko-KR, de-DE, it-IT,
en-GB, en-AU, en-IN/hi-IN, en-CA/fr-CA, es-MX, pt-BR,
id-1D, sv-SE, vi-VN

MepemMukay BMUkae ¢« abo BUMUKAE + MiKPOPOH.

AK BUKOPUCTOBYBATU TONNOCOBE KEPYBAHHA B PEXUMITYYHOT O 3B'A3KY

1. AKTUBYWTE ronocoBe KepyBaHHA B peXUMi ry4Horo 3B'si3ky 3a Jonomoroto Tymbnepa.

2. Bubepitb «HanawTyBaTtn Google TV» Ha ronoBHOMY eKpaHi, o6 BiAKpUTM HanawTyBaHHSA NOMiYHMKa
Google, i BubepiTb BXig.

) Google TV

The entertainment you love

Set up Google TV

3. Micns noasu nigkasku «KepyiTe cBOIM Tenesisopom 3a gonomoroto dyHkuii "MpusiT, Google!"»,
BUGepiTb "Tak, a TyT", i 1l MOxHa 6yae BukopucToByBaTu. Hanpuknaga, skwo mu rosopumo «leir, Google,
siKka noroga», roloCoOBUIN iIHANKATOP FyYHOro 3B'A3KY 3aropsaeTbCs i Hagae iHpopMauito NPo NOroAHi
yMOBH.



MIAKNIOYEHHA 0O KOHTAKTIB

HaCTyI'IHI/IM YNHOM MOXXHa BUKOPUCTOBYBATU KOHTAKTU BXOA4Y 33a4y Ha Tenesi3opi.

W

Cir=r==0) [ozzz=—=:0

MiocvnioBay

MawwHa Aygio/Bigeo 3

CVBS, nneep DVD abo iHLi iHTepdericamu HDMI

npuctpoi CVBS/S-Video

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

@0

i} S
>
z

S
Kapta CI
MawuHa Ayaio/Bigeo 3 W (aygio 1)
iHTepdericamn HDMI .
R (ayaio M)
Y (Bigeo)

1. RF (papio3B'si30k): AHTEHa / 3aMKHYTUIA naHutor Tenesizopa

2. TAPHITYPA: Buxig rapHiTypwu.

3. USB: MigkntodiTb npucTpii USB.

4. HDMI: MNMigkntoveHHs o mpxepena MynsTUMEAINHOIO CUrHany BUCOKOT po3ainbHOT
30aTHOCTI.

5. BXI[ AV: Bxig Bigeo/Bxig aygio.



OVUCTAHUINHE KEPYBAHHA

MpumiTtka:

1) 3o06paxeHHs HaBeAeHO nuLie AN AOBIAKHN.

2) 306paxeHHs, KHOMKM Ta PYHKUIT NynbTa AUCTaHLiRHOrO KepyBaHHS MOXYTb BiAPi3HATUCS 3aneXHO
Bif perioHy abo mopeni.

# EnemeHnT Onmc

HaTuCHITb, W06 yBIMKHYTK a6o
BUMKHYTU TeneBisop. Konm BaLu

1 0] TeNeBi30p BUMKHEHMIA, CTDYM OfJHaKOBO
XueneHHs | npoxoanTb Yepes Hboro. LLIo6 nosHicTO
BifJKJIFOUNTU XXMBNIEHHS, BIAKIIOYITb LUHYP
XUBJNEHHS! Bif] €leKTPUYHOT PO3ETKH.

2 eece HaTucHiTh, Wwo6 Bigkputn MAGIC BOARD.

3 — HaTucHiTb, Wwob Bigkputh abo 3akpuTu
— eKpaHHEe MEeHI0.
HaTucHiTb ona peecTpadii Ta gocTyny Ao
2 ° obnikoBoro 3anucy Google TV.
- (Mip yac NepLIOro HanawTyBaHHA
Tenesi3opa LA KaBilla He aKTUBHA)
HaTucHiTb fnsa HaBirauii B ekpaHHOMY
5| aver MEHHO.
6 & lNoBepHeHHs A0 nonepefHbLOro MeHHO.
7 P HaTuCHITb, W06 BiAKPUTY rofoBHY
CTOPIHKY.
8 A HaTtuckainTe Ansa 3MiHW TenekaHanis.
HaTucHiTb gna poctyny fo Prime Video
g | primevideo | AN nepernany OHNalH Tene.isiHNX
~ wo inbmi i6He ni
y Ta inbMiB (MOTPiGHe NigKItOYEHHS

[0 iHTEpHeTY).

10 ATV HaTucHiTb, W06 BigkpuTK Live TV.
HaTucHiTh, Wwo6 BiakpuTh YouTube

1 @ Music. B i

12| NETFLIX | HaTtucHiTb, wo6 Bigkputu NETFLIX.

HaTuCHITb, W06 BigKpUTH

13 MEDIA MynbTUMegiNHUIA nporpaBay Multi Media

Player.
— HaTucHiTb, Wwo6 BigkpuTn Google

14 !, Assistant a6o poanoyaTu roJlocoBUit
NOLUYK.

15 @} HaTUCHITb, W06 B MEHIO HanalTyBaHHS.

16 | ryysryy- | HammeHite FYY+ago ryYd- ana
HaNalTyBaHHS PiBHS NYYHOCTI.

17 oK BBefieHHs1 BUOpaHOi onLil a6o BUKOHAHHS

BMOBpaHoi onepauii.

18 o HaTucHITb ANna npurnyweHHs abo
BifIHOB/IEHHS! 3BYYaHHS.
HaTucHiTb Ans Bigob6paxeHHs

19 9 €1eKTPOHHOTO Po3Kay Nporpam B
pexumi Tb.

20 4 HaTuckanTe ons 3MiHW TenekaHanis.

21 5) HatucHiTs, u'.loﬁl BiIKPUTH CNMCOK
BXi[JHUX PO3'EMIB.

22 > HaTucHiTb Ana BiATBOpeHHsA/nay3un B
MYNIbTUMEINHOMY PEXUMI.
HaTuckainte pis nepeMuKaHHs 3ByKOBUX

23 aupio : AnAnep Y
[LLOPiXOK.

24 = HaTuCHITb, 106 BiAKPUTM 3aCTOCYHKM.

25| @Voulube | HaTucHiTb, W06 BigKputh YouTube.
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IHCTPYKLYII 3 EKCNNYATALII

NEPBUHHE HANALUTYBAHHA * B iHTepdeiici KOpUCTyBaya MOXKHa NepeMKHYTUCA 3 OCHOBHOTO Th

Ha HanawTyBaHHA Google TV

Konu Bu Bneplue BMIUKaEeTe TeNieBi30p, NPOrpama-nomiuHuK
HaNalTyBaHHA NPOBE/E BAC N0 BCIX OCHOBHUX HANALUTYBAaHHAX.
BUMKOHY/ATe TEKCTOBI NifjKa3KM ANA NEPBUHHOTO HaNaLITYBaHHA.

Hatuckaiite A/, abu sctaHoBuTW “HanawTtysatn Google TV”
npUCTPoIO, i HaTUCHITL OK, aby 3aBepLUMTI HaNaLITYBaHHS.

Lia GYHKLA BUKOPUCTOBYETLCA ANA KOAY NOEAHAHHA B Napy MyabTy
AWCTaHLHOrO KepyBaHHsA. Micns ycnilwHOro 3acTocyBaHHA Koay
MOXHa peryniosatu TeﬂeEi30p nynsTom AMCTaHLI.iﬁHOI’O
KepyBaHHs, Wo npauioe no Bluetooth.

VYBiiAiTb 3 061iKoBMM 3anucom Google.
BuKoHyiTe BKasiBku nocibHuKa Google Guide.

ENeKTpOHHMUI1 NOCIOHUK

ENeKkTpOoHHMI nocibHMK B6YA0BaHO B TesieBi3op, Moro

Hatuckaiite A/, abu Bu6pat MoBy cuctemu, i HaTUCHITb OK, MOXHa ”OK_?—SBTM "!a EKpaHI_.vAﬁ_M AisHaTuca binble
abu niaTBEPAUTH MOBY. npo GyHKLiT Tenesi3opa, yBilAiTb 40 ENEKTPOHHOrO
nocibHMKa.

ENEKTPOHHUI NOCIBHMK AOCTYNHUI 3aNEXHO Big,
perioHy abo mogeni.

1. HaTtucHiTb KHonKy FTO/IOBHA, abu yBiliTH Ha
rONOBHY CTOPIHKY.

2. Hatuckaite KHOMKyY
Bropy/BHM3/BNIBO/BMPABO i OK, abu Bu6patu
“ENeKTpoHHWI nocibHuk” y “NoaaTtkax”.

Hatuckaiite A/, abu BubpaTu perioH/KpaiHy npucTpoto, i
HaTUCHITL OK Ha niaTBepAXKEeHHA.

BuKoHalTe HanawTyBaHHA iHiLianizayii Tb 3rigHo nigKasok
nocibHuka.

Mpumimka: 306paxeHHA HadaHe Auue
014 008i0KU.

Mpumimka: 306paxceHHA HadaHe auwe
0414 008iOKU.



PyKOBO,EI,CTBO NMoJib30BaTeN4d
Google Cepusi

H85Q80FUX

Haier

BOooxHoBeHMe ONS XKU3HU

N300paxeHus B JaHHOM
pPyKOBOACTBE MPUBOASATCS
WCKITFOYUTENBHO AN CrpaBKu 1
MOTYT OTNMYaTbCs OT PaKTUYECKOro
BHeLUHero Buaa ycTponcTea.
KOHCTpYKUMS 1 XapaKTepUCTUKN
YCTPOWCTBA MOIyT ObITb

n3meHeHbl 6e3 npegBapuUTENBHOMO
yBEeOOMIEHMS.




BAXHbIE UHCTPYKUMU MO TEXHUKE BE3OMNACHOCTU

1) MpounTaiite AaHHYI0 UHCTPYKLMIO.

2) CoxpaHuTe AaHHYI0 MHCTPYKLIMIO.

3) O6patuTe BHUMaHWe Ha BCe NpeaynpexaeHns.

4) Cnepyinte BCEM UHCTPYKLUSAM.

5) He ncnonb3yite gaHHoe YCTPOMCTBO PSAOM C BOLOW.

6) OunLaiTe TOMbKO CyXOW TKaHbHO.

7) He 3akpbiBaiiTe BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUS,
yCTaHaBnuBaiTe COrMacHO NHCTPYKLMN.

8) He ycTaHaBnuBaiite BOGN13n UCTOYHUKOB Tenna, Taknux Kak
papwaTtopsbl, o6orpesaTeny, neyn unu apyroe obopyaosaHne
(BKMIOYAst CUNATENM), BbIAEMSIOLLMX TEMO.

9) Ecnu Bunka 13 KoMnnekTa nocTaBku He NOAXOANT K
Ballein poseTke, 06paTUTECh K ANEKTPUKY ANs 3aMeHbl
ycTapeBLLeii poseTku.

10) O6ecneybTe 3aLMTY LIHYPa NUTaHUS OT HACTYNINEHUs U
3alleMIeHnsi, 0CO6EHHO B MECTaX HaXoX4EeHUst BUMOK,
PO3ETOK 1 BbIXOLOB 13 YCTPOICTBA.

11) UcnonbayitTe Tonbko Hacaaku/akceccyapsl, ykasaHHble
npoussoauTenem.

12) OTkntovanTe f4aHHoe YCTPOWCTBO OT CETU BO BpEMSI
rpO3bl 1IN ECNN OHO HE WCTONb3YeTCs B TeYeHne
[ANUTENbHOTO Nepruoaa BpeMeHN.

13) Bce Buabl 06CcnyXvMBaHUSA AOMKHbI BbINOMHATLCSA
KBanMULMPOBaHHbLIM CEPBUCHbLIM MEPCOHANOM.
TexHudyeckoe obenyxvBaHue Tpebyetcs npu nocom
NOBPEXAEHNN YCTPONCTBA (HanpuMep, NP NoBpeXaeHUn
Kkabensi MMTaH1s UK ero LUTENcerbHOro pasbema, npu
rionaaaHny XXWOKOCTU UMK Kakoro-nmbo npeameTa B
YCTPOIICTBO, NPy NonaAaHny yCTporUCTBa Noa AOKAb Un B
YCIOBWS NOBbILIEHHOW CbIPOCTU, NPY HeHaanexatlen
pa6oTe ycTporcTBa UMK NpW €ro nageHum).

14) B ka4yecTBe YCTPOMCTBA OTKITHOYEHUS UCTIONb3YETCS
ceTeBasi BUrKa, yCTPOCTBO OTKIMIOYEHNS! [OIMKHO
ocTaBaTbCsl B pabo4eM COCTOSHUM.

15) He cnepyet npenaTcTBoBaTb BEHTUNALMW, 3aKpbIBas
BEHTUMALMOHHbIE OTBEPCTUS TaKUMW NPpeAMeTamMu, Kak
raseTbl, ckaTepTy, WTOPbI U T. A.

16) Ha ycTpoiicTBe 3anpeLueHo pa3meLlatb UCTOYHUKN
OTKPbITOrO OTHsl, HANMPUMEP 3aXoKeHHbIe CBEYM.

17) Cnenyet o6paTtnTh BHUMaHWE Ha aKonornyeckune
acnekTbl yTunuaauuu 6atapeit.

18) Vicnonb3ayiiTe yCTPOIICTBO B yMEPEHHOM KnnMarTe.

19) He cnegyet noasepraTb YCTPOWCTBO BO3LENCTBUIO
Kanernb 1N BpbI3r, a Takke 3anpeLiaeTcs CTaBUTb Ha Hero
NpeAMeTbI, HaNoITHEHHBIE XWAKOCTbIO, HAaNpUMep Basbl.
20) Mpepynpexaexue: Bo nsbexaHue TpaBM, CBA3aHHbIX C
HaKIIOHOM YCTPOICTBA, BCeraa nposepsinTe, YTobbl
YCTPOWCTBO MOSTHOCTbIO HAXOAWNOCh Ha MOBEPXHOCTY CToNa
B rOPU3OHTarIbHOM MOSIOKEHUN.

BHUMAHUE
Bl C b

BHUMAHWE

YTOBbl CHU3WNTb PUCK MOPAXXEHWA SNEKTPUYECKM
TOKOM, HE CHUMAWMTE KPbILLKY (N 3ABHIOIO MAHEb).
BHYTPY YCTPOVNCTBA HET YACTEM, KOTOPBIE MOTYT
OBCIY>XMBATLCA MOMNb30BATENEM CAMOCTOATESBHO.
OBPATUTECb 3A MOMOLLBIO K KBANMOULIMPOBAHHOMY
OBCINY>KVMBAIOLLEMY MEPCOHANY.

CuWMBOI yKasblBaeT Ha TO, YTO BHYTPW [AHHOMO
YCTPONCTBA NPUCYTCTBYET ONacHoe
HanpshkeHue, CO3AatoLLee PUCK NopaxeHust
3NEKTPUYECKM TOKOM.

CvmBoOnN yKkasbiBaeT Ha TO, YTO B PyKOBOACTBE
nosnb3oBartens, npuiaraeMom K JaHHOMY
YCTPOWCTBY, COAEPXKaTCSH BaXHbIE UHCTPYKLMUN
no aKcnnyataunun u TexHU4ecKkomy
o6CcnyXuBaHumio.

NPEAYNPEXAEHUE.

YT106bl YMEHBLUNTL PUCK BO3rOPAHMS UK MOPaXeHUst
3MIEKTPUYECKUM TOKOM, He MOABEpraiiTe AaHHOe
YCTPOVICTBO BO3AENCTBUI0 [OXAS MW BrIATU.

NPEOYNPEXOEHUE.

Batapeu He [OMKHbI NoABEPraTLCs YpE3MEPHOMY
Harpesy, Hanpumep, OT PaAnaTopoB, UCTOHHWKOB
OrHA W T. M.

3T0T CUMBON O3HAYAET nepemeHHoe
HanpsxeHve.
3T0T cMBON O3HAYAET NOCTOSIHHOE
HanpsxeHve.

L]

[laHHbIii CUMBON yKa3bIBAET Ha TO, YTO AaHHOe
YCTPOVICTBO UMEET [ABOVHYIO U30NSLMI0 MEXAY CETEBLIM
VCTOYHWKOM OMAaCHOTO HanpshkeHUs U Aetansmu, K
KOTOPbIM Morb3oBaTens uMeeT gocTyn. Mpu
06CyXMBaHUN UCMIONb3YITE TOMBKO aHaNoryHble
3anacHble YacTu.

[laHHas MapkMpoBKa yKa3blBaeT Ha TO, YTO YCTPOWCTBO
3anpeLleHo yTunm3nmpoBaTtk BMeCTe C Apyrumu
6bITOBLIMU OTXOAamu. YTobbl NpefoTBpaTUTL
BO3MOXHbIN yLLiepb Ans oKkpyxatoLen cpeabl unm
3[10pPOBbSI YeNoBeka B peayrbrate HEKOHTPONPyeMOoit
YTUMKU3aLMM OTXOAOB, OTBETCTBEHHO OTHOCUTECH K UX
nepepaboTke C Lienblo MOBTOPHOTO UCMOMb30BaHNs
maTepuasnbHbIX pecypcoB. YToGbl BEpHYTbL
MCNoNb30BaHHOE YCTPOWCTBO, BOCMOMb3YTECh CEThIO
NYHKTOB pasaensHoro céopa 0TX0A0B MUIu obpaTutech K
npoAasLy, Y KOTOPOro 6birio MPUOBPETEHO YCTPOICTBO.
OH MOXET cAaTb YCTPOCTBO Ha 9KOMOrn4eckn
6esonacHyto nepepaboTky.

RU



BAXHbIE MHCTPYKLIUU MO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTU

PernameHT EC 0 6aTtapesx

3T0T cumBON Ha GaTapesix UK Ha ynakoBKe 03HAYaeT, YTo
6aTapewu, ncrnorb3yemMble B AJaHHOM YCTPOCTBE, He OTHOCATCS
K GbITOBbIM OTXOAAM. [N 3almMThl OKpyXXatoLLe cpeapl 1
370poBbA GaTapen creayeT yTUNN3NpoBaTh OTAENbHO OT
[IpyrvX TUMOB OTXOA0B, 0GPATUBLLNCL B MECTHbIE OpraHM3aLum
o BTOpWYHOW nepepaboTke.

Ecnu 6atapesi cogepxut 6onee 0,004% cBuHUa, noa aTum
3HaKOM yKa3blBaeTcs XuMu4eckuii cumeon cauHua (Pb). 3a
[0MONHUTENbHON MHbopMaLmen 06 YTUNU3aLmum AaHHbIX
6atapeit obpallanTecb B MECTHbIE OpraHbl BNacTv Un B
MarasuH, B KOTOPOM GbIno NPUOGPETEHO YCTPOMUCTBO UK
6aTapen.

BHumatue!

OH moxeT ynacTtb, CTaB I'IpVI‘-WIHOIZ Cepbe3HbIX TpaBMm, B TOM
yucne ¢ netanbHbIM UCX0A0M. MHorMe TpaBMbl, 0COGEHHO
cpeau AeTten, MOXHO NpeaoTBpaTUTb, MPUHAB NPOCTbIe Mepbl
npeaoCTOPOXHOCTKU, KOTOPble NepeYvncrieHbl Huxe:

Mcnonb3aynTe wkadbl, CTONKM U METOAbLI MOHTaxa,
peKkoMeHAoBaHHble M3roTOBUTENEM TENEBU30pa.
Wcnonbayiite TONBKO Takyto mebenb, kKoTopasi MOXeT
CNYXXUTb HaAeXHOI Ornopon Ans Tenesnsopa.
YOOCTOBEPBLTECb, uto Tenesn3op He BbiCTynaeT 3a kpas
OrMOPHOW NOBEPXHOCTW MeGenu.

MPOVH®OPMWPYWTE peTeit 06 0onacHoCTH, KOTOPOIA OHIN
nozBepratTcs, NbiTasicb B3oGpaTbes no nonkam mebenu,
4TO6bI AOCTaTh A0 KHOMOK TENEBU30pa.
MPOKNALBLIBAVTE nposopa 1 kabenu, NoakmoYeHHbIe

K TENeBKU3opy, Takum o6pasom, 4TOGbI Yepes HUX HemMb3st
6bIN0 CNOTKHYTLCA, @ Takke YTOObI HEBO3MOXHO 6biNo
B35ITb UMW MOTSIHYTb UX.

HE YCTAHABIVBAWTE Tenesusop Ha HeycTOYMBOM
OCHOBaHMK.

HE NCMONb3YNTE ans YCTaHOBKU Tenesmsopa

BbICOKME npeameTbl Mebenu (Lukadbl, KHMKHbIE NOMKM)
6e3 obecneyeHns Haanexatlei onopsl ana me6enu n
Tenesnsopa.

HE CTABBTE Tenesusop Ha TkaHb UNu Apyrue matepuarnsi,
Haxo[sILLMECs MEX/AY OCHOBaHUEM TENEeBU3opa 1 ONopHON
noBePXHOCTbI0 Mebenu.

HE PA3MELLAWTE npeameTbl, KOTOpble MOTYT NpUBMeyb
BHVUMaHue feTeit (UrpyLkuv, nynbTel 1Y), Ha Tenesusope
nnu me6enu, rae oH pacronoXeH.

Ecnu Bbl CHUMaeTe Tenesn3op 1 nepecTasnseTe ero B
Opyroe Mecto, Heo6XxoAMMO Takke cobnogaTe Mepbl
npegoCToOpOXHOCTKU, NepeYncrieHHble Bbllle.

PEDolby

VISION-ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos v cumson
ABoiiHoro D siBMsitoTCst 3aperncTpupoBaHHbIMI
ToproBbIMu Mapkamu komnanuu Dolby Laboratories
Licensing Corporation. MNpowaeoauntcsi no
nuuensumn Dolby Laboratories.
KoHdbmaeHumanbHele HeonybnmnkoBaHHble paboTbl.
AsTopckoe npaso ©2012-2024 Dolby Laboratories.
Bce npaBa 3aluuLeHbl.

Homli"

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

TepmuHbl HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
upmeHHas ynakoska u norotunsl HDMI siBnsitotest
TOBapHbLIMU 3HaKaMW N 3aperncTpupoBaHHbIMN
ToBapHbIMU 3Hakamu HDMI Licensing Administrator, Inc.



MEPbI MPEQOCTOPOXHOCTU N HAMTOMUHAHUA

HVIKOI'Fla He BCTaBanTe u He OHMpﬁﬁTer Ha Tenesu3op unun ero
NOACTABKY, U He TonkaiTe ux. Oco6oe BHUMaHue cneayet
yAensiTb NPy UCMONL30BaHWUK yCTpoiicTBa AeTbMmu. MageHve
MOXEeT NpUBECTU K cephesHoﬁ TpaBme.

Mpy pa6oTe AaHHOTO TENeBn3opa UCMONb3yeTCs UCTOYHMK
BbICOKOIO HanpsikeHusi. He cHUMaiiTe 3afjHiolo naHernb
Kkopnyca Tenesuaopa. OBpaTuTeck 3a NOMOLLbIO K
KBaNMULMPOBaHHOMY 0GCIY)XMBAIOLLEMY NepcoHary.

Bo nsbexaHune noxapa unm nopaxeHus anekTpu4eckum He cTaBbTe TeneBu3op Ha HEeyCTONMBYIO CTOMKY, NOACTABKY,

TOKOM He nojiBepraiiTe TeneBn3op BO3AECTBMIO AOXASA Unn nosnky unu cton. MageHne MOXET NPUBECTU K CEPbe3HbIM
Bnarv. TpaBMam 1 NoBpexaeHNio Tenesmnsopa.

>

He poHsiiTe n He BCTaBnAiTe NpeaMeTsI B Nasbl 1
0TBEPCTUS Ha Kopnyce Tenesusopa. He nponusaiTe
JKMOKOCTb Ha Tenesnsop.

Ecnu Tenesnsop He 1CMonb3yeTcs B TeHeHne
ANUTENbLHOTO Nepuoaa BPeMeHM, peKoMeHayeTcst
OTCOEAUHUTD LUHYP MUTAHKSA OT PO3ETKU.

T

He noasepraiiTe Tenesnsop BO3AEMCTBUIO NPAMbIX
COMHEYHbIX fly4elt U IpyrX UCTOYHIMKOB Tenna. He cTasbTe
TENeBn30p HEMOCPEACTBEHHO Ha Apyrue NpeameThbl,
BbIENSIOLNE TENNO, HaNPUMEp BUAEONPOUPLIBATENN 1
ycunuTenn 3syka. He CTaBbTe Ha TeneBm3op UCTOYHNKN
OTKPBITOrO OFHS, HANPUMEP 3aXOKEHHBIE CBEYM.

He 3akpbiBaiiTe BEHTUMALMOHHbIE OTBEPCTUSA Ha 3aaHeil
Kpbilwke. [Ins npeaoTBpalleHns BbIxoaa U3 cTpos
ANEKTPUYECKNX KOMMOHEHTOB HeobxoanMo obecneunTs
[0CTaTOYHYI0 BEHTUNALMIO.

Minimum distances

He 3axumaiite WHyp NuTaHWs noa TeNeBn3opom.

Ecnu Tenesu3op HeOBXOAMMO YCTaHOBUTL B HLLE UMW NOAOGHOM
NpOCTPaHCTBE, HEOBXOAMMO COBMIAATL MHCTPYKLNM MO MAHAMAMBHO
[I0NYCTMMOMY PacCTOSHUIO.

lMeperpeB MOXET COKpaTUTL CPOK Cryx Gl BalLero Tenesnsopa, a
TaKke MOXeT NpeAcTaBnsATb ONAacHOCTb.

MpumeyaHue. VicnonbayinTe yCTPOMCTBO B YMEPEHHOM KnuMaTe.

Ecnu Bbl cobupaeTech NoYMCTUTL YCTPOCTBO, OTKMIOUNTE Mpumedanne. B AaHHOM yCTPOICTBE MCMONb3yeTcs NaHenb,
TEeneBM30p OT CeTU, UCMONbL3YITe MATKYIO TKaHb, He cocTosLlan 13 cybnukcenei, Ans NpoM3BOACTBa KOTOPbIX
MCMonb3yiiTe BOAY U XUMUKaTbI. TpebyeTcsa cnoxHas TexHonorus. OgHako Ha akpaHe MoXeT

HaxoANTbCS HECKOMbKO APKUX UMW TeMHbIX NUKkcenei. Takue
MUKCENN He OKa3blBaloT BMINSHUA Ha XapaKTepUCTUKN YCTPOiicTBa.

3 RU



NoAroToBKA

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN AKCECCYAPBbI

1) Google TV.

2) BbICOKMIA ypOBEHb APKOCTH.

3) LWwupokni yron o63opa.
4) WHTepdeiic HDMI.

5) MynbeTumeaniHbln npourpeiatens (USB).

1) MynbT ANCTAHUMOHHOTO ynpasnexus...1 wT.

4) OcHoBaHue B cbope

OBLUNE TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKU

2) PykoBoAcCTBO nonb3oBaTtens
3) BUHTbI ANS KpeNnneHns OCHOBaHMUS..
5) PykoBoacTBO No BbICTPON HACTPOMKE .
6) FapaHTUMHbIA TanoH.......

Mopenb H85Q80FUX
Pa3mep (anaroHans) 215cm
PaspeweHune 3840x2160
CoOTHOLUIEHME CTOPOH 16:9

TeneBu3nMoHHas cuctema

ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)

CucTtema BugeocurHana

PAL, SECAM

BxogHoe HanpsixeHve
nnTaHusa

100-240 B ~50/60 'y

MoTtpebnsiemas mowHocTb| 360 BT

AynmnoBbIXof, 2X13,5BT

Bxopa/sbixoa curiana MopTel HDMI x4 HaywHuku x1
MopTbl USB x2 RF x2
LAN x1 Cl x1
Bxon AV x1
OnTuyeckui x1

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2,4 TTu/5T Ty

3a6boma 06 akpaHe

t
A

== a——y
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NnoAroToBKA

BAXHAA NHO®OPMALIUA.

He HapaBnuBaiiTe Ha o6nacTb akpaHa TeneBm3opa, NOCKOMbKY
3TO MOXET HapyLWNTb LLeNOCTHOCTb 3KpaHa.

[apaHTus npon3BoanTeNs He pacnpocTpaHseTcs Ha
HeucnpaBHOCTU, BO3HUKLLINE BCeacTBME HenpaBunbHOro
WCMosrb30BaHUA Unu Henpaamanoﬁ YCTaHOBKU.

NPUKPEMNEHWE NOACTABKU
BAXHASA UHOOPMALIMA.

Mepen vicrionb3oBaHMeM TeneBKU3opa cHavana HyxHo

YCTaHOBUTb MOACTABKY.

1.MonoxwuTe TeneBn3op NULEBOV CTOPOHOW BHWU3 Ha MSATKYHO
POBHYI0 NOBEPXHOCTb (OAESNO, MOPOMOH, TKaHb U T. A.),
4TO6bI MPEAOTBPaTUTL NOBPEXAEHNE TENEBM30pa.

2.3akpenuTe NOACTaBKY Ha HIDKHEN NaHenn Teneeusopa ¢
MOMOLLIbIO 6 BUHTOB.

& ¢

NnoaroToBKA LED-TEJIEBU3OPA K HACTEHHOMY
MOHTAXY
Bo n3bexanue npobnem ¢ kabenem mexay TENEBU3OPOM W CTEHON
[IOIDKHO OCTaBaTbCs PaccTosiHue He MeHblue 60 Mm (2,36 atoiima). Mepen
YCTaHOBKOW TENeBM30pa Ha CTeHy HeOBXONMO CHSITb MOACTaBKY.
B Liensix 6e30macHoOCTI UCMOMb3yiTe TONBKO HACTEHHbIE KpenneHus ¢
mapkvpoBkoi UL, paccunTaHHble Ha MUHUManbHBIA BeC Tenesnsopa 6e3
nofiCTaBKU.
YcTaHoBKa HAaCTEHHOTO KperreHnst Ha TeNeBn3op:
1. BbIKpyTUTE BUHTbI, KOTOPLIMY MOACTABKA KPEMUTCH K

Tenesm3opy.
2. CHuMUTE noacTaBKy C TeneBn3opa.
3. YeTbIpbMs BUHTAMM 3aKPENUTE HACTEHHOE KPenmneHue Ha

3a/Heil naHenu Tenesu3opa. Mpu ycTaHOBKE HACTEHHOTO

KpenmneHus cobniofaiiTe ykasaHus U3 pyKoBOACTBa

Nonb3oBaTens K Hemy.

T : iy
\

0 NMPUMEYAHUE
HacTeHHbIN KPOHLITENH He BXOAUT B KOMMNEKT
NocTaBKU.

4. 3aTsHNTE BUHTLI ANst HACTEHHOTO MOHTaxa (M8 x 20MM/ 4 wwT.)
Ha 3apHeit nanenu LED-Tenesusopa ¢ ycunuem 8 krc/cm.

5 RU

BKINKOYEHUE TENIEBU3OPA

1. YCTaHOBUTE NOACTABKY U MOCTaBbTE TENEBU3OP Ha TBEPAYIO
NOBEPXHOCTb.

« Y6enuTech, UTO TeNeBn3op PacronoxeH Tak, YToGb!
obecneyvsanacs cBoGoaHas LvpKynsLMs Bo3ayxa. He 3akpbiBaiite
BEHTUNALMOHHbBIE OTBEPCTUSA Ha JaLlHBIZ KpbILLKe.

* Bo u3bexaHne BO3HUKHOBEHMSI HeGe3onacHbIX cmyauvn?l He cneayet
pacnonaraTtb UCTOYHWKN OTKPBITOrO OrHA, Takune Kak 3axokeHHble
CBEYM, Ha AaHHOM 0BOpyAOBaHUW UMW NOBNM3OCTY OT HEro.

« He ﬂOI‘IyCKaVITe nonagaHnA NPAMbIX CONMHEYHbIX J'IyHeI;I, Aoxasa n
Bofbl. He gonyckaiite nonaaaHus kanenb v 6pbI3r Ha AaHHoe
ofopynoeaHve.

N

. MoakniounTe aHTEeHHbI NN TENEBM3NOHHBIN Kabernb K BXxoay
Ans aHteHHsl ANT IN Ha 3apHeit naHenu Tenesusopa.

w

Mutanwve: BctasbTe WHYp B paGoTaloLLyio po3eTky.

4. BkrloyeHve Tenesunsopa:
Haxmnte O Ha nynbTe ANCTAHLMOHHOTO yNpaBeHns unn
kHonky MUTAHUE Ha HwxHelt naHenu Tenesusopa.

5. batapes

CHMMUTE KpbILLKY OTCeka Ans 6aTtapeu.
BcraBbTe e 6artapenku (Trna AAA, 1,5 B).

4 i




NEPUOEPUNHBIE 9NIEMEHTbI YNIPABNEHUSA

KHOMOYHOE YNPABJIEHUE

B pexuMe oXuaaHus HaxXMUTE KHOMKY, YTOBbI BKITOYUTL TENEBU30P.
B pa6oyeM COCTOSHUMN HAXXMUTE KHOMKY, YTOGbI BBIKMIOUYNTL YCTPOWCTBO.

roNOCOBOE YMNPABJIEHUE B PEXXUME FPOMKOU CBA3MU

MepekntoyaTenb ANA BKAYEHUS NN BbIKMOYEHUS
(YHKL MM rONI0COBOrO yNpaBneHus B pexXnumMe rpoMKon
CBA3N
MpumMeyaHue: Aina ncnonb3oBaHWsa 4aHHON YHKLUN
TpebyeTcs NogknoYeHne K CeTu.

4} [onocoBble komaHAabl Far-Field gocTynHbl Ha cnepyowmnx
l A3blKax:

en-US/es-US, fr-FR, es-ES, ja-JP, ko-KR, de-DE, it-IT,

en-GB, en-AU, en-IN/hi-IN, en-CA/fr-CA, es-MX, pt-BR,
id-1D, sv-SE, vi-VN

MepekntoyaTenb BKIOYAET ¢ UMY BbIKNOYAET 4 MUKPOOH.

KAK UCMOJIb3OBATb NOJIOCOBOE YINPABJIIEHUE B PEXXUME TrPOMKOU CBA3U
1. AKTMBUPYINTE ronocoBoe yrnpaBrieHne B pexunme rpoMKoN CBA3N C MOMOLLbio Tymbnepa.

2. Bbibepute «Hactpoutb Google TV» Ha rmaBHOM 3KpaHe, YTOObl OTKPbITb HACTPOWMKN NOMOLLHMKA
Google, n BbibepuTe BXoA.

) Google TV

The entertainment you love

Set up Google TV

3. MNocne nosiBNeHUs noackasku «YnpaBnsnuTe CBOMM TeNeBM30POM C NoMoLLblo pyHkumm "Mpuser,
Google!"», BbibepuTe «[la, s 30ecb», U ee MoxHo ByaeT ncnonb3oBaTtb. Hanpumep, korga Mbl roBOpuUM
«3n, Google, kakasi moroga», ronocoBo MHANKATOP TPOMKOI CBS3M 3aropaeTcs U BblAaeT MHopMaLnio
0 NMOrofHbIX YCIOBUSX.
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KNEMMHOE COEOUHEHUE

BxofHble pa3beMbl Ha 3aHeN NaHeny TeneBn3opa MOXHO NCNOSb30BaTb CrieayoLwmnm
obpasowm:

HOomI™ HOomI™

1=, B=.

1
=0

Yeunurens KomnoauTHbIi kabenb
(CVBS), DVD-nneep unm
[Dpyroe YCTPOMCTBO C
CVBS/S-Video

AyanosnaeoycTpoitcTso ¢
HTepdeiicom HDMI

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

@0

C R
&

‘ e
Kapra C

AYAMOBUAEOYCTPOCTBO C
urTepceircom HOMI

W (3ByK, NeBbIN kaHan)
R (3BYK, NnpaBbIi KaHar)
Y (Bngeo)

1. PY: AHTeHHa / 3aMKHyTasi TENeBU3NOHHAs cuctema

2. HAYWWHWKW: BbIXoA ANS HayLLIHUKOB

3. USB: nogknioyaetcs USB-ycTponcTeo

4. HDMI: nogknovaeTcs K MynbTUMEeQUAHOMY UCTOYHUKY CUrHana BbICOKOWM
YeTKOCTM

5. BXO[ AV: BuaeoBxoa/ayanoBxos



OWCTAHUUOHHOE YNPABJIEHUE

MpumevaHue:

1) N3o6paxeHne npuBegeHO TONbKO ANS CNPaBKu.

2) N3o6paxeHune, KHOMKN U PYHKLMUW NynbTa AUCTAHLWOHHOTO YyNpaBneHns MoryT oTnnyaTbcs B
3BUCUMOCTW OT pernoHa unu Mmogenu.

N2 3nemeHT OnucaHue

HaxmuTe, 4ToBbl BKIIOUUTD UK
BbIKJIOUATH TeNeBN30p. BbIK/HOUEHHbIN

1 0] TeneBn3op NoTpednseT 3NeKTPOIHEPTUtO.
Mutanne | YT06bI NONHOCTHIO 0BECTOUNTD
YCTPOWCTBO, OTKIIHOUMTE NMPOBOS, NMUTaHUA
OT CeTw.

HaxmuTe, 4TobbI OTKPbITb

2| °°"° | BUPTYASIbHYIO KIABMATYPY.
3 — HaxmuTe, 4ToBbl OTKPbITb UM 3aKPbITh
— 3KPaHHOE MEHHO.
MepekntoyeHne y4eTHbIX 3anuceit B
4 ° pexume Google TV.
- ([aHHas KHorMKa He UCMoNb3yeTcs Ans
OCHOBHOW HaCTPOWKM TefieBn3opa)
HaxmuTe pnist HaBUraLumm B 9KpaHHOM
5| aver MEHI0 i ! i
6 & BepHyTbCs B npefbiayLiee MeHto.
7 P HaxmuTe, 4ToObl OTKPbITh FMaBHbIN
3KpaH.
8 HaxmuTe ansi nepeknoyeHms
A TesleKaHanoB.
HaxmuTe prime video ans npocmoTpa

9 | primevideo | ronenepenay u hubMOB OHNaIH
(TpebyeTCcsi NOAKIIOYEHNE K UIHTEPHETY).

10 ATV HaxmuTe, 4T06bl OTKPbITH Live TV.

11 @ HaxmuTe, yTobbl 0TKpbITL YouTube Music.

12| NETFLIX | Haxmute, 4To6bl 0TKpbITH NETFLIX.

HaxmuTe, 4ToObl OTKPbIThH

13 MEDIA MyIbTUMEAUHBIN NPOUrpbIBaTeb.
— 14 (] HaxmuTe, 4Tobbl OTKPbITL Google
v/ ACCUCTEHT WM HayaTb roJI0COBOW MOMUCK.

15 @ Ha)KMVI'l'e, 4TOOb! OTKPbITb MEHIO
HaCTPONKW.

16 | voL+voL- Wcnonb3yiTe kHomnku VOL+ 1 VOL-, 4To6b!
OTperyiMpoBaTh FPOMKOCTb.

17 OK BBoj, BbIGpaHHOro BapnaHTa nnm

NOATBEPXAEHUE BbIGPAHHOMO AeNCTBUS.

18 " HaxmuTe, 4To6bl OTKOUMTD UK
BKJIOYNTb 3BYK.
HaxmuTe, 4To6bl NOKa3aTb 3NIEKTPOHHYHO

19 09 nporpammy nepefay B pexume
TeneBn3opa.

20 HaxmuTe ans nepeksioyeHmns

v TesleKaHasoB.

HaxmuTe, 4To6bl OTKPbITb CMIMCOK

2| = P
MCTOYHWKOB CUrHasa.

22 > HaxmuTe, 4ToObl HaYaTb/NPUOCTAHOBUTL
BOCNPOM3BefeHne MyNbTUMema.
HaxmuTte ans nepekntoveHus

23 Ao |} A

Y [IMOLOPOXKEK.

24 HaxmuTe, 4ToBbI NepenTu K

MPUITOXEHUSM.

25| @Voulube | HaxkmuTe, 4T06bI OTKPBLITH YouTube.
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MHCTPYKLIUA MO SKCMNYATALUU

HAYA/IbHASl HACTPOMKA

Mpy NepBOM BK/IIOYEHWUM TeNleBM30pa MacTep HaCTPOWKM
NOMOXXeT BaM HaCTPOUTb OCHOBHbIE NapameTpbl.
CnepyiiTe TEKCTOBbIM NOACKAa3KaM NPU Ha4aNbHOW HACTPOIKe.

[aHHas GyHKUMA NCNONb3yeTCA ANA KOAA CONPAXKEHWA NybTa
[MCTaHLMOHHOrO ynpasaeHus. Mocae ycnewHoro BBoAa Koaa
MOXHO MCNONb30BaTb Ny/NbT AUCTAHLUWOHHOIO ynpasneHunsa
Bluetooth ans ynpasneHus Tenesusopom.

Hakmute A/, 4T06bl BbIGPATH A3bIK CUCTEMDI, U HAKMUTE
OK, uTobbl NOATBEPAUTDL A3bIK.

Haxxmute A/, 4yTobbl BbIBPaTL PErMOH/CTPaHy MCNO/Ib30BaHUA
YCTPOICTBA, 1 HaxmuTe OK AnA noaTBepKAEHUA.

BbINoNHWUTE HAaCTPOIKY MHMUMaNn3aumumn TB, cneslya MHCTPYKLMAM
B PyKOBOACTBE.

MpumeyaHue. N306paxceHue
pedHa3Ha4eHO MosbKO 0718 CPABKU.

* Yepes nonb30BaTeNIbCKUIT MHTEPdENC MOKHO NEPEKNOUNTLCA C
6a30BbIX HACTPOEK TeNEBU30Pa Ha HACTPOIiKkK Google TV.

Haxmute A/V, ytobbl BbibpaTh «HacTpoiika Google TV» Ha
BaleMm yCTPOiicTBe, U HaxmuTe OK, 4To6bl 3aBepwnTL
HaCTPOIKYy.

McnonbayiiTe cBOIO y4eTHyI0 3anuch Google Ana Bxoaa.
Cnepyiite pykoBoacTey Google.

dNeKTPOHHOE PYKOBOACTBO

JNEKTPOHHOE PYKOBOACTBO YCTAHOB/EHO B BalIEM
Te/IeBM30PE 1 MOKET 0TOBPaKaTbCA Ha 3KpaHe. YTobbl
y3HaTb 60/1blIe O QYHKLMAX BaLLEro TeNeBu3opa,
o6paTuTeCh K 3NEKTPOHHOMY PYKOBOACTBY, BbINOAHMB
Cnepylowme AencTBus.

INEKTPOHHOE PYKOBOACTBO MOMET BbITb OCTYNHO B
3aBMCMMOCTM OT PErYOHA MW MOAEU.

1. Haxkmute KHONKy [lomawHan CTpaHuua, ytobbl
nepenTu Ha lomawHioto CTpaHuLy.

2. Haxmute kHonky BBEPX/BHWU3/BNEBO/BNPABO v OK,
uT06bI BLIGPATH 1 BOTH B «INEKTPOHHOE PYKOBOACTBOY B
pasgene «[punoxeHunar».

E-SANUAL

Fual

MpumeyaHue. N306paxceHue
npeodHa3Ha4yeHO MOsbKO 014 CrIPABKU.



Manual de utilizare

Seria Google

H85Q80FUX

Haier

Stil de viata inspirat

llustratiile din acest ghid sunt oferite
doar in scop ilustrativ si pot diferi de
aspectul real al produsului.
Designul si specificatiile produsului
pot fi modificate fara instiintarea in
prealabil.




INSTRUCTIUNI IMPORTANTE DE SIGURANTA

1) Cititi aceste instructiuni.

2) Pastrati aceste instructiuni.

3) Tineti cont de toate avertismentele.

4) Urmati toate instructiunile.

5) Nu utilizati acest produs in apropierea apei.

6) Curatati numai cu o carpa uscata.

7) Nu blocati nici o deschidere de ventilatie, instalati in
conformitate cu instructiunile.

8) Nu instalati in apropierea unor surse de caldura, cum ar fi
radiatoare, grile de caldura, sobe sau alte aparate (inclusiv
amplificatoare) care produc caldura.

9) Daca stecherul furnizat nu se potriveste in priza dvs.,
consultati un electrician pentru inlocuirea prizei invechite.
10) Protejati cablul de alimentare impotriva calcarii sau
ciupiturii, in special la prize, |a prizele de conectare si la
punctul in care ies din aparat.

11) Utilizati numai atasamentele/accesoriile specificate de
producator.

12) Scoateti din prizé acest aparat in timpul unor furtuni cu
fulgere sau atunci cand nu este utilizat pentru perioade lungi
de timp.

13) Adresati-va pentru toate lucrarile de intretinere
personalului de service calificat. Este necesara o interventie
de service n cazul in care aparatul a fost deteriorat in orice
mod, cum ar fi deteriorarea cablului de alimentare sau a
fisei, daca s-a varsat lichid sau au cézut obiecte in aparat,
daca aparatul a fost expus la ploaie sau umiditate, daca nu
functioneaza normal sau daca a fost scapat.

14) Daca priza de retea este utilizata ca dispozitiv de
deconectare, dispozitivul de deconectare trebuie sa ramana
usor de utilizat.

15) Ventilatia nu trebuie sa fie impiedicata prin acoperirea
orificiilor de ventilatie cu obiecte, cum ar fi ziare, fete de
masa, perdele etc.

16) Pe aparat nu trebuie sa fie amplasate surse de flacara
deschisa, cum ar fi lumanari aprinse.

17) Trebuie sa se atraga atentia asupra aspectelor de mediu
legate de eliminarea bateriilor.

18) Utilizarea aparatelor in climat moderat.

19) Aparatul nu trebuie sa fie expus la picurare sau stropire
si niciun obiect plin cu lichide, cum ar fi vazele, nu trebuie sa
fie asezat pe aparat.

20) Avertisment: Pentru a evita orice vatamare cauzata de
nclinarea produsului, va rugam sa va asigurati intotdeauna
ca intregul produs a fost plasat pe suprafata mesei in pozitie
orizontala.

NU DESCHIDETI!

ATENTIE
PENTRU A REDUCE RISCUL DE ELECTROCUTARE, NU
SCOATETI CAPACUL (SAU SPATELE). NU EXISTA
PIESE CARE POT FI REPARATE DE UTILIZATOR IN
INTERIOR. ADRESATI-VA PERSONALULUI DE SERVICE
CALIFICAT PENTRU REPARATII.

A Simbolul indica faptul ca in aceasta unitate sunt
prezente tensiuni periculoase care constituie un
risc de electrocutare.

Simbolul indica faptul ca exista instructiuni
importante de operare si intretinere prevazute in
manualul de utilizare furnizat impreuna cu
aceasta unitate.

AVERTIZARE:

Pentru a reduce riscul de incendiu sau soc electric,
nu expuneti acest aparat la ploaie sau umezeala.

AVERTIZARE:

Bateriile nu trebuie sa fie expuse la caldura excesiva,
cum ar fi radiatoare, foc sau altele asemenatoare.

Acest simbol indica o tensiune
alternativa.
Acest simbol indica o tensiune continua.

L]

Acest simbol indica faptul ca acest produs dispune de o
dubla izolare intre tensiunea de retea periculoasa si
partile accesibile utilizatorului. La reparatii, utilizati numai
piese de schimb identice.

Acest marcaj indica faptul ca acest produs nu trebuie
eliminat impreuna cu alte deseuri menajere. Pentru a
preveni posibilele prejudicii aduse mediului sau sanatatii
umane prin eliminarea necontrolata a deseurilor,
reciclati-le in mod responsabil pentru a promova
reutilizarea durabilad a resurselor materiale. Pentru a
returna dispozitivul folosit, va rugam sa utilizati sistemele
de preluare si colectare sau sa contactati comerciantul cu
amanuntul de unde ati cumparat produsul. Acestia pot
prelua acest produs pentru o reciclare sigura pentru
mediu.

RO



INSTRUCTIUNI IMPORTANTE DE SIGURANTA

Regulamentul UE privind bateriile

)i¢

Acest simbol de pe baterie(i) sau de pe ambalaj indica faptul
ca bateria(ile) furnizata(e) cu acest produs nu trebuie tratata(e)
ca deseu menajer. In schimb, va rugédm sa separati bateriile de
alte tipuri de deseuri si sa le reciclati prin intermediul sistemului
local de reciclare pentru a proteja mediul si sanatatea.
Simbolul chimic pentru plumb (Pb) este adaugat sub acest
simbol daca bateria (bateriile) contine mai mult de 0,004 %
plumb. Pentru informatii mai detaliate despre reciclarea acestei
(acestor) baterii, va rugam sa contactati autoritatile locale sau
magazinul de unde ati cumparat produsul sau bateria
(bateriile).

Atentie:

Televizorul poate sa cada, provocand vatamari corporale
grave sau deces. Multe accidentari, in special ale copiilor, pot
fi evitate prin luarea unor masuri de precautie simple, precum:
Utilizati INTOTDEAUNA dulapuri, suporturi sau metode de
montare recomandate de producatorul televizorului.
INTOTDEAUNA folositi un mobilier care poate sprijini
televizorul in conditii de siguranta.

- Asigurati-va ca televizorul nu depaseste marginea
mobilierului de sustinere.

INTODEAUNA instruiti copiii cu privire la pericolele care
apar daca se urca pe mobilier pentru a ajunge la televizor
sau la butoanele acestuia.

Asezati INTOTDEAUNA cablurile conectate la televizor,
astfel incat sa nu existe pericol de impiedicare, tragere sau
prindere.

Nu asezati niciodata televizorul intr-un loc instabil.
NICIODATA nu asezatji televizorul pe o pies& de mobilier
nalta (de exemplu, dulapuri sau biblioteci), fara a ancora

atat piesa de mobilier cat si televizorul pe un suport adecvat.

NICIODATA nu asezati televizorul pe o tesatura sau alte

materiale aflate intre televizor si mobilierul de sustinere.

- Nu asezati NICIODATA obiecte care ar putea tenta copiii s&
se catere, precum jucarii si telecomenzi, pe televizor sau pe
mobilierul pe care este amplasat televizorul.

Daca televizorul existent este pastrat si mutat, trebuie aplicate

aceleasi recomandari ca mai sus.

PE&Dolby

VISION-ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos si simbolul dubluD sunt
marci comerciale inregistrate ale Dolby

Laboratories Licensing Corporation. Fabricat sub

licenta de la Dolby Laboratories . Lucrari

confidentiale nepublicate. Copyright ©2012-2024

Dolby Laboratories. Toate drepturile rezervate.

Homli"

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Termenii HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
HDMI Trade dress si logo-urile HDMI sunt marci comerciale
sau marci inregistrate ale HDMI Licensing Administrator, Inc.



MASURI DE PRECAUTIE S| ATENTIONARI

in functionarea acestui televizor se utilizeaza tensiuni inalte.
Nu scoateti spatele carcasei din set. Adresati-va personalului
de service calificat pentru reparatii.

Pentru a preveni riscul de incendiu sau de electrocutare, nu
expuneti televizorul receptor la ploaie sau umiditate.

>

Nu scapati si nu impingeti obiecte in fantele sau
deschiderile carcasei televizorului. Nu véarsati niciodata
niciun fel de lichid pe televizor.

Nu blocati orificiile de ventilatie din capacul din spate. O
ventilatie adecvaté este esentiala pentru a preveni
defectarea componentelor electrice.

Nu prindeti cablul de alimentare sub televizor.

Daca aveti de gand sa curatati produsul, scoateti televizorul
din priza, folositi o tesaturd moale, fara apa, niciodata
substante chimice.

3 RO

Nu va sprijiniti niciodaté pe televizor sau pe suportul acestuia,
nu v sprijiniti pe el si nu il impingeti brusc. Ar trebui sa acordati
o atentie deosebita copiilor. In caz de cadere, se pot produce
rani grave.

Nu asezati televizorul pe un cérucior, suport, raft sau masa
instabild. In caz de cadere a televizorului, se pot produce
vatamari grave ale unei persoane si deteriorari ale acestuia.

Atunci cand televizorul nu este utilizat pentru o perioada
lunga de timp, este recomandat sa deconectati cablul de
alimentare de la priza de curent alternativ.

ey

T

Evitati s& expuneti televizorul la lumina directa a soarelui si
la alte surse de caldura. Nu asezati televizorul direct pe alte
produse care degaja caldura, de exemplu, videocasetofoane
si amplificatoare audio. Nu amplasati surse de flacara
deschisa, cum ar fi lumanari aprinse, pe televizor.

Minimum distances

In cazul in care televizorul urmeaza sa fie incorporat intr-un dulap
sau Tntr-o incinta similard, trebuie respectate distantele minime.
Acumularea de céldura poate reduce durata de viata a televizorului
dumneavoastra si poate fi, de asemenea, periculoasa.

Nota: utilizarea aparatului in climatele moderate.

Nota: Acest produs utilizeaza un panou format din subpixeli, a caror
productie necesitd o tehnologie sofisticata. Cu toate acestea, este
posibil sa existe cativa pixeli luminosi sau intunecati pe ecran.
Acesti pixeli nu vor avea niciun impact asupra performantei
produsului.



PREGATIRE

CARACTERISTICI PRINCIPALE

1) Google TV.

2) Luminanta ridicata.

3) Unghilarg de vizualizare.
4) Interfata HDMI.

5) Multi Media Player (USB).

SPECIFICATII GENERALE

ACCESORII

1) Telecomanda..........cccovevvviinniinnnnn. 1 buc
2) Manual de utilizare.

3) Suruburibazad ... 6 buc
4) Grupbaza.............. .. 2buc
5) Ghid de pornire rapida . ...1buc
6) Garantie...........c.oooeoiiiiiiiini 1buc

Model H85Q80FUX

Dimensiune(diagonala)215 cm

Rezolutie 3840x2160

Raport de aspect 16:9

Sistem TV ATV (PAL, SECAM)/DTV (DVB-T/C/T2/S2)

Sistem de semnal videg PAL, SECAM

intrare

Tensiune putere de 100-240V~50/60Hz

Consum de energie 360 W

lesire audio 2X13,5W

Intrare semnal / lesire |Porturi HDMI x4 Casti x1
Porturi USB x2 RF x2
LAN x1 Cl x1
AVIN x1
Optic x1

Wi-Fi: IEEE802.11 a/b/g/n/ac 2,4GHz/5GHz

Ingrijirea ecranului

|

Ty

4 RO



PREGATIRE

IMPORTANT:

Nu aplicati presiune pe zona de afisare a ecranului, ceea ce ar
putea compromite integritatea acestuia.

Garantia producatorului nu acopera abuzurile utilizatorului sau
instalatiile necorespunzatoare.

FIXAREA SUPORTULUI
IMPORTANT:

Suportul televizorului trebuie sa fie asamblat inainte de utilizare.

1.Asezati televizorul cu fata in jos pe o suprafatd moale si
plana (patura, spuma, carpa etc.) pentru a preveni orice
deteriorare a televizorului.

2.Fixati standul in partea inferioara a televizorului cu ajutorl a 6
suruburi.

& ¢

PREGATIREA TELEVIZORULUI LED PENTRU
MONTAREA PE PERETE

Noi sugerdm sa mentineti televizorul la o distanta de cel putin
2.36 inci (60 mm) de perete pentru a preveni interferenta
cablului. Inainte de montara televizorului pe perete, trebuie sa
scoateti standul.

Pentru siguranta vs, va rugam sa-| folosii u un Ul przntat. suport
de montaj p prt u o greutate minima a televizorului fara stand

Pentru a monta un suport de montaj pe perete la televizorul dvs.

1.Eliminati suruburile care mentin televizorul de stand.

2.Scoateti standul de pe televizor.

3.Securizati suportul de montaj pe perete in spatele
televizorului utilizand patru suruburi. Respectati
instructiunile furnizate in manualul de utilizare care au
venit impreuna cu suportul de montaj pe perete.

@ NOTA

Suportul de montare pe perete nu este inclus.

4. Fixati suruburile de montare pe perete (M8 x 20mm/4buc)
n partea din spate a televizorului LED, folosind un cuplu
de 8kgf/cm.

5 RO

PORNIREA TELEVIZORULUI

1. Instalati suportul si asezati televizorul pe o suprafata solida.

« Asigurati-va ca televizorul este asezat intr-o pozitie care sa
permita circulatia libera a aerului. Nu acoperiti orificiile de
ventilatie de pe capacul din spate.

* Pentru a preveni orice situatie nesigura, nu trebuie sa se
amplaseze surse de flacara deschisa, cum ar fi luméanari
aprinse, pe sau n apropiere.

- Evitati caldura, lumina directa a soarelui si expunerea la
ploaie sau apa. Echipamentul nu trebuie sa fie expus la
picurare sau stropire.

2. Conectati cablul de antena sau cablul de televiziune prin

cablu la priza de antend ANT IN de pe partea din spate a

televizorului.

3. Alimentarea: Conectati cablul la o priza electrica
functionala.

4. Porniti telewzorul
Apasatl O pe telecomanda sau butonul POWER din

partea de jos a televizorului.

5. Baterie
Tndepanati capacul compartimentului pentru baterii.
Introduceti cele 2 baterii (t|p AAA 1,5 V




COMENZI PERIFERICE

BUTON DE CONTROL

In modul asteptare, apasati butonul pentru a porni televizorul.
In modul pornit, apasati lung butonul pentru a opri televizorul.

COMANDA VOCALA MAINI-LIBERE

Comutati pentru a porni sau opri Comanda vocala maini-
libere.

Nota: Aceasta caracteristica necesita conexiune la retea.
Comenzile vocale la distanta sunt disponibile in
urmatoarele limbi:
en-US/es-US, fr-FR, es-ES, ja-JP, ko-KR, de-DE, it-IT,
en-GB, en-AU, en-IN/hi-IN, en-CA/ fr-CA, es-MX, pt-BR,
id-1D, sv-SE, vi-VN

Porniti¢sau opriti # microfonul.

CUM SA UTILIZATI COMADAVOCALA HANDS FREE

1. Activati comanda vocald méaini-libere cu comutatorul basculant.

2. Selectati ,Configurati Google TV” pe ecranul de pornire pentru a deschide setarile Asistentului
Google si selectati Conectare.

) Google TV

The entertainment you love

Set up Google TV

3. Cand apare solicitarea ,Controlati-va televizorul cu '"Hey Google'l”, selectati ,Yes I'min” pentru a
utiliza functia. De exemplu, cand spunem ,Hey Google, What's the weather”(,Hei Google, Care este
prognoza meteo?”), indicatorul vocal maini-libere se va aprinde si va indica conditiile meteo.
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CONEXIUNE TERMINALA

Puteti utiliza terminalele de intrare de pe spatele televizorului dupa cum urmeaza.

W

OPTICAL

[2{::7 Jl:ifff@] [2’7"7?“7 iz{fff@]

Amplificator CVBS, cititor DVD sau alt Echipament audio/video cu
aparat cu CVBS/S-Video interfete HDMI

S ANT/CABLE Uss COMMON INTERFACE(C)
—
= ©0

13/18V=500mA 50V =5

: /
U £
<
-
card CI
W (Audio L)
Ecmpa‘rr::;;;uagmeu cu R (Audio R)
Y (Video)

1.RF: Antena / TV cu circuit inchis.

2. CASTI: lesire casti

3. USB: Conectare dispozitiv USB.

4. HDMI: Conectati-va la o sursa de semnal multimedia de Tnalta definitie.
5. INTRARE AV: Intrare video/ intrare audio.
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TELECOMANDA

Nota:
1) Imaginea este doar pentru referinta.

2) Imaginea, butoanele si functiile telecomenzii pot varia in functie de regiune sau model.

#  Element Descriere

@~ @
(BERETRT.. N
@& =w P

@—NETFLIX D Vouube @

Apasati pentru a porni sau opri televizorul.
In momentul cand televizorul este oprit,
1 0) alimentarea inca este transmisa prin
Alimentare | echipament. Pentru a deconecta complet
alimentarea, deconectati cablul de
alimentare.
2 eece Apasati pentru a deschide MAGIC BOARD.
3 — Apasati pentru a deschide sau inchide
— meniul de pe ecran.
Apasati pe meniul Conturi&Conectare la
4 ° Google TV
- (In momentul stabilirii televizorului,
aceasta cheie nu are niciun efect)
Apasati pentru a naviga prin meniul de pe
5| Aver ecran.
6 & Reveniti la meniul anterior.
Apasati pentru a deschide Pagina de
7 A z ’
Inceput.
8 A Apasati pentru a schimba canalele.
o Apasati pentru prime vido pentru a
g | primevideo | iz 5liza online programele TV si filmele
(este necesar internet)
10 TV Apasati pentru a deschide Live TV.
Apasati pentru a deschide YouTube
1 @ Music.
12| NETFLIX | Apasati pentru a deschide NETFLIX.
Apasati pentru a deschide Multi Media
13 MEDIA Player.
Apasati pentru a deschide Asistentul
14 !; Google sau pentru a porni cautarea
vocala.
15 {é} Apasati pentru a deschide meniul Setéri.
16| voL+voL- Apasati l_)utoanele_VOL+ sau VOL- pentru
a regla nivelul audio.
Introduceti optiunea selectata sau
17 OK A . .
efectuati operatiunea selectata.
18 *x Apasati pentru a activa sau a dezactiva
sunetul.
19 P Apasati pentru a afisa ghidul electronic
de program in modul televizor.
20 \4 Apésati pentru a schimba canalele.
21 5) Apasat,l_ pentru a deschide lista de intrare
a sursei.
22 > Apasati pentru a rula/pune pe pauza in
modul multimedia.
Apasati pentru a comuta intre piesele
23 AUDIO audio.
24 = Apasati pentru a deschide aplicatiile.
25| @BYoilube | Apasati pentru a deschide YouTube.
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INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

CONFIGURARE INITIALA

Prima data cand porniti televizorul, asistentul de configurare va va
ghida prin configurarea setdrilor de baza.
Va rugam sa consultati sfaturile din text pentru prima configurare.

Aceasta functie este utilizata pentru codarea asocierii de
telecomenzi. Dupad ce codul a fost introdus cu succes, puteti utiliza
telecomanda Bluetooth pentru a comanda televizorul.

Apasati A/V pentru a selecta limba sistemului si apdsati OK
pentru a confirma limba.

Apasati A/ V¥ pentru a selecta regiunea/tara dispozitivului dvs. si
apasati OK pentru a confirma.

Finalizati setarile de initializare a televizorului in conformitate cu
instructiunile ghidului.

Notd: Imaginea este doar pentru referintd.

- Odata ajunsi in interfata de utilizator, puteti trece de la televiziunea
de baza la setdrile Google TV

Apdsati A/V pentru a selecta "Configurare Google TV"al
dispozitivului dvs. si apasati OK pentru a finaliza configurarea.

Utilizati contul Google Autentificare.
Urmati Ghidul Google.

E-Manual

E-Manual este incorporat in televizor si poate fi afisat pe ecran.
Pentru a afla mai multe despre caracteristicile televizorului dvs.,
accesati manualul electronic, consultdnd urmatoarele.
Manualul electronic poate fi disponibil in functie de regiune sau
de model.

1. Apasati butonul HOME pentru a accesa pagina principala.
2. Apdsati butonul sus/jos/stanga/dreapta si OK pentru a selecta
si introduce "E-Manual" in "Apps".

E-SANUAL

Notd: Imaginea este doar pentru referintd.
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